
EDITAL DE CONCORRENCIA N° 10.009/2026-CE

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.009/2026-CE

Data da sessao publica: 16 de abril de 2026
Hordrio da sessao publica: 09:00
Criterio de julgamento: Menor preq:o global
Modo de disputa: Aberto
Link:compras.m2atecnologia.com.br

Torna-se publico que o(a) Secretaria de Educagdo, por meio do(a) Agente de 
Contratagao, realizard licitagdo, na modalidade Concorrencia, na forma eletrdnica, 
nos termos da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021 e demais normas aplicdveis e, ainda, 
de acordo com as condigdes estabelecidas neste Edital.

3. DA PARTICIPAQAO NA LICITACAO
3.1. Poderdo participar desta Concorrencia interessados cujo ramo de atividade seja 
compativel com o objeto desta licitagdo, e que estejam com seus dados cadastrais 
regular junto ao provedor do sistema.
3.2. A obtengdo do beneficio fica limitada as microempresas e as empresas de pequeno 
porte que, no ano-calenddrio de realizagdo da licitagdo, ainda ndo tenham celebrado 
contratos com a Administragdo Publica cujos valores somados extrapolem a receita 
bruta maxima admitida para fins de enquadramento como empresa de pequeno porte.
3.3. O licitante responsabiliza-se exclusive e formalmente pelas transagdes efetuadas em 
seu nome, assume como firmes e verdadeiras suas propostas e seus lances, inclusive os 
atos praticados diretamente ou por seu representante, excluida a responsabilidade do 
provedor do sistema ou do drgdo ou entidade promotora da licitagdo por eventuais 
danos decorrentes de uso indevido das credenciais de acesso, ainda que por terceiros.
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1. DO OBJETO
1.1. O objeto da presente licitagdo e a escolha da proposta mais vantajosa para a 
Contratag do de empresa para a construgdo de uma Quadra Coberta Poliesportiva na 
Escola E.E.I.F. Prefeito Joao Gomes da Silva, na localidade de Serrota no Municfpio de 
Pentecoste, conforme condigdes, quantidades e exigencies estabelecidas neste Edital 
e seus anexos.

1.2. O criterio de julgamento adotado sera o sob MENOR PREQO GLOBAL, no 
regime de empreitada por prego unitdrio, observadas as exigencies contidas neste 
Edital e seus Anexos quanto as especificagdes do objeto.

2. DA DESPESA E DOS RECURSOS ORQAMENTARIOS

2.1. As despesas decorrentes da execugdo do objeto demandado, objeto da 
contratagdo onerardo a dotagdo orgamentdria:

1001 12.361.0017.1.026.0000 - Construgao, Ampliagao e/ou Recuperagdo de Quadras 
de Esportes em Escolas - Element© de Despesa 44.90.51.00.

2.2. O valor global mdximo estimado desta despesa importa em R$ R$ 1.169.176,29 (um 
milhao cento e sessenta e nove mil cento e setenta e seis reais e vinte e nove centavos) 
e o valor mdximo estimado global e aquele disposto na Planilha Orgamentdria 
Referencial, parte integrante deste edital.
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3.4. E de responsabilidade do cadastrado conferir a exatiddo dos seus dados cadastrais 
na plataforma e mante-los atualizados junto aos orgdos responsdveis pela informapdo, 
devendo proceder, imediatamente, a corregdo ou a alteragdo dos registros tdo logo 
identifique incorregdo ou aqueles se tornem desatualizados.
3.5. A ndo observdncia do disposto no item anterior poderd ensejar desclassificagdo no 
momento da habilitagdo.
3.6. Sera concedido tratamento favorecido para as microempresas e empresas de 
pequeno porte, para as sociedades cooperativas mencionadas no art. 16 da Lei n° 
14.133, de 2021, para o agricultor familiar, o produtor rural pessoa fisica e para o 
microempreendedor individual - MEI, nos limites previstos da Lei Complementar n° 123, 
de 2006.
3.7. Ndo poderdo disputar esta licitagdo:

3.7.1. aquele que ndo atenda as condigdes deste Edital e seu(s) anexo(s);
3.7.2. autor do anteprojeto, do projeto bdsico ou do projeto executivo, pessoa 

fisica ou juridica, quando a licitagdo versar sobre servigos ou fornecimento de bens a 
ele relacionados;

3.7.3. empresa, isoladamente ou em consorcio, responsdvel pela elaboragdo do 
projeto bdsico ou do projeto executivo, ou empresa da qual o autor do projeto seja 
dirigente, gerente, controlador, acionista ou detentor de mais de 5% (cinco por cento) 
do capital com direito a voto, responsdvel tecnico ou subcontratado, quando a 
licitagdo versar sobre servigos ou fornecimento de bens a ela necessdrios

3.7.4. pessoa fisica ou juridica que se encontre, ao tempo da licitagdo, 
impossibilitada de participar da licitagdo em decorrencia de sangdo que lhe foi 
imposta;

3.7.5. aquele que mantenha vinculo de natureza tecnica, comercial, 
econdmica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do drgdo ou entidade 
contratante ou com agente publico que desempenhe fungdo na licitagdo ou atue na 
fiscalizagdo ou na gestdo do contrato, ou que deles seja ednjuge, companheiro ou 
parente em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau;

3.7.6. empresas controladoras, controladas ou coligadas, nos termos da Lei n° 
6.404, de 15 de dezembro de 1976, concorrendo entre si;

3.7.7. pessoa fisica ou juridica que, nos 5 (cinco) anos anteriores a divulgagdo do 
edital, tenha sido condenada judicialmente, com transito em julgado, por exploragdo 
de trabalho infantil, por submissdo de trabalhadores a condigdes andlogas as de 
escravo ou por contratagdo de adolescentes nos casos vedados pela legislagdo 
trabalhista;

3.7.8. agente publico do orgdo ou entidade licitante;
3.7.9. pessoas juridicas reunidas em consorcio;
3.7.10. Organizagdes da Sociedade Civil de Interesse Publico - OSCIP, atuando 

nessa condigdo;
3.7.11. Ndo poderd participar, direta ou indiretamente, da licitagdo ou da 

execugdo do contrata agente publico do drgdo ou entidade contratante, devendo ser 
observadas as situagdes que possam configurer conflito de interesses no exercicio ou 
apds o exercicio do cargo ou emprego, nos termos da legislagdo que discipline a 
moterio, conforme § 10 do ert. 9° do Lei n° 14.133, de 2021.
3.8. O impedimento de que trata o item 3.7.4 serd tembem oplicedo co licitcnte que 
otue em substituigdo a outre pessoo, fisice ou juridico, com o intuito de burler a 
efetividode do songdo o ele cpliccdc, inclusive a sue controlodora, controlcdo ou 
coligodo, desde que devidomente comprovodo o ilicito ou a utilizogdo fraudulento do 
personolidede juridico do licitcnte.
3.9. A vedogdo de que trata o item 3.7.7 estende-se a terceiro que auxilie a condugdo 
da contratagdo na qualidade de integrante de equipe de apoio, profissional
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funciondrio ou representante de empresa que presie assessorsespecializado ou
tecnica.
3 10 A criterio da Administraqdo e exclusivamente a seu serviqo, o autor dos projetos e 
a empresa a que se referem os itens 3.7.2. e 3.7.3. poderao participar no apoio das 
atividades de planejamento da contrataqdo, de execuqdo da licitaqdo ou de gestdo 
do contrato, desde que sob supervisao exclusive de agentes publicos do drgdo ou 
entidade.
3.11. Equiparam-se aos autores do projeto as empresas integrantes do mesmo grupo 
econdmico.
3.12. O disposto nos itens 3.7.2. e 3.7.3. ndo impede a licitagdo ou a contrataqdo de 
servipo que inclua como encargo do contratado a elaborapdo do projeto bdsico e do 
projeto executivo, nas contrataqdes integradas, e do projeto executive, nos demais 
regimes de execugdo.
3.13. Em licitagdes e contratagdes realizadas no dmbito de projetos e programas 
parcialmente financiados por agenda oficial de cooperagdo estrangeira ou por 
organismo financeiro internacional com recursos do financiamento ou da contrapartida 
nacional, ndo poderd participar pessoa fisica ou juridica que integre o rol de pessoas 
sancionadas por essas entidades ou que seja declarada iniddnea nos termos da Lejjf 
14.133/2021.
3.14. A vedagdo de que trata o item 3.7.8. estende-se a terceiro que auxilie a condugdo 
da contratagdo na qualidade de integrante de equipe de apoio, profissional 
especializado ou funciondrio ou representante de empresa que preste assessoria 
tecnica.

4. DA APRESENTAQAO DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAQAO
4.1. Na presente licitagdo, a fase de habilitagdo sucederd as fases de apresentagdo de 
propostas e lances e de julgamento.
4.2. Os licitantes encaminhardo, exclusivamente por meio do sistema eletrdnico, a 
proposta com o prego, conforme o criterio de julgamento adotado neste Edital, ate a 
data e o hordrio estabelecidos para abertura da sessdo publica.
4.3. Caso a fase de habilitagdo anteceda as fases de apresentagdo de propostas e 
lances, os licitantes encaminhardo, na forma e no prazo estabelecidos no item anterior, 
simultaneamente os documentos de habilitagdo e a proposta com o prego, observado 
o disposto nos itens 8.1.1 e 8.11.1 deste Edital.
4.4. No cadastramento da proposta inicial, o licitante declarard, em campo prdprio do 
sistema, que:

4.4.1. estd ciente e concorda com as condigdes contidas no Edital e seus anexos, 
bem como de que a proposta apresentada compreende a integralidade dos custos 
para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis 
trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos 
de ajustamento de conduta vigentes na data de sua entrega em definitivo e que 
cumpre plenamente os requisitos de habilitagdo definidos no instrumento convocatdrio;

4.4.2. ndo emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso 
ou insalubre e ndo emprega menor de 16 (dezesseis) anos, salvo menor, a partir dos 14 
(quatorze), na condigdo de menor aprendiz, nos termos do inciso XXXII do art. 7° da 
Constituigdo Federal;

4.4.3. ndo possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho 
degradante ou forgado, observando o disposto nos incisos III e IV do art. 1° e no inciso III 
do art. 5° da Constituigdo Federal;

4.4.4. cumpre as exigencies de reserve de cargos para pessoa com deficiencia 
e para reabilitado da Previdencia Social, de que trata o art. 93 da Lei n° 8.213, de 1991.
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4.13.2-A garantia de participagao sera prestada juntamente com o cadastro da 
proposta de pregos no sistema eletronico, sob pena de desclassificagdo. O Licitante
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Item
1

Valor da garantia (1%)
R$ 11.691,76

4.13. Garantia da Participagdo.
4.13.1-Sera exigida do licitante a apresentagdo de garantia da participagdo, a ser 
anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, nos termos 
estabelecidos no edital. A referida garantia deverd possuir validade minima de 120 
(cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% (um por cento) do valor 
estimado da contratagdo, conforme disposto no artigo 58, §1°, da Lei Federal n° 
14.133/2021 conforme:

¥- /

4.5. O licitante organizado em cooperativa deverd deciarar, ainda, em campo prdprio 
do sistema, que cumpre os requisites estabelecidos no art. 16 da Lei n° 14.133, de 2021.
4.6. O licitante enquadrado como microempresa, empresa de pequeno porte ou 
sociedade cooperativa deverd deciarar, ainda, em campo prdprio do sistema, que 
cumpre os requisitos estabelecidos no art. 3° da Lei Complementar n° 123, de 2006, 
estando apto a usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, 
observado o disposto nos §§ 1° ao 3° do art. 4° da Lei n° 14.133, de 2021.

4.6.1. no item exclusive para participagao de microempresas e empresas de 
pequeno porte, a assinalagdo do campo "ndo" impedird o prosseguimento no certame, 
para aquele item;

4.6.2. nos itens em que a participagdo ndo for exclusive para microempresas e 
empresas de pequeno porte, a assinalagdo do campo "ndo" apenas produzird o efeito 
de o licitante ndo terdireito ao tratamento favorecido previsto na Lei Complementar n° 
123, de 2006, mesmo que microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade 
cooperativa.
4.7. A falsidade da declaragdo de que trata os itens 4.4 ou 4.6 sujeitard o licitante ds 
sangdes previstas na Lei n° 14.133, de 2021, e neste Edital.
4.8. Os licitantes poderdo retirar ou substituir a proposta ou, na hipdtese de a fase de 
habilitagdo anteceder as fases de apresentagdo de propostas e lances e de 
julgamento, os documentos de habilitagdo anteriormente inseridos no sistema, ate a 
abertura da sessdo publico.
4.9. Ndo haverd ordem de classificagdo na etapa de apresentagdo da proposta e dos 
documentos de habilitagdo pelo licitante, o que ocorrerd somente apds os 
procedimentos de abertura da sessdo publica e da fase de envio de lances.
4.10. Serdo disponibilizados para acesso publico os documentos que compdem a 
proposta dos licitantes convocados para apresentagdo de propostas, apds a fase de 
envio de lances.
4.11. Caberd ao licitante Interessado em participar da iicitagdo acompanhar as 
operagdes no sistema eletronico durante o process© licitatorio e se responsabilizar pelo 
onus decorrente da perda de negocios diante da inobservdncia de mensagens emitidas 
pela Adminlstragdo ou de sua desconexao.
4.12. O licitante deverd comunicar imediatamente ao provedor do sistema qualquer 
acontecimento que posse comprometer o sigilo ou a seguranga, para imediato 
bloqueio de acesso.



deverd anexar Garantia de participaqao, como requisite de pre-habilitaqao, 
equivalente ao percentual estabelecido acima, sob pena de desclassificaqao.
4.13.3-A licitante optard per uma das modalidades de garantia previstas no §1° do art. 
96 do diploma legal citado:
I - caugdo em dinheiro ou em titulos da divida publica, emitidos sob a forma escritural, 
mediante registro em sistema centralizado de liquidagdo e de custddia autorizado pelo 
Banco Central do Brasil avaliados pelos seus valores econdmicos, conforme definido 
pelo Ministerio da Economia. Depdsito em Conta Corrente: Agencia 0962-8, Conta 1509- 
1, Banco do Brasil.
II - seguro-garantia;
III - fianga bancdria emitida por instituigdo financeira autorizado a operar no Pais pelo 
Banco Central do Brasil;
IV - tftulo de capitalizagdo custeado por pagamento unico, com resgate pelo valor 
total.
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5. DO PREENCHIMENTO DA PROPOSTA
5.1. O licitante deverd enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema 
eletrdnico, dos seguintes campos:

5.1.1. valor, conforme criterio definido neste edital;
5.1.2. Descrigdo do objeto, contendo as informagdes similares d especificagdo 

do Termo de Referenda;
5.2. Todas as especificagdes do objeto contidas na proposta vinculam o licitante.
5.3. Nos valores propostos estardo inclusos todos os custos operacionais, encargos 
previdencidrios, trabalhistas, tributdrios, comerciais e quaisquer outros que incidam 
direta ou indiretamente na execugdo do objeto.
5.4. Os pregos ofertados, tanto na proposta inicial, quanto na etapa de lances, serdo 
de exclusive! responsabilidade do licitante, ndo lhe assistindo o direito de pleitear 
qualquer alteragdo, sob alegagdo de erro, omissdo ou qualquer outro pretexto.
5.5. Se o regime tributdrio da empresa implicar o recolhimento de tributos em 
percentuais varidveis, a cotagdo adequada sera a que corresponde d media dos 
efetivos recolhimentos da empresa nos ultimos doze meses.
5.6. Independentemente do percentual de tribute inserido na planilha, no pagamento 
serdo retidos na fonte os percentuais estabelecidos na legislagdo vigente.
5.7. A apresentagdo das propostas implica obrigatoriedade do cumprimento das 
disposigdes nelas contidas, em conformidade com o que dispde o Termo de Referencia, 
assumindo o proponente o compromisso de executor o objeto licitado nos seus termos, 
bem como de fornecer os materiais, equipamentos, ferramentas e utensilios necessdrios, 
em quantidades e qualidades adequadas d perfeita execugdo contratual, 
promovendo, quando requerido, sua substituigdo.
5.8. O prazo de validade da proposta ndo sera inferior a 90 (noventa) dias, a contar da 
data de sua apresentagdo.
5.9. Os licitantes devem respeitar os pregos mdximos estabelecidos nas normas de 
regencia de contratagdes publicas, quando participarem de licitagdes publicas;
5.10. O descumprimento das regras supramencionadas pela Administragdo por parte 
dos contratados pode ensejar a responsabilizagdo pelo Tribunal de Contas e, apos o 
devido processo legal, gerar as seguintes consequencias: assinatura de prazo para a 
adogdo das medidas necessdrios ao exato cumprimento da lei, nos termos do inciso IX 
do art. 71 da Constituigdo Federal, ou condenagdo dos agentes publicos responsdveis 
e da empresa contratada ao pagamento dos prejuizos ao erdrio, caso verificada a 
ocorrencia de superfaturamento por sobreprego na execugdo do contrato.
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6. DA ABERTURA DA SESSAO, CLASSIFICAQAO DAS PROPOSTAS E FORMULAQAO DE 
LANCES
6.1. A abertura da presente licitapdo dar-se-d em sessdo publico, par meio de sistema 
eletrdnico, na data, hordrio e local indicados neste Edital.
6.2. Os licitantes poderdo retirar ou substituir a proposta ou os documentos de 
habilitapao, quando for o caso, anteriormente inseridos no sistema, ate a abertura da 
sessdo publica.
6.3. O sistema disponibilizard campo prdprio para troca de mensagens entre o Agente 
de Contratagdo e os licitantes.
6.4. Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverdo encaminhar lances 
exclusivamente por meio de sistema eletrdnico, sendo imediatamente informados do 
seu recebimento e do valor consignado no registro.
6.5.0 lance deverd ser ofertado por Menor Preqo Global.
6.6. Os licitantes poderdo oferecer lances sucessivos, obsen/ando o hordrio fixado para 
abertura da sessdo e as regras estabelecidas no Edital.
6.7. O licitante somente poderd oferecer lance de valor inferior ao ultimo por ele 
ofertado e registrado pelo sistema.
6.8.0 intervalo minima de diferenqa de valores ou percentuais entre os lances, que 
incidird tanto em relagdo aos lances intermedidrios quanto em relagdo d proposta que 
cobrir a melhor oferta deverd ser de R$ 1,00 (um real).
6.9. O licitante poderd, uma unica vez, excluir seu ultimo lance ofertado, no intervalo de 
quinze segundos apds o registro no sistema, na hipdtese de lance inconsistente ou 
inexequivel.
6.9.1. Ndo excluindo o item em tempo hdbil, o licitante poderd enviar alerta ao agente 
de contratagdo para que o mesmo adote as providencias cabiveis.
6.10. O procedimento seguird de acordo com o modo de disputa adotado.
6.11.Sera adotado para o envio de lances na concorrencia eletrdnico o modo de 
disputa "ABERTO”, em que os licitantes apresentardo lances publicos e sucessivos, com 
prorrogagdes.

6.11.1. A etapa de lances da sessdo publica terd duragdo de dez minutos e, apds 
isso, sera prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver lance ofertado nos 
ultimos dois minutos do periodo de duragdo da sessdo publica.

6.11.2. A prorrogagdo automdtica da etapa de lances, de que trata o item 
anterior, sera de dois minutos e ocorrerd sucessivamente sempre que houver lances 
enviados nesse periodo de prorrogagdo, inclusive no caso de lances intermedidrios.

6.1 l.S.Ndo havendo novos lances na forma estabelecida nos itens anteriores, a 
sessdo publica encerrar-se-d automaticamente.

6.1 l.A.Encerrada a fase competitiva sem que haja a prorrogagdo automdtica 
pelo sistema, poderd o(a) agente de contratagdo(a), assessorado pela equipe de 
apoio, justificadamente, admitir o reinicio da sessdo publica de lances, em prol da 
consecugdo do melhor prego

6.11.5. Definida a melhor proposta, se a diferenga em relagdo d proposta 
classificada em segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), o agente de 
contratagdo, auxiliado pela equipe de apoio, poderd admitir o reinicio da disputa 
aberta, para a definigdo das demais colocagdes.

6.11.6. Apds o reinicio previsto no item supra, os licitantes serdo convocados para 
apresentar lances intermedidrios.
6.12. Apds o termino dos prazos estabelecidos nos subitens anteriores, o sistema 
ordenard e divuigard os lances segundo a ordem crescente de valores.
6.13. Ndo serdo aceitos dois ou mais lances de mesmo valor, prevalecendo aquele que 
for recebido e registrado em primeiro lugar.



OECO.

6.14. Durante o transcurso da sessao publica, os licitantes serdo informados, em tempo 
real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificagao do licitante.
6.15. No caso de desconexao com o agente de contratagdo, no decorrer da etapa 
competitiva da concorrencia, o sistema eletrdnico poderd permanecer acessivel aos 
licitantes para a recepgdo dos lances.
6.16. Quando a desconexao do sistema eletrdnico para o agente de contratagdo 
persistir por tempo superior a dez minutos, a sessao publica sera suspense e reiniciada 
somente apbs decorridas vinte e quatro horas da comunicagdo do fato pelo agente 
de contratagdo aos participantes, no sitio eletrdnico utilizado para divulgagdo.
6.17. Caso o licitante ndo apresente lances, concorrerd com o valor de sua proposta.
6.18. Em relagdo a itens ndo exclusivos para participagdo de microempresas e empresas 
de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, sera efetivada a verificagdo 
do porte da entidade empresarial. O sistema identificard em coluna propria as 
microempresas e empresas de pequeno porte participantes, procedendo d 
comparagdo com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior porte, 
assim como das demais classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 
45 da Lei Complementer n° 123, de 2006.

6.18.1. Nessas condigdes, as propostas de microempresas e empresas de 
pequeno porte que se encontrarem na faixa de ate 10% (dez por cento) acima da 
melhor proposta ou melhor lance serdo consideradas empatadas com a primeira 
colocada.

6.18.2. A melhor classificada nos termos do subitem anterior terd o direito de 
encaminhar uma ultima oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao 
da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, 
contados apds a comunicagdo automdtica para tanto.

6.18.3. Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor 
classificada desista ou ndo se manifesto no prazo estabelecido, serdo convocadas as 
demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte que se encontrem 
naquele intervalo de 10% (dez por cento), na ordem de classificagdo, para o exercicio 
do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.

6.18.4. No caso de equivalencia dos valores apresentados pelas microempresas 
e empresas de pequeno porte que se encontrem nos intervalos estabelecidos nos 
subitens anteriores, sera realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que 
primeiro poderd apresentar melhor oferta.
6.19.S6 poderd haver empale entre propostas iguais (ndo seguidas de lances), ou entre 
lances finals da fase fechada do modo de disputa aberto e fechado.

6.19.1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o criterio de 
desempate sera aquele previsto no art. 60 da Lei n° 14.133, de 2021, nesta ordem:

6.19.1.1. disputa final, hipdtese em que os licitantes empatados poderdo 
apresentar nova proposta em ato continuo d classificagao;

6.19.1.2. avaliagdo do desempenho contratual previo dos licitantes, para a qual 
deverdo preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para efeito de atesto de 
cumprimento de obrigagdes previstos nesta Lei;

6.19.1.3. desenvolvimento pelo licitante de agdes de equidade entre homens e 
mulheres no ambiente de trabalho, conforme regulamento;

6.19.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, conforme 
orientagdes dos drgdos de controle.

6.19.2. Persistindo o empate, sera assegurada preferencia, sucessivamente, aos 
bens e servigos produzidos ou prestados por:

6.19.2.1. empresas estabelecidas no territdrio do Estado ou do Distrito 
Federal do drgdo ou entidade da Administragdo Publica estadual ou distrital licitante
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6.20.5. E facultado ao agente de contratagdo prorrogar o prazo estabelecido 
no mdximo uma unica vez, a partir de solicitagdo fundamentada feita no chat pelo 
licitante, antes de findo o prazo.
6.21. Apos a negociagdo do prego, o agente de contratagdo iniciard a fase de 
aceitagdo e julgamento da proposta.
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ou, no caso de licitagdo realizada por orgdo ou entidade de Municipio, no territorio do 
Estado em que este se localize;

6.19.2.2. empresas brasileiras;
6.19.2.3. empresas que invistam em pesquisa e no desenvolvimento de 

tecnologia no Pais;
6.19.2.4. empresas que comprovem a prdtica de mitigagdo, nos termos 

da Lei n° 12.187, de 29 de dezembro de 2009.
6.20. Encerrada a etapa de envio de lances da sessdo publica, na hipotese da proposta 
do primeiro colocado permanecer acima do prego mdximo definido para a 
contratagdo, o agente de contratagdo poderd negociar condigdes mais vantajosas, 
apds definido o resultado do julgamento.

6.20.1. A negociagdo poderd ser feita com os demais licitantes, segundo a 
ordem de classificagdo inicialmente estabelecido, quando o primeiro colocado, 
mesmo apds a negociagdo, for desclassificado em razdo de sua proposta permanecer 
acima do prego mdximo definido pela Administragdo.

6.20.2. A negociagdo sera realizada por meio do sistema, podendo ser 
acompanhada pelos demais licitantes.

6.20.3. O resultado da negociagdo sera divulgado a todos os licitantes e 
anexado aos autos do processo licitatdrio.

6.20.4. O agente de contratagdo convocard o licitante mais bem classificado 
para que, no prazo de 03 (tres) horas, apresente a proposta final ajustada ao ultimo 
lance ofertado apds a negociagdo, juntamente, se for o caso, com os documentos 
complementares necessdrios d confirmagdo daqueles jd apresentados e exigidos neste 
Edital. A proposta de pregos deverd vir acompanhada das seguintes informagdes:

6.20.4.1. Planilha orgamentdria;
6.20.4.2. Cronograma fisico-financeiro;
6.20.4.3. Composigdo de custos unitdrios;
6.20.4.4. Composigdo do BDI (Beneficios e Despesas Indiretas);
6.20.4.5. Composigdo dos encargos sociais.

7. DA FASE DE JULGAMENTO
7.1. Encerrada a etapa de negociagdo, o agente de contratagdo verificard se o 
licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar atende ds condigdes de 
participagdo no certame, conforme previsto no art. 14 da Lei n° 14.133, da 2021, 
legislagdo correlata
7.2. Caso o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar tenha se utilizado de 
algum tratamento favorecido ds ME/EPPs, o agente de contratagdo verificard se faz jus 
ao beneficio, em conformidade com os itens 2.6 e 3.6 deste Edital.
7.3. Verificadas as condigdes de participagdo e de utilizagdo do tratamento favorecido, 
o agente de contratagdo examinard a proposta classificado em primeiro lugar quanto 
d adequagdo ao objeto e d compatibilidade do prego em relagdo ao mdximo 
estipulado para contratagdo neste Edital e em seus anexos.
7.4. Sera desclassificado a proposta vencedora que:

7.4.1. contiver vicios insandveis;
7.4.2. ndo obedecer ds especificagdes tecnicas contidas no Termo de 

Referencia;



7.4.3. apresentar preqos inexequfveis ou permanecerem acima do preqo 
maxima definido para a contrataqdo;

7.4.4. nao tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido pela 
Administraqao;

7.4.5. apresentar desconformidade com quaisquer outras exigencies deste Edital 
ou seus anexos, desde que insandvel.
7.5. No caso de obras e serviqos de engenharia e indfeio de inexequibilidade das 
propostas valores inferiores a 75% (setenta e cinco por cento) do valor orgado pela 
Administraqdo.

7.51. A inexequibilidade, na hipotese de que trata o caput, so sera considerada 
apds diligencia do agente de contrataqdo, que comprove:

7.5.1.1. que o custo do licitante ultrapassa o valor da proposta; e
7.5.1.2. inexistirem custos de oportunidade capazes de justificar o vulto da oferta.

7.6. Se houver indfeios de inexequibilidade da proposta de prepo, ou em caso da 
necessidade de esclarecimentos complementares, poderdo ser efetuadas diligencias, 
para que a empresa comprove a exequibilidade da proposta.
7.7. Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha sido decomposto em seus 
respectivos custos unitdrios por meio de Planilha de Custos e Formaqdo de Pregos 
elaborada pela Administragdo, o licitante classificado em primeiro lugar sera 
convocado para apresentar Planilha por ele elaborada, com os respectivos valores 
adequados ao valor final da sua proposta, sob pena de ndo aceitagdo da proposta.
7.8. Erros no preenchimento da planilha ndo constituem motive para^a desclassificagdo 
da proposta. A planilha poderd' ser ajustada pelo fornecedor NO MAXIMO DE UMA VEZ, 
no prazo indicado pelo sistema, desde que ndo haja majoragdo do prego.

7.8.1. O ajuste de que trata este dispositivo se limita a sanar erros ou falhas que 
ndo alterem a substdneia das propostas;

7.8.2. Considera-se erro no preenchimento da planilha passivel de corregdo a 
indicagdo de recolhimento de impostos e contribuigdes na forma do Simples Nacional, 
quando ndo cabivel esse regime.

8. DA EASE DE HABILITAQAO
8.1. Os documentos previstos no Termo de Referencia, necessdrios e suficientes para 
demonstrar a capacidade do licitante de realizar o objeto da licitagdo, serdo exigidos 
para fins de habilitagdo, nos termos dos arts. 62 a 70 da Lei n° 14.133, de 2021. A relagdo 
dos documentos de habilitagdo encontra-se no item 10 do termo de Referencia anexo 
deste e deverdo ser enviados no prazo mdximo de 03(tres) horas a partir da 
convocagdo do Agente de Contratagdo em campo proprio do sistema ndo sendo 
permitido o envio por outros meios.

8.1.1. A documentagdo exigida para fins de habilitagdo juridica, fiscal, social e 
trabalhista e econdmico-financeira, poderd ser substituida pelo registro cadastral de 
fornecedores.
8.2. Quando permitida a participagdo de empresas estrangeiras que ndo funcionem no 
Pais, as exigencies de habilitagdo serdo atendidas mediante documentos equivalentes, 
inicialmente apresentados em tradugdo livre.
8.3. Na hipotese de o licitante vencedor ser empresa estrangeira que ndo funcione no 
Pais, para fins de assinatura do contratos, os documentos exigidos para a habilitagdo 
serdo traduzidos por tradutor juramentado no Pais e apostilados nos termos do disposto 
no Decreto n° 8.660, de 29 de Janeiro de 2016, ou de outro que venha a substitui-lo, ou 
consularizados pelos respectivos consulados ou embaixadas.
8.4. Os documentos exigidos para fins de habilitagdo poderdo ser apresentados em 
original ou por cdpia.
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9. DOS RECURSOS
9.1. A interposiQdo de recurso referente ao julgamento das propostas, a habilitagdo ou 
inabilitagdo de licitantes, a anulagdo ou revogaqdo da licitagdo, observard o disposto 
no art. 165 da Lei n° 14.133, de 2021.
9.2. O prazo recursal e de 3 (tres) dias uteis, contados da data de intimagdo ou de 
lavratura da ata.
9.3. Quando o recurso apresentado impugnar o julgamento das propostas ou o ato de 
habilitagdo ou inabilitagdo do licitante:

9.3.1. a intengdo de recorrer deverd ser manifestada imediatamente, sob pena 
de preclusdo no prazo que durard no minimo 10 minutos;

9.3.2. o prazo para apresentagdo das razdes recursais sera iniciado na data de 
intimagdo ou de lavratura da ata de habilitagdo ou inabilitagdo;
9.4. Os recursos deverao ser encaminhados em campo proprio do sistema.
9.5. O recurso sera dirigido d autoridade que tiver editado o ato ou proferido a decisdo 
recorrida, a qual poderd reconsiderar sua decisdo no prazo de 3 (tres) dias uteis, ou, 
nesse mesmo prazo, encaminhar recurso para a autoridade superior, a qual deverd 
proferir sua decisdo no prazo de 10 (dez) dias uteis, contado do recebimento dos autos.
9.6. Os recursos interpostos fora do prazo ndo serdo conhecidos.
9.7. O prazo para apresentagdo de contrarrazbes ao recurso pelos demais licitantes sera 
de 3 (tres) dias uteis, contados da data da intimagdo pessoal ou da divulgagdo da 
interposigdo do recurso, assegurada a vista imediata dos elementos indispensdveis a 
defesa de seus interesses.

^1

8.5. Os documentos exigidos para fins de habilitagdo poderdo ser substituidos por 
registro cadastral emitido por drgdo ou entidade publica, desde que o registro tenha 
sido feito em obediencia ao disposto na Lei n° 14.133/2021.
8.6. Sera verificado se o licitante apresentou declaragdo de que atende aos requisitos 
de habilitagdo, e o declarante responderd pela veracidade das informagdes prestadas, 
na forma da lei (art. 63,1, da Lei n° 14.133/2021).
8.7. Sera verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de inabilitagdo, a 
declaragdo de que cumpre as exigencies de resen/a de cargos para pessoa com 
deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, previstas em lei e em outras normas 
especfficas.
8.8. O licitante deverd apresentar, sob pena de desclassiticagdo, declaragao de que 
suas propostas econdmicas compreendem a integralidade dos custos para 
atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis 
trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos 
de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.
8.9. Na andlise dos documentos de habilitagdo, a comissdo de contratagdo poderd 
sonar erros ou falhas, que ndo alterem a substdneia dos documentos e sua validade 
juridica, mediante decisdo fundamentada, registrada em ata e acessivel a todos, 
atribuindo-lhes eficdcia para fins de habilitagdo e classificagdo.
8.10. Na hipotese de o licitante ndo atender ds exigencias para habilitagdo, o agente 
de contratagdo examinard a proposta subsequente e assim sucessivamente, na ordem 
de classificagdo, ate a apuragdo de uma proposta que atenda ao presente edital.
8.11. Somente serdo disponibilizados para acesso publico os documentos de habilitagdo 
do licitante cuja proposta atenda ao edital de licitagdo, apds concluidos os 
procedimentos de que trata o subitem anterior.
8.12. Quando a fase de habilitagdo anteceder a de julgamento e jd tiver sido 
encerrada, ndo caberd exclusdo de licitante por motive relacionado d habilitagdo, 
salvo em razdo de fatos supervenientes ou sb conhecidos apds o julgamento.
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10. DO CONTRATO
10.1. Apos a homologapao da licitaqdo, em sendo realizada a contratagao, sera 
firmado Contrato.
10.2. O licitante vencedor terd o prazo de 05 (cinco) dias uteis, contados a partir da 
data de sua convocagao, para assinar o Contrato, sob pena de decair do direito d 
contratagdo, sem prejuizo das sangdes previstas neste Edital.
10.2.1. O prazo previsto no subitem anterior poderd ser prorrogado, por igual periodo, 
por solicitagdo justificada do adjudicatdrio e aceita pela Administragdo.
10.3. Na assinatura do contrato, sera exigida a comprovagdo das condigbes de 
habilitagdo consignadas no edital, que deverdo ser mantidas pelo licitante durante a 
vigencia do contrato.
10.3.1. Na hipdtese de irregularidade, o contratado deverd regularizar a sua situagdo 
perante o cadastro no prazo de ate 05 (cinco) dias uteis, sob pena de aplicagdo das 
penalidades previstas no edital.
10.4. Quando convocada a subscrever o contrato, a adjudicatdrio deverd apresentar:
10.4.1. Certiddo atualizada de Registro de Pessoa Juridica expedida pelo CREA e/ou 
Conselho competente.
10.4.1.1. Caso a licitante vencedora da presente licitagdo esteja sediada em outro 
Estado, deverd providenciar, ate a data da assinatura do Contrato, o visto do CREA-CE 
e/ou Conselho competente na Certiddo de Registro de Pessoa Juridica.
10.4.2. Documento comprobatdrio de garantia do contrato, que deverd ser prestada 
apds de sua lavratura do contrato.
10.4.3. Declaragdo com a indicagdo do responsdvel tecnico pela execugdo do objeto 
do contrato, necessariamente o indicado na licitagdo e o preposto que o representard 
durante a execugdo dos trabalhos;
10.4.4. Certiddo comprobatdria de regularidade, perante a Prefeitura do Municipio de 
Pentecoste, referente aos tributos relacionados com a prestagdo licitada.
10.4.5. Certiddo comprobatdria de regularidade relative d Seguridade Social e ao 
Fundo de Garantia por Tempo de Servigo - FGTS.
10.4.6. Certiddo de Negative de Debitos Trabalhistas - CNDT.
10.4.7. Certiddo Conjunta de Debitos, relatives a Tributos Federais, a Divida Ativa da 
Unido e d Seguridade Social.
10.4.8. Os documentos acima citados deverdo estar dentro do prazo de validade na 
data da assinatura do contrato.
10.4.9. A Minuta do Contrato a ser firmado entre a Administragdo e a licitante 
vencedora, constitui parte integrante deste Edital - ANEXO II, sendo que nela 
encontram-se definidas e especificadas todas as regras e condigbes da contratagdo, 
inclusive, regras de medigdo, condigbes de pagamento dos servigos executados, 
criterios de reajuste, penalidades contratuais e condigbes de recebimento.
10.4.10. Na hipdtese de o vencedor da licitagdo ndo comprovar as condigbes de 
habilitagdo consignadas no edital ou se recusar a assinar o contrato ou receber a nota 
de empenho, a Administragdo, sem prejuizo da aplicagdo das sangdes das demais 
cominagbes legais cabiveis a esse licitante, nos termos do § 2° do art. 90 da Lei n° 14.133 
de 1° de abril de 2021, poderd convocar outro licitante, respeitada a ordem de 
classificagdo, para, apds a comprovagdo dos requisites para habilitagdo, analisada a

9.8. O recurso e o pedido de reconsideragdo terdo efeito suspensivo do ato ou da 
decisdo recorrida ate que sobrevenha decisdo final da autoridade competente.
9.9. O acolhimento do recurso invalida tdo somente os atos insuscetiveis de 
aproveitamento.
9.10. Os autos do processo permanecerdo com vista franqueada aos interessados no 
sitio eletrbnico compras.m2atecnologia.com.br.

compras.m2atecnologia.com.br


exigivel;
12.1.2.3. pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa 

competitiva; ou
12.1.2.4. apresentar proposta em desacordo com as especificaqdes do

11. DA GARANTIA CONTRATUAL
1 l.l.Deverd ser prestada garantia para contratar, 05 dias apos da lavratura do termo 
contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei Federal n. 
14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua vigencia 
prorrogada, a contratada sera convocada a reforqar a garantia, no prazo maxima de 
3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a mesma percentagem 
estabelecida.
11.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicaqdo da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administragdo poderd ser utilizada para satisfazer debitos 
decorrentes da execugdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d empresa 
contratada.
11.6. A garantia poderd ser substituida, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2..
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proposta e eventuais documentos compiementares e, feita a negociagdo, assinar o 
contrato.
10.4.11 .Em caso de impedimento, ordem de paralisagdo ou suspensdo do contrato, o 
cronograma de execugdo sera prorrogado automaticamente pelo tempo 
correspondente, anotadas tais circunstdncias mediante simples apostila.
10.4.12. Ao longo de toda a execugdo do contrato, o contratada deverd cumprir a 
reserve de cargos prevista em lei para pessoa com deficiencia, para reabilitado da 
Previdencia Social ou para aprendiz, bem como as reserves de cargos previstas em 
outras normas especificas, nos termos do art. 116 da Lei 14.133/2021.

12. DAS INFRAQdES ADMINISTRATIVAS E SANQdES
12.1. Comete infragdo administrativa, nos termos da lei, o licitante que, com dolo ou 
culpa:

12.1.1. deixar de entregar a documentagdo exigida para o certame ou ndo 
entregar qualquer documento que tenha sido solicitado pelo/a agente de 
contratagdo/a durante o certame;

12.1.2. Salvo em decorrencia de fato superveniente devidamente justificado, 
ndo mantiver a proposta em especial quando:

12.1.2.1. ndo enviar a proposta adequada ao ultimo lance ofertado ou 
apos a negociagdo;

12.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando

Edital;
12.1.3. ndo celebrar o contrato ou ndo entregar a documentagdo exigida para 

a contratagdo, quando convocado dentro do prazo de validade de sua proposta;
12.1.3.1. recusar-se, sem justificativa, a assinar o contrato ou a aceitar ou 

retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administragdo;
12.1.4. apresentar declaragdo ou documentagdo falsa exigida para o certame 

ou prestar declaragdo falsa durante a licitagdo
12.1.5. fraudar a licitagdo
12.1.6. comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer 

natureza, em especial quando:
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12.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;
12.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;
12.7. praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os objetivos da licitagdo

12.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 2013.
12.2. Com fulcro na Lei n° 14.133, de 2021, a Administragdo poderd, garantida a previa 
defesa, aplicar aos licitantes e/ou adjudicatdrios as seguintes sangdes, sem prejuizo das 
responsabilidades civil e criminal:

12.2.1. advertencia;
12.2.2. multa;
12.2.3. impedimento de licitar e contratar e
12.2.4. declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto 

perdurarem os motivos determinantes da punigdo ou ate que seja promovida sua 
reabilitagdo perante a propria autoridade que aplicou a penalidade.
12.3. Na aplicagdo das sangdes serdo considerados:

12.3.1. a natureza e a gravidade da infragdo cometida.
12.3.2. as peculiaridades do caso concrete.
12.3.3. as circunstdncias agravantes ou atenuantes.
12.3.4. os danos que dela provierem para a Administragdo Publica.
12.3.5. a implantagdo ou o aperfeigoamento de programa de integridade, 

conforme normas e orientagdes dos drgdos de controle.
12.4. A multa sera recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o valor do 
contrato licitado, recolhida no prazo mdximo de 05 (cinco) dias uteis, a contar da 
comunicagdo oficial.

12.4.1. Para as infragdes previstas dos itens 12.1.1 a 12.1.3, a multa sera de 0,5% a 
15% do valor do contrato licitado.

12.4.2. Para as infragdes previstas dos itens 12.1.4 a 12.1.8, a multa sera de 15% a 
30% do valor do contrato licitado.
12.5. As sangdes de advertencia, impedimento de licitar e contratar e declaragdo de 
inidoneidade para licitar ou contratar poderdo ser aplicadas, cumulativamente ou ndo, 
a penalidade de multa.
12.6. Na aplicagdo da sangdo de multa sera facultada a defesa do interessado no 
prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo.
12.7. A sangdo de impedimento de licitar e contratar sera aplicada ao responsdvel em 
decorrencia das infragdes administrativas relacionadas dos itens 12.1.1 a 12.1.3,quando 
ndo se justificar a imposigdo de penalidade mais grave, e impedird o responsdvel de 
licitar e contratar no ambito da Administragdo Publica direta e indireta do ente 
federativo a qual pertencer o drgdo ou entidade, pelo prazo mdximo de 3 (tres) anos.
12.8. Poderd ser aplicada ao responsdvel a sangdo de declaragdo de inidoneidade 
para licitar ou contratar, em decorrencia da prdtica das infragdes dispostas dos itens 
12.1.4 a 12.1.8, bem como pelas infragdes administrativas previstas dos itens 12.1.1 a 
12.1.3 que justifiquem a imposigdo de penalidade mais grave que a sangdo de 
impedimento de licitar e contratar, cuja duragdo observard o prazo previsto no §5° do 
art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021.
12.9. A recusa injustificada do adjudicatdrio em assinar o contrato ou em aceitar ou 
retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administragdo, descrita no 
item 12.1.3, caracterizard o descumprimento total da obrigagdo assumida e o sujeitard 
ds penalidades e d imediata perda da garantia de proposta em favor do drgdo ou 
entidade promotora da licitagdo.
12.10. A apuragdo de responsabilidade relacionadas ds sangdes de impedimento de 
licitar e contratar e de declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar 
demandard a instauragdo de processo de responsabilizagdo a ser conduzido por 
comissdo composta por2 (dois) ou mais servidores estdveis, que avaliard fatos e



14. DA IMPUGNAQAO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
14.1. Qualquer pessoa e parte legftima para impugnar este Edital par irregularidade na 
aplicaqdo do art. 164 da Lei n° 14.133, de 2021, devendo protocolar a pedido ate 3 (tres) 
dias uteis antes da data da abertura do certame.
14.2. A resposta a impugnaqdo ou ao pedido de esclarecimento sera divulgado em sitio 
eletronico oficial no prazo de ate 3 (tres) dias uteis, limitado ao ultimo dia util anterior a 
data da abertura do certame.
14.3. A impugnagdo e o pedido de esclarecimento poderdo ser realizados por forma 
eletrdnica, pelos seguintes meios: compras.m2atecnologia.com.br.
14.4. As impugnagdes e pedidos de esclarecimentos ndo suspendem os prazos previstos 
no certame.

14.4.1. A concessdo de efeito suspensivo d impugnagdo e medida excepcional 
e deverd ser motivada pelo agente de contratagdo, nos autos do processo de licitagdo.
14.5. Acolhida a impugnagdo, sera definida e publicada nova data para a realizagdo 
do certame.

15. DAS DISPOSIQOES GERAIS
15.1. Sera divulgada ata da sessdo publica no sistema eletronico.
15.2. Ndo havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impega 
a realizagdo do certame na data marcada, a sessdo sera automaticamente transferida 
para o primeiro dia util subsequente, no mesmo hordrio anteriormente estabelecido, 
desde que ndo haja comunicagdo em contrdrio, pelo agente de contratagdo.
15.3. Todas as referencias de tempo no Edital, no aviso e durante a sessdo publica 
observardo o hordrio de Brasilia - DF.
15.4. A homologagdo do resultado desta licitagdo ndo implicard direito d contratagdo.
15.5. As normas disciplinadoras da licitagdo serdo sempre interpretadas em favor da 
ampliagdo da disputa entre os interessados, desde que ndo comprometam o interesse 
da Administragdo, o principio da isonomia, a finalidade e a seguranga da contratagdo.

13.DA FISCALIZAQAO, GESTAO DO CONTRATO, ENTREGA DO OBJETO E AS CONDIQOES DE 
PAGAMENTO
13.1 .As informagdes alusivas d fiscalizagdo, gestdo do contrato, entrega do objeto e as 
condigdes de pagamento encontram-se especificadas no Termo de Referenda.
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circunstdncias conhecidos e intimard o licitante ou o adjudicatdrio para, no prazo de 15 
(quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo, apresentar defesa escrita e 
especificar as provas que pretenda produzir.
12.11. Caberd recurso no prazo de 15 (quinze) dias uteis da aplicagdo das sangdes de 
advertencia, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data da 
intimagdo, o qual sera dirigido d autoridade que fiver proferido a decisdo recorrida, que, 
se ndo a reconsiderar no prazo de 5 (cinco) dias uteis, encaminhard o recurso com sua 
motivagdo d autoridade superior, que deverd proferir sua decisdo no prazo mdximo de 
20 (vinte) dias uteis, contado do recebimento dos autos.
12.12. Caberd a apresentagdo de pedido de reconsideragdo da aplicagdo da sangdo 
de declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 (quinze) dias 
uteis, contado da data da intimagdo, e decidido no prazo mdximo de 20 (vinte) dias 
uteis, contado do seu recebimento.
12.13. O recurso e o pedido de reconsideragdo terdo efeito suspensivo do ato ou da 
decisdo recorrida ate que sobrevenha decisdo final da autoridade competente.
12.14. A aplicagdo das sangdes previstas neste Edital ndo exclui, em hipdtese alguma, 
a obrigagdo de reparagdo integral dos danos causados.

compras.m2atecnologia.com.br
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15.6. Os licitantes assumem todos os custos de preparaQdo e apresentapdo de suas 
propostas e a Administrapdo ndo sera, em nenhum caso, responsdvel por esses custos, 
independentemente da conduqdo ou do resultado do processo licitatorio.
15.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se-d o 
dia do inicio e incluir-se-d o do vencimento. So se iniciam e vencem os prazos em dias 
de expediente na Administragdo.
15.8. O desatendimento de exigencias formais ndo essenciais ndo importard o 
afastamento do licitante, desde que seja possivel o aproveitamento do ato, observados 
os princtpios da isonomia e do interesse publico.
15.9. Em caso de divergencia entre disposigdes deste Edital e de seus anexos ou demais 
pegas que compdem o processo, prevalecerd as deste Edital.
15.10. O Edital e seus anexos estdo disponiveis, na Integra, no Portal Nacional de 
Contratagdes Publicas (PNCP) e no enderego eletrdnico 
compras.m2atecnologia.com.br.
15.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

AN EXO I - Termo de Referenda
ANEXO II - Minuta de Termo de Contrato

i— ------
Marcio Garde! de Paiva Ladislau

Responsdvel pela Minuta do Edital - Secretdria de Educagdo

compras.m2atecnologia.com.br


Item EspecificaQao Unid Quant V. unit. V. total

Contratapao de1
a

na
Servipo R$ 1.169.176,291 R$ 1.169.176,29

Jodo Gomes da Silva,
localidade dena

1 - CONDIQdES GERAIS DA CONTRATAQAO

2 - FUNDAMENTAQAO E DESCRIQAO DA NECESSIDADE DA CONTRATAQAO

Serrota no Municipio 
de Pentecoste.

1.4. O contrato oferece maior detalhamento das regras que serdo aplicadas em 
relagao a vigencia da contratagdo.

1.1. Contratagdo - Contratagdo de empresa para a construgdo de uma Quadra 
Coberta Poliesportiva na Escola E.E.I.F. Prefeito Jodo Gomes da Silva, na localidade de 
Serrota no Municipio de Pentecoste. Nos termos da tabela abaixo, conforme condigdes 
e exigencies estabelecidas neste instrument© sob MENOR PREQO GLOBAL, no regime de 
empreitada por prego unitdrio.

ANEXO I 
PROJETO BASICO EXECUTIVO / TERMO DE REFERENCIA 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.009/2026-CE
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1.3. O prazo de vigencia do contrato sera de 12 meses contados a partir da ordem de 
servigo, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133, de 2021 onde os contratos poderdo ser 
prorrogados de acordo com o Art. 107 da mesma Lei.

Poliesportiva
Escola E.E.I.F. Prefeito

&

ypo

1.2. Os sen/igos/bens objeto desta contratagdo sdo caracterizados como comuns, 
conforme justificativa constante do Estudo Tecnico Preliminar.

(O

2.1 A Fundamentagdo da Contratagdo e de seus quantitativos encontra-se 
pormenorizada em tbpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste 
Termo de Referencia.

empresa para 
construgao de uma 
Quadra Coberta

pentecostefjspentecoste.co.gov.br
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4.2 Credenciar-se no sistema, de suporte ao certame.

4.3 Garantia da Participa^do.

Item Valor da garantia (1%)

1 (unico) R$ 11.691,76

II - seguro-garantia;

4 - DO CREDENCIAMENTO E DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS

3 - DESCRIQAO DA SOLUQAO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO DE VIDA DO 
OBJETO

3.1 A descrigdo da solugdo como um todo encontra-se pormenorizada em topico 
especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste Termo de Referenda.

4.1 Cada licitante deverd se credenciar e apresentar todos os documentos exigidos por 
meio do sistema eletrdnico, sendo:

IV - titulo de capitalizagdo custeado por pagamento unico, com resgate pelo valor 
total.

4.3.1.3. Remeter no prazo estabelecido, via sistema, a proposta final consolidada e 
os documentos de habilitagdo.

4.4. Os documentos necessaries d participagdo na presente licitagdo, compreendendo 
a proposta final consolidada e os documentos referentes d habilitagdo, deverdo ser 
apresentados no idioma oficial do Brasil.

I - caugdo em dinheiro ou em titulos da divide publica, emitidos sob a forma escritural, 
mediante registro em sistema centralizado de liquidagdo e de custddia autorizado pelo 
Banco Central do Brasil, avaliados pelos seus valores econdmicos, conforme definido 
pelo Ministerio da Economia. Depdsito em Conta Corrente: Agencia 0962-8, Conta 1509- 
1, Banco do Brasil.

Ill - fianga banedria emitida por instituigdo financeira autorizada a operar no Pais pelo 
Banco Central do Brasil;
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4.3.1. Serd exigida do licitante a apresentagdo de garantia da participagdo, a ser 
anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, nos termos 
estabelecidos no edital. A referida garantia deverd possuir validade minima de 120 
(cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% (um por cento) do valor 
estimado da contratagdo, conforme disposto no artigo 58, §1°, da Lei Federal n° 
14.133/2021 conforme:

4.3.1.1. A garantia de participagdo serd prestada juntamente com o cadastro 
da proposta de pregos no sistema eletrdnico, sob pena de desclassificagdo, O Licitante 
deverd anexar Garantia de participagdo, como requisito de pre-habilitagdo, 
equivalente ao percentual estabelecido acima, sob pena de desclassificagdo.

4.3.1.2. A licitante optard por uma das modalidades de garantia previstas no § 1° 
do art. 96 do diploma legal citado:

peniecosteGSpentecostc.ee
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5.1 Subcontrata^do

Ndo sera admitida a subcontrataQdo do objeto em questdo.

5 - REQUISITOS DA CONTRATAQAO

4.10. A falsidade das DECLARAQOES prestadas pelo LICITANTE caracteriza crime previsto 
no art. 299 do Codigo Penal, sujeitando-o ainda as sanqbes previstas na Lei n° 14.133, 
de 2021 e neste edital.

5.2 Garantia da contrata^do

5.2.1. Deverd ser prestada garantia para contratar, 05 dias apds da lavratura do termo 
contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.

5.2.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua vigencia 
prorrogada, a contratada sera convocada a reforgar a garantia, no prazo mdximo de 
3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a mesma percentagem 
estabelecida.

5.2.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicagdo da 
penalidade.

5.2.5. A garantia exigida pela Administragdo poderd ser utilizada para satisfazer debitos 
decorrentes da execugdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d empresa 
contratada.

5.2.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei Federal n. 
14.133/21.
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4.5. Quaisquer documentos necessdrios a participagdo no presente certame licitatdrio, 
apresentados em lingua estrangeira, deverdo ser autenticados pelos respectivos 
consulados e traduzidos para o idioma oficial do Brasil, por tradutor juramentado.

4.6. Nos documentos de habilitagdo apresentados neste processo, quando ndo 
consignado o respective prazo de vigencia em seu bojo, o prazo de vigencia sera 
aceito pelo Agente de Contratagdo como sendo de 60 (sessenta) dias da data 
expedigdo, salvo determinagdo legal especifica em contrdrio.

4.7. Os documentos apresentados, deverdo confer todas as informagdes de seu bojo 
legiveis e inteligiveis, sob pena de os mesmos serem desconsiderados.

4.8. O Agente de Contratagdo poderd tambem solicitor documentos complementares, 
para fim de verificagdo, sendo a empresa obrigada apresentar, no prazo estipulado 
pelo Agente de Contratagdo, que sera de 01 (um) dia util contado a partir da 
solicitagdo, sob pena de ndo o fazendo, ser desclassificada ou inabilitada, exceto em 
caso de diligencia. (art. 38 § 2°)

4.9. O licitante/fornecedor enquadrado como MEI/ME/EPP deverd declarer, ainda, em 
campo prdprio do sistema eletrdnico, que cumpre os requisitos estabelecidos no art. 3° 
da Lei Complementer n° 123, de 2006, estando apto a usufruir do tratamento favorecido 
estabelecido em seus arts. 42 a 49, observado o disposto nos §§ 1° ao 3° do art. 4°, da 
Lei n° 14.133, de 2021.

pentecostei%25c2%25aepentecoste.ee.gov


Fiscaiiza<;do

6 - MODELO DE EXECUQAO DO OBJETO

7 - MODELO DE GESTAO DO CONTRATO

5.2.6. A garantia poderd ser substituida, mediant© requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 5.2.2.

7.6. A execugdo do contrato deverd ser acompanhada e fiscalizada pelo(s) fiscal (is) do 
contrato, ou pelos respectivos substitutos (Lei n° 14.133, de 2021, art. 117, caput).

6.1 Local e hordrio da prestagdo dos servigos

6.1.1. Os servicos serdo prestados em local definido no Memorial Descritivo da Obra e 
tambem, constante na ordem de servigos e deverdo ser executados no prazo maxima 
de 05 dias uteis apds a assinatura/confirmagdo do recebimento da ordem de servigos.

6.1.2. O prazo para a completa execugdo dos servigos sera de 240 dias conforme 
cronograma fisico financeiro.

6.2. Materials a serem disponibilizados

6.2.1. Para a perfeita execugdo dos servigos, a Contratada deverd disponibilizar os 
materiais, equipamentos, ferramentas e utensilios necessdrios, nas quantidades 
estimadas e qualidades a seguir estabelecidas, promovendo sua substituigdo quando 
necessdrio.
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7.1. O contrato deverd ser executado fielmente pelas partes, de acordo com as 
cldusulas avengadas e as normas da Lei n° 14.133, de 2021, e cada parte responderd 
pelas consequencias de sua inexecugdo total ou parcial.

7.2. Em caso de impedimento, ordem de paralisagdo ou suspensdo do contrato, o 
cronograma de execugdo sera prorrogado automaticamente pelo tempo 
correspondente, anotadas tais circunstancias mediante simples apostila.

7.3. As comunicagbes entre o drgdo ou entidade e a contratada devem ser realizadas 
por escrito sempre que o ato exigir tai formalidade, admitindo-se o uso de mensagem 
eletrdnica para esse fim.

7.4. O drgdo ou entidade poderd convocar representante da empresa para adogdo 
de providencias que devam ser cumpridas de imediato.

7.5. Apos a assinatura do contrato ou instrumento equivalente, o drgdo ou entidade 
poderd convocar o representante da empresa contratada para reunido inicial para 
apresentagdo do piano de fiscalizagdo, que conterd informagdes acerca das 
obrigagdes contratuais, dos mecanismos de fiscalizagdo, das estrategias para 
execugdo do objeto, do piano complementar de execugdo da contratada, quando 
houver, do metodo de aferigdo dos resultados e das sangdes aplicdveis, dentre outros.



Gestor do Contrato

Fiscaliza^do Tecnica

7.7. O fiscal tecnico do contrato acompanhard a execupao do contrato, para quo 
sejam cumpridas todas as condiqdes estabelecidas no contrato, de modo a assegurar 
os melhores resultados para a Administragdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, VI);

7.8. O fiscal tecnico do contrato anotard no histdrico de gerenciamento do contrato 
todas as ocorrencias relacionadas d execuqdo do contrato, com a descrigdo do que 
for necessdrio para a regularizagdo das faltas ou dos defeitos observados. (Lei n° 14.133, 
de 2021, art. 117, §l°e Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, II);

7.9. Identificada qualquer inexatiddo ou irregularidade, o fiscal tecnico do contrato 
emitird notificagdes para a corregdo da execugdo do contrato, determinando prazo 
para a corregdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, III);

7.10. O fiscal tecnico do contrato informard ao gestor do contato, em tempo hdbil, a 
situagdo que demandar decisdo ou adogdo de medidas que ultrapassem sua 
competencia, para que adote as medidas necessdrias e saneadoras, se for o caso. 
(Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, IV);

7.11. No caso de ocorrencias que possam inviabilizar a execugdo do contrato nas datas 
aprazadas, o fiscal tecnico do contrato comunicard o fato imediatamente ao gestor do 
contrato. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, V);

7.12. O fiscal tecnico do contrato comunicard ao gestor do contrato, em tempo hdbil, 
o termino do contrato sob sua responsabilidade, com vistas d tempestiva renovagdo ou 
d prorrogagdo contratual (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, VII).

7.14. O gestor do contrato acompanhard os registros realizados pelos fiscais do contrato, 
de todas as ocorrencias relacionadas d execugdo do contrato e as medidas adotadas, 
informando, se for o caso, d autoridade superior dquelas que ultrapassarem a sua 
competencia. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, II).

7.15. O gestor do contrato acompanhard a manutengdo das condigdes de habilitagdo 
da contratada, para fins de empenho de despesa e pagamento, e anotard os 
problemas que obstem o fluxo normal da liquidagdo e do pagamento da despesa no 
relatdrio de riscos eventuais. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, III).

7.16. O gestor do contrato emitird documento comprobatdrio da avaliagdo realizada 
pelos fiscais tecnico, administrative e setorial quanto ao cumprimento de obrigagdes 
assumidas pelo contratado, com mengdo ao seu desempenho na execugdo 
contratual, baseado nos indicadores objetivamente definidos e aferidos, e a eventuais
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7.13. O gestor do contrato coordenard a atualizagdo do processo de 
acompanhamento e fiscalizagdo do contrato contendo todos os registros formais da 
execugdo no histdrico de gerenciamento do contrato, a exemplo da ordem de servigo, 
do registro de ocorrencias, das alteragdes e das prorrogagbes contratuais, elaborando 
relatdrio com vistas d verificagdo da necessidade de adequagdes do contrato para fins 
de atendimento da finalidade da administragdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, 
IV).

s
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8 - CRITERIOS DE PAGAMENTO
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penalidades aplicadas, devendo consiar do cadastro de atesto de cumprimento de 
obrigaqbes. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, VIII).

7.17. O gestor do contrato tomard providencias para a formalizagao de processo 
administrativo de responsabilizagdo para fins de aplicagdo de sanqbes, a ser conduzido 
pela comissdo de que trata o art. 158 da Lei n° 14.133, de 2021, ou pelo agente ou pelo 
setor com competencia para tai, conforme o caso. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, 
X).

7.18. O gestor do contrato deverd elaborar relatdrio final com informagbes sobre a 
consecuqdo dos objetivos que tenham justificado a contratagdo e eventuais condutas 
a serem adotadas para o aprimoramento das atividades da Administragao. (Decreto 
n° 11.246, de 2022, art. 21, VI).

7.19. O gestor do contrato deverd enviar a documentagao pertinente ao setor de 
contratos para a formalizagdo dos procedimentos de liquidagdo e pagamento, no valor 
dimensionado pela fiscalizagdo e gestdo nos termos do contrato.

8.1. Os servigos serdo recebidos provisoriamente, de forma sumdria, no ato da execugdo 
dos servigos, juntamente com a nota fiscal ou instrumento de cobranga equivalente, 
pelo(a) responsdvel pelo acompanhamento e fiscalizagdo do contrato, para efeito de 
posterior verificagdo de sua conformidade com as especificagbes constantes neste 
Termo de Referencia e na proposta.

8.2. Os servigos poderdo ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em desacordo 
com as especificagbes constantes neste Termo de Referencia e na proposta, devendo 
ser substituidos no prazo de 03 (tres) dias, a contar da notificagdo do contratado, ds 
suas custas, sem prejuizo da aplicagdo das penalidades.

8.3. O recebimento definitivo ocorrerd no prazo de 15 (quinze) dias, a contar do 
recebimento da nota fiscal ou instrumento de cobranga equivalente pela 
Administragao, apbs a verificagdo da qualidade e quantidade do material e 
consequente aceitagdo mediante termo deialhado.

8.4. O prazo para recebimento definitivo poderd ser excepcionalmente prorrogado, de 
forma justificada, por igual periodo, quando houver necessidade de diligencias para a 
aferigdo do atendimento das exigencies contratuais.

8.5. No caso de controversia sobre a execugdo do objeto, quanto d dimensdo, 
qualidade e quantidade, deverd ser observado o teor do art. 143 da Lei n° 14.133, de 
2021, comunicando-se d empresa para emissdo de Nota Fiscal no que pertine d parcela 
incontroversa da execugdo do objeto, para efeito de liquidagdo e pagamento.

8.6. O prazo para a solugdo, pelo contratado, de inconsistencias na execugdo do 
objeto ou de saneamento da nota fiscal ou instrumento de cobranga equivalente, 
verificadas pela Administragao durante a andlise previa d liquidagdo de despesa, ndo 
sera computado para os fins do recebimento definitivo.

8.7. O recebimento provisdrio ou definitivo ndo excluird a responsabilidade civil pela 
solidez e pela seguranga do servigo nem a responsabilidade etico-profissional pela 
perfeita execugdo do contrato.
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a) o prazo de validade;

b) a data da emissdo;

f) eventual destaque do valor de retenqdes tributdrias cabiveis.

c) os dados do contrato e do drgdo contratante;

d) o periodo respectivo de execuqdo do contrato;

e) o valor a pagar; e

8.13. Constatando-se, junto o cadastro de fornecedores ou no registro cadastral 
unificado disponivel no Portal Nacional de Contratagbes Publicas (PNCP), a situaqdo de 
irregularidade do contratado, sera providenciada sua notificagdo, por escrito, para 
que, no prazo de 5 (cinco) dias uteis, regularize sua situagdo ou, no mesmo prazo,

8.12. A Administragdo deverd realizar consulta ao o cadastro de fornecedores ou no 
registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de Contratagdes Publicas 
(PNCP) para:

8.8. Recebida a nota fiscal ou instrumento de cobranga equivaiente, correrd o prazo de 
dez dias uteis para fins de liquidagdo, na forma desta segdo, prorrogdveis por igual 
periodo.

8.8.1. O prazo de que trata o item anterior sera reduzido d metade, mantendo-se 
a possibilidade de prorrogagdo, no caso de contratagdes decorrentes de 
despesas cujos valores ndo ultrapassem o limite de que trata o inciso II do art. 75 
da Lei n° 14.133, de 2021.

8.9. Para fins de liquidagdo, quando cabivel, o setor competente deverd verificar se a 
nota fiscal ou instrumento de cobranga equivaiente apresentado expressa os elementos 
necessdrios e essenciais do documento, tais como:

a) verificar a manutengdo das condigdes de habilitagdo exigidas no edital;

b) identificar possivel razdo que impega a participagdo em licitagdo, no ambito 
do drgdo ou entidade, que implique proibigdo de contratar com o Poder Publico, 
bem como ocorrencias impeditivas indiretas.

8.10. Havendo erro na apresentagdo da nota fiscal ou instrumento de cobranga 
equivaiente, ou circunstancia que impega a liquidagdo da despesa, esta ficard 
sobrestada ate que o contratado providencie as medidas saneadoras, reiniciando-se o 
prazo apds a comprovagdo da regularizagdo da situagdo, sem onus ao contratante;

8.11. A nota fiscal ou instrumento de cobranga equivaiente deverd ser obrigatoriamente 
acompanhado da comprovagdo da regularidade fiscal, constatada por meio de 
consulta junto ao cadastro de fornecedores ou no registro cadastral unificado disponivel 
no Portal Nacional de Contratagdes Publicas (PNCP) ou, na impossibilidade de acesso 
ao referido Sistema, mediante consulta aos sitios eletrdnicos oficiais ou d documentagdo 
mencionada no art. 68 da Lei n° 14.133, de 2021.
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a present© sua defesa. O prazo podera ser prorrogado uma vez, por igual periodo, a 
criterio do contratante.

8.20. Sera considerada data do pagamento o dia em que constar como emitida a 
ordem bancdria para pagamento.

8.21. Quando do pagamento, sera efetuada a retenpao tributdria prevista na legislagdo 
aplicdvel.

8.21.1. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, quando 
houver, serdo retidos na fonte, quando da realizagao do pagamento, os percentuais 
estabelecidos na legislagdo vigente.

8.22. O contratado regularmente optante pelo Simples Nacional, nos termos da Lei 
Complementar n° 123, de 2006, ndo sofrerd a retengdo tributdria quanto aos impostos e 
contribuigdes abrangidos por aquele regime. No entanto, o pagamento ficard 
condicionado a apresentagdo de comprovagdo, por meio de documento oficial, de 
que faz jus ao tratamento tributdrio favorecido previsto na referida Lei Complementar.

8.23. A antecipagdo de pagamento somente sera permitida se propiciar sensivel 
economia de recursos ou se representor condigdo indispensdvel para a obtengdo do 
bem ou para a prestagdo do servigo, conforme determine o § 1° do art. 145 da lei 
Federal n° 14.133/21.
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8.14. Ndo havendo regularizagdo ou sendo a defesa considerada improcedente, o 
contratante deverd comunicar aos drgdos responsdveis pela fiscalizagdo da 
regularidade fiscal quanto d inadimplencia do contratado, bem como quanto d 
existencia de pagamento a ser efetuado, para que sejam acionados os meios 
pertinentes e necessdrios para garantir o recebimento de seus creditos.

8.15. Persistindo a irregularidade, o contratante deverd adotar as medidas necessdrios 
d rescisdo contratual nos autos do processo administrativo correspondente, assegurada 
ao contratado a ampla defesa.

8.16. Havendo a efetiva execugdo do objeto, os pagamentos serdo realizados 
normalmente, ate que se decida pela rescisdo do contrato, caso o contratado ndo 
regularize sua situagdo junto ao o cadastro de fornecedores ou no registro cadastral 
unificado disponivel no Portal Nacional de Contratagbes Publicas (PNCP).

8.17. Em atendimento ao inciso VI do art. 92 da Lei Federal n° 14.133 de 1° de abril de 
2021, o pagamento sera efetuado no prazo de ate 10 (dez) dias uteis contados da 
finalizagdo da liquidagdo da despesa.

8.18. No caso de atraso pelo Contratante, os valores devidos ao contratado serdo 
atualizados monetariamente entre o termo final do prazo de pagamento ate a data de 
sua efetiva realizagdo, mediante aplicagdo do indice Nacional de Pregos ao 
Consumidor Amplo (IPCA) de corregdo monetdria.

8.19. O pagamento sera realizado por meio de ordem bancdria, para credit© em 
banco, agencia e conta corrente indicados pelo contratado.

•
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10.2. Para fins de habilita^ao, deverd o licitante comprovar os seguintes requisitos:

Habilitapdo Jundica

9 - DA PROPOSTA DE PRE<;OS FINAL (REAJUSTADA)

10 - FORMA E CRITERIOS DE SELEQAO DO FORNECEDOR E REGIME DE EXECU^AO

10.1. O fornecedor sera selecionado por meio da realizagdo de procedimento de 
licitagdo, na modalidade Concorrencia, sob a forma eletrdnica, com adogdo do 
criterio de julgamento pelo Menor Prego

10.3. Pessoa fisica: cedula de identidade (RG) ou documento equivalente que, por forgo 
de lei, tenha validade para fins de identificagdo em todo o territorio nacional;

10.4. Empresdrio individual: inscrigdo no Registro Publico de Empresas Mercantis, a cargo 
da Junta Comercial da respectiva sede;

10.6. Sociedade empresdrio, sociedade limitada unipessoal - SLU ou sociedade 
identificada como empresa individual de responsabilidade limitada - EIRELI: inscrigdo do 
ato constitutive, estatuto ou contrato social no Registro Publico de Empresas Mercantis, 
a cargo da Junta Comercial da respectiva sede, acompanhada de documento 
comprobatdrio de seus administradores;

10.7. Sociedade empresdrio estrangeira: portaria de autorizagdo de funcionamento no 
Brasil, publicada no Didrio Oficial da Unido e arquivada na Junta Comercial da unidade 
federativa onde se localizar a filial, agenda, sucursal ou estabelecimento, a qual sera 
considerada como sua sede, conforme Instrugdo Normative DREI/ME n° 77, de 18 de 
margo de 2020.

10.8. Sociedade simples: inscrigdo do ato constitutivo no Registro Civil de Pessoas 
Juridicas do local de sua sede, acompanhada de documento comprobatdrio de seus 
administradores;

10.9. Filial, sucursal ou agencia de sociedade simples ou empresdrio: inscrigdo do ato 
constitutivo da filial, sucursal ou agencia da sociedade simples ou empresdrio,
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O(A) Agente de Contratagdo soiicitard ao licitante mais bem classificado que, no prazo 
de 03 (tres) horas, envie a proposta adequada ao ultimo lance ofertado apds a 
negociagdo realizada, acompanhada, se for o caso, dos documentos 
complementares, quando necessdrios a confirmagdo daqueles exigidos neste Edital e 
jd apresentados.

10.5. Microempreendedor Individual - MEI: Certificado da Condigdo de 
Microempreendedor Individual - CCMEI, cuja aceitagdo ficard condicionada a 
verificagdo da autenticidade no sitio https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt-  
br/em preendedor;

J

pentecostv.ce.gov
https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt-br/em


Habilita^do Fiscal, Social e Trabalhista

10.13. Prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Servigo (FGTS);

Qualiflcagao Economico-Financeira

respectivamente, no Registro Civil das Pessoas Juridicas ou no Registro Publico de 
Empresas Mercantis onde opera, com averbagdo no Registro onde tern sede a matriz

10.10. Os documentos apresentados deverao estar acompanhados de todas as 
alteragbes ou da consolidagdo respective.

10.11. Prova de inscrigdo no Cadastro Nacional de Pessoas Juridicas (CNPJ) ou no 
Cadastro de Pessoas Fisicas (CPF), conforme o caso;

10.15. Prova de inscrigdo no cadastro de contribuintes Estadual/Municipal/Distrital 
relative ao domieflio ou sede do fornecedor, pertinente ao seu ramo de atividade e 
compativel com o objeto contratual;

10.16. Prova de regularidade com a Fazenda Estadual/Municipal/Distrital do domicilio 
ou sede do fornecedor, relative a atividade em cujo exercicio contrata ou concorre;

10.18. O licitante enquadrado como microempreendedor individual que pretenda 
auferir os beneficios do tratamento diferenciado previstos na Lei Complementar n° 123, 
de 2006, estard dispensado da prova de inscrigdo nos cadastros de contribuintes 
estadual e municipal.

PraQ Bernardino Gomes Bezerra, 4S7 Centro CLP 62 640 000 Pentecoste • Ceara 
CNPJ: 07.682.651/0001 58 CGF . 06.920.195 1 

pentecostefapentecoste ce gov br

PRE FEITURA DE

PENTECOSTE
v HOW COVt wr#o PARA 10OO5

10.14. Prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justiga do Trabalho, 
mediante a apresentagdo de certiddo negativa ou positive com efeito de negative, 
nos termos do Titulo Vll-A da Consolidagdo das Leis do Trabalho, aprovada pelo 
Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

10.17. Caso o fornecedor seja considerado isento dos tributos estaduais/municipais ou 
distritais relacionados ao objeto contratual, deverd comprovar tai condigdo mediante 
a apresentagdo de declaragdo da Fazenda respective do seu domicilio ou sede, ou 
outra equivalente, na forma da lei.

10.12. Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante 
apresentagdo de certiddo expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita 
Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN), referente 
a todos os creditos tributdrios federais e d Divida Ativa da Unido (DAU) por elas 
administrados, inclusive aqueles relatives a Seguridade Social, nos termos da Portaria 
Conjunta n° 1.751, de 02 de outubro de 2014, do Secretdrio da Receita Federal do Brasil 
e da Procuradora-Geral da Fazenda Nacional.
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(Passive

(Passive Circulante +Passivo ndo

Qualificagao Tecnica - Profissional

10.20. Certidao negativa de falencia expedida pelo distribuidor da sede do licitante 
(inciso II do art. 69 da Lei n° 14.133, de 2021);

I - Liquidez Geral (LG) = (Ativo Circulante + Realizdvel a Longo Prazo) 
Circulante + Passive Nao Circulante);

II - Solvencia Geral (SG) = (Ativo Total)
Circulante); e

III - Liquidez Corrente (LC) = (Ativo Circulante) (Passive Circulante).

10.23. As empresas criadas no exercicio financeiro da licitagdo deverdo atender a todas 
as exigencies da habilitaqdo e poderdo substituir os demonstrativos contdbeis pelo 
balango de abertura (§1° do art. 65 da Lei n° 14.133, de 2021).

10.24. O balango patrimonial, demonstragdo de resultado de exercicio e demais 
demonstragdes contdbeis limitar-se-do ao ultimo exercicio no caso de a pessoa juridica 
ter sido constituida hd menos de 2 (dois) anos (§6° do art. 69 da Lei n° 14.133, de 2021).

10.25. Registro ou inscrigdo na entidade profissional competente (CREA ou CAU) dento 
de sua validade.

10.24.1. O atendimento dos indices econdmicos previstos neste item deverd ser 
atestado mediante declaragdo assinada por profissional habilitado da area 
contdbil, apresentada pelo licitante.

10.21. Indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC), 
superiores a 1 (urn), comprovados mediante a apresentagdo pelo licitante de balango 
patrimonial, demonstragdo de resultado de exercicio e demais demonstragdes 
contdbeis dos 2 (dois) ultimos exercicios sociais e obtidos pela aplicagdo das seguintes 
formulas:

10.22. Caso o licitante apresente resultado inferior ou igual a 1 (urn) em qualquer dos 
indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC), sera 
exigido para fins de habilitagdo capital minimo OU patrimdnio liquido minima de 5% 
(cinco por cento) do valor total estimado da contratagdo.
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10.19. Certiddo negative de insolvencia civil expedida pelo distribuidor do domicilio ou 
sede do licitante, caso se trate de pessoa fisica (alinea "c" do inciso II do art. 5° da IN 
Seges/ME n° 116, de 2021) ou de sociedade simples;

—I- /

10.26. Apresentar comprovagdo da PROPONENTE possuir em seu quadro permanente, 
na data prevista para entrega dos documentos, profissionais de nivel superior na area 
de Engenharia Civil ou Arquiteto devidamente reconhecido pela entidade 
competente, detentor de no minimo de 01 (um) atestado ou certiddo de



Pj

responsabilidade tecnica, com o respectivo acervo expedido pela entidade profissional 
competent©, emitido por pessoa juridica de direito publico ou privado, que 
comprove(m) ter os profissionais, realizado obras/servigos de engenharia de 
caracteristicas tecnicas similares as do objeto ora licitado segundo as parcelas de maior 
relevdncia:

10.27 - Para fins de comprovagdo da Qualificaqdo Tecnica a licitante poderd 
apresentar os documentos comprobatorios previstos no item 10.26, relative a Engenheiro 
Civil ou Arquiteto, devidamente registrado na entidade Profissional competente, 
devendo estar ainda relacionado na equipe tecnica disponivel atraves de um dos 
seguintes itens:
Entende-se, para fins deste edital, como pertencente ao quadro permanente: socio, 
diretor, responsdvel tecnico ou prestador de serviqos:
a) Para socio, mediante a apresentagao do ato constitutivo, estatuto, contrato social 
consolidado ou contrato social e todos os aditivos.
b) Para diretor, mediante a apresentagdo da ata de eleigdo e posse da atual diretoria, 
devidamente registrado junto ao drgdo competente.
c) Se o responsdvel tecnico ndo for socio e/ou diretor da empresa, a comprovagdo se 
dard mediante a apresentagdo da cdpia da Carteira de Trabalho e Previdencia Social 
(CTPS) - devidamente assinada.
d) Contratos de prestagdo de servigos.
Obs: No caso de duas ou mais licitantes apresentarem atestados de um mesmo 
profissional como responsdvel tecnico, como comprovagdo de qualificagdo tecnica, 
ambas serdo inabilitadas.
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10.29. Indicagdo do pessoal tecnico, das instalagdes e do aparelhamento adequados 
e disponfveis para a realizagdo do objeto da licitagdo, bem como da qualificagdo de 
cada membro da equipe tecnica que se responsabilizard pelos trabalhos.

S
o

10.26.1.a) ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO ARCO, COM LIGAQOES 
SOLDADAS, INCLUSOS PERFIS METALICOS, CHAPAS METALICAS, 
TRANSPORTE COM GUINDASTE, JATEAMENTO E PINTURA;
b) PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO).

Qualificagdo Tecnica - Operacional
10.28. Apresentar certiddo (des) ou atestado(s) fornecido(s) por pessoa(s) juridica(s) de 
direito publico ou privado, em que figurem o nome da empresa na condigdo de 
“contratada", demonstrando que a empresa executou diretamente servigos 
compativeis em caracteristicas semelhantes ao objeto licitado segundo as parcelas de 
maior relevancia:
a) ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO ARCO, COM LIGAQOES SOLDADAS, 
INCLUSOS PERFIS METALICOS, CHAPAS METALICAS, TRANSPORTE COM GUINDASTE, 
JATEAMENTO E PINTURA (quant. 5.000kg);
b) PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) (quant. 261 m2).
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11 - ESTIMATIVAS DO VALOR DA CONTRATAQAO

12 - ADEQUAQAO OR$AMENTARIA

As despesas decorrentes da presente contratapao correrao a conta de recursos 
especfficos consignados no Orgamento do municfpio.

A contratagao sera atendida pela seguinte dotagdo:

Secretaria de Educagdo: 1001 12.361.0017.1.026.0000 - Construgdo, Ampliagdo e/ou 
Recuperagdo de Quadras de Esportes em Escolas - Elemento de Despesa 44.90.51.00.

A dotagdo relative aos exerefeios financeiros subsequentes sera indicada apos 
aprovagdo da Lei Orgamentdria respective e liberagdo dos creditos correspondentes, 
mediante apostilamento.
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O custo estimado total da contratagdo e de R$ R$ 1.169.176,29 (um milhdo cento e 
sessenta e nove mil cento e setenta e seis reais e vinte e nove centavos), conforme 
custos unitdrios apostos na tabela do item 1 bem como orgamento elaborado pelo setor 
de engenharia, anexo a este.

Da visita tecnica
10.30. A licitante que deseja ter acesso aos locais da obra, deverd se dirigir a Secretaria 
de Educagdo e solicitor a visita ao local da mesma junto ao setor de engenharia do 
Municipio, ou;
10.31. Declaragdo emitida pelo responsdvel legal da empresa de que o licitante tern 
pleno conhecimento das condigdes necessdrias para a execugdo dos servigos, inclusive 
quanto ao local, caracterlsticas e graus de complexidade existentes na area, bem 
como, das pecuiiaridades que possam implicar direta ou indiretamente na execugdo 
do objeto

0^
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CdPIAS QUE COMPdE O PROJETO BASICO / EXECUTIVO

ORQAMENTO

CRONOGRAMA

MEMORIAL DISCRITIVO

• COMPOSIQdES

PROJETOS
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Imagem meramente ilustrativa

MAIO 2025

MEMORIAL DESCRITIVO E 
ESPECIFICAQOES TECNICAS

PROJETO PADRAO CONSTRUQAO DE 
QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.I.F. 

PREFEITO JOAO GOMES DA SILVA, 
LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA, 

ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE 
PENTECOSTE.

Pra(:a Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
Fone: (85) 3352.2617 - vvww.pentecoste.ce.gov.br 

CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1
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1 INTRODUQAO
1.1 INTRODUQAO

1.2 OBJETIVO DO DOCUMENTO

A constru^ao de uma quadra de Esporte Poliesportiva, na E.E.I.F Prefeito Joao 

Gomes da Silva, distrito de Serrota do Municipio de Pentecoste, buscara atender os principais 

topicos:

O memorial descritivo, como parte integrante de urn projeto basico (pre-executivo), 

tern a finalidade de caracterizar criteriosamente todos os materials e componentes envolvidos, 

bem como toda a sistematica construtiva utilizada. Tai documento relata e define 

integralmente o projeto basico e suas particularidades.

PREFEITURA DE

PEMTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA IODOS

O presente projeto destina-se a orientagao para a construgao de uma Quadra coberta 

com as seguintes dimensoes: 17,30 x 30,25 metros e area 523,33 m2, a ser implantada a ser 

implantada na Escola de Ensino Infantil e Fundamental Prefeito Joao Gomes da Silva, distrito 

de Serrota do Municipio de Pentecoste.

Constam do presente memorial a descrigao dos elementos constituintes do projeto 

arquitetbnico, com suas respectivas sequencias executivas e especificagoes. Constam 

tambem do Memorial a citagao de leis, normas, decretos, regulamentos, portarias, codigos 
referentes a construgao civil, emitidos por orgaos publicos federais, estaduais e municipais, 

ou por concessionarias de servigos publicos.

• Falta de infraestrutura adequada. O piso da quadra existente na escola 

encontra-se bastante deteriorada e com fissuras que poderao ocasionar 

acidentes e a comunidade ficou sem o espago adequado para a pratica de 

atividades fisicas e esportivas.

EHGENHEIRO CIVIL 
_____________________ CRFA-CE 44465 - n 
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2 Arquitetura

2.1 CONSIDERAQOES GERAIS

2

A tecnica construtiva adotada e convencional, possibilitando a constru^ao da quadra 

escolar em qualquer regiao do Municipio de Pentecoste, adotando materials facilmente 

encontrados no comercio e nao necessitando de mao-de-obra especializada.

A estrutura de fundagbes sera em concreto armado e arco metalico treligado. A 

cobertura sera em telha metalica curvada.

EMGEHHHRO CIVIL 
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Pra$a Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
Fone: (65) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.qov.br 

CNPJ: 07.682.651/0001-58-CGF: 06.920.195-1

• Beneficios a saude: A pratica regular de ativldades fisicas e essencial para 

a saude fisica e mental da populagao. A construgao da quadra proporcionara 

um ambiente seguro e acessivel para que as pessoas pratiquem diversos 

esportes, como futsal, basquete, volei, entre outros.

• Integragao social: A quadra se tornara um ponto de encontro para a 

comunidade, promovendo a integragao social e a interagao entre pessoas de 

diferentes idades e origens.

• Estimulo a educagao: A quadra podera ser utilizada pelas escolas da regiao 

para a realizagao de aulas de educagao fisica e eventos esportivos.

• Redugao da criminalidade: A pratica de atividades fisicas e esportivas e um 

importante fator de prevengao a criminalidade. A construgao da quadra 

contribuira para a seguranga da comunidade, especialmente no periodo 

noturno.

I PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TOOOS

O Projeto da Quadra com cobertura visa atender a demanda de cobertura do 

espago para praticas esportivas existentes nas escolas municipals do Municipio de 

Pentecoste.

O referido projeto apresenta uma area coberta total de 622,15 m2 de cobertura, 

para implantagao em terrenos de no minirno (22 x 36) metros.

•4r
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2.2 PARAMETROS DE IMPLANTAQAO

2.3PARAMETROS FUNCIONAIS E ESTETICOS

3

Para definir a implantagao do projeto no terreno a que se destina, foram 

considerados um melhor posicionamento e localizagiao para melhor atender o acesso a 

edificagao.

Para a elaborate do projeto e definigiao do partido arquitetonico foram 

condicionantes alguns parametros, a seguir relacionados:

• Volumetria do bloco - Derivada do dimensionamento dos ambientes e da tipologia 

de coberturas adotada, a volumetria e elemento de identidade visual do projeto;

• Elementos arquitetonicos de identidade visual - elementos marcantes do 

partido arquitetonico, como pilares inclinados, volumes, revestimentos e etc. Eles permitem a 

identificagao da tipologia Cobertura de Quadra;

• Especificagoes das cores de acabamentos - foram adotadas cores com 

destaque para a estrutura metalica em amarelo e as telhas nas cores branca e azul

• Topografia: Foi feito o levantamento topografico do terreno observando atentamente 
suas caracteristicas procurando identificar as provaveis influencias do relevo sobre a 

edificagao, sobre aspectos de fundagoes e um melhor escoamento das aguas 

superficiais.

• Localizagao da Infraestrutura: A quadra sera implantada onde ja existe uma quadra, 

que hoje encontra-se bastante deteriorada e com rachaduras que impossibilitam a 

pratica esportiva pelos alunos.

Pra$a Bernardino Gomes Bozerra, 457, Centro, CEP: 62.640*000 
Fone: (85) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.qov.br 
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• Tipologia das coberturas - foi adotada solugao de cobertura de arco treligado 

metalico;
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3 SlSTEMA CONSTRUTIVO

3.1 CARACTERIZAQAO DO SlSTEMA CONSTRUTIVO

• Facilidade construtiva, com modelo e tecnica construtivos amplamente difundidos;

• Estrutura de concrete armado;

• Estrutura metalica em arco treligiado para cobertura com telha metalica.

3.2VIDA UTIL DO PROJETO

3.3REFERENCIAS NORMATIVAS

4

Levando-se em conta esses fatores e como forma de simplificar a execupao da obra, 

o sistema construtivo adotado foi o conventional, a saber:

• Obediencia a legislapao pertinente e normas tecnicas vigentes no que tange a 
construgao, saude e padrdes educacionais estabelecidos pelo FNDE/MEC.

Estrutura
Cobertura

Pisos Internes

£50

£20

£ 13

ENGEHHHROCW. 
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- Praticas de Projeto, Constru^ao e Manutengao de Edificios Publicos Federais, SEAP - 

Secretaria de Estado de Administragao e do Patrimonio;
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Em virtude em da maior agilidade na analise de projeto e fiscalizagao de convenios 

e obras, optou-se pela utilizagao de um projeto-padrao do FNDE. Algumas das premissas 

deste projeto padrao tern aplicagao direta no sistema construtivo adotado:

V/
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- ABNT NBR 5674, ManutenQao de edifica^oes - Procedimento.

4 Elementos Construtivos

4.1 - SERVIQOS PRELIMINARES

• DemoliQao e Retiradas

6

• A Empreiteira devera executar, as suas expensas, as redes provisorias de energia 

eletrica e agua potavel.

• A Empreiteira devera providenciar a colocagao das placas Padrao da Prefeitura 

Municipal de Pentecoste, assim como aquelas determinadas pelo CREA, com 

dimensoes (2 x 2) m.

A execugao de servigos de Demoligao devera atender as especificagoes da NBR 5682, 

NR 18 e demais normas e praticas complementares. Serao de responsabilidade 

empreiteira e responsavel tecnico todos os materiais, equipamentos e mao-de-obra 

necessaries para a perfeita execugao dos servigos descriminados na planta de 

demoligao.

Metodo da demoligao: Devera ser informado o tipo de demoligao: Manual, mecanica, 

implosao ou mista.

Somente para os casos de demoligao Parcial: Descrever os cuidados/procedimentos 

com o trecho do imovel que nao sera demolida. Apos a execugao da demoligao parcial, 

o Profissional devera realizar vistoria e apresentar Laudo Tecnico das condigdes de 

estabilidade da edificagao. Caso haja necessidade de obras de reforgos, apresentar 

as agdes corretivas visando a Recuperagao do Desempenho Estrutural, Seguranga e 

Solidez das edificagdes vizinhas.

Protegees das Obras confrontantes: Descrever os metodos a serem adotados para 

protegao dos imdveis vizinhos e passeio publico.

EWGEMHEIROCMt 
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- Cddigos, Leis, DecretosrPdrtarias e Normas Federais, Estaduais e Municipals, inclusive 

normas de concessionarias de servigos publicos;
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4.2 SISTEMA ESTRUTURAL

4.2.1 ConsideraQoes Gerais

Quanto a resistencia do concreto adotada:

25 MPaSapatas

25 MPaLaje Piso

25 MPaVigas

ENGEMHBRO CIVIL 
CREA-CE 44465 - D

Neste item estao expostas algumas consideragoes sobre o sistema estrutural 

adotado, composto de elementos estruturais em concreto armado. Para maiores informagoes 

sobre os materiais empregados, dimensionamento e especificagdes deverao ser consultado 

o projeto executivo de estruturas.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
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PREF E ITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERN© PARA 1ODOS

Destinapoes dos residues da constru^ao civil: Informar a destinagao dos residues 

gerados pela demoligao. Todo material excedente sera retirado do imovel e destinado 

a local devidamente licenciado como o aterro sanitario mais proximo da edificagao.

o\

6

★
)

http://www.pentecoste.ce.qov.br


o

4.2.2 Caracteriza^ao e Dimensao dos Componentes

4.2.2.1 Funda^oes

Vigas Baldrames4.2.2.2

17

As cavas para fundagdes foram executadas, conforme o projeto elaborado e 

principalmente, de acordo com a natureza do terreno existente sobre a projegao da obra, 

estando de acordo com o estudo das sondagens realizado do referido terreno.

As sapatas isoladas serao em concreto armado com Fck minimo de 25MPa, nas 

dimensdes retangulares de acordo com o projeto estrutural Prancha 01/03, assentadas sobre 

solo e lastro de concreto simples, concreto magro, com 5cm de espessura, nas quais tambem 

serao embutidos os "arranques” dos pilares, formando o “pescogo” de cada pilar, e que serao 

preenchidos com concreto de resistencia caracterfstica minima de 20 MPa.

Para a execugao de vigas de fundagdes (baldrame) deverao ser tomadas as 

seguintes precaugdes: na execugao das formas estas deverao estar limpas para a 

concretagem, e colocadas no local escavado de forma que haja facilidade na sua remogao.

Nao sera admitida a utilizagao da lateral da escavagao como delimitadora da 

concretagem das sapatas. Antes da concretagem, as formas deverao ser molhadas ate a 

saturagao.

A concretagem devera ser executada conforme os preceitos da norma pertinente. A 

cura devera ser executada conforme norma para se evitar a fissuragao da pega estrutural.

A fundagao prevista e superficial e do tipo direta com profundidade de 1,50m, 

executada em urn sistema composto de vigas baldrame em concreto armado e sapatas 

isoladas em concreto armado, que terao por fungao principal transferir ao solo subjacente as 

cargas oriundas da superestrutura, solo devera ter capacidade de carga a ruptura minima de 

2 kg/cm2, considerando o solo homogeneo.

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVEPNO PARA 5ODOS
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4.2.3 Normas Tecnicas relacionadas

- ABNT NBR 5738, Concreto - Procedimento para moldagem e cura de corpos-de

4.3ESTRUTURA DE COBERTURAS

4.3.1 Estrutura Metalica

Caractensticas e Dimensdes do Material

Eletrodos para solda eletrica - AWS-E70XX;

8

As vigas baldrame serao em concreto armado, nas dimensoes definidas no projeto e 
com um Fck minimo de 25 MPa, que recepcionarao o piso em concreto polido e amarragao 

de toda estrutura metalica.

O tipo de aqo a ser adotado nos projetos de estruturas metalicas devera ser tipo ASTM 
A-36 ou ASTM A572 gr50. Parafusos para ligagoes principals - ASTM A325 - galvanizado a 

Togo;

Sao utilizadas estruturas metalicas compostas por treligas, tergas metalicas e 

posteriormente das telhas metalicas leves.

- ABNT NBR 8681, Agoes e seguranga nas estruturas - Procedimento;

- ABNT NBR 14931, Execuqao de estruturas de concreto - Procedimento;

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
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prova;

- ABNT NBR 5739, Concreto - Ensaios de compressao de corpos-de-prova cilindricos;

- ABNT NBR 6118, Projeto de estruturas de concreto - Procedimentos;

- ABNT NBR 7212, Execuqao de concreto dosado em central;

- ABNT NBR 8522, Concreto - Determinaqao do modulo estatico de elasticidade a 

compressao;

Parafusos para ligagoes secundarias - ASTM A307-galvanizado a fogo; 

EWGENHEIROCML 
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Barras redondas para correntes - ASTM A367

Chumbadores para fixagao das chapas de base - ASTM A36;

Perfis de chapas dobradas - ASTM A36;

Condigoes Gerais referencia para a execugao:

9

4

Todas as conexdes deverao ser calculadas e detalhadas a partir das informagdes 

contidas nos Documentos de PROJETO.

As conexdes de barras tracionadas ou comprimidas das treligas ou contraventamento 

deverao ser dimensionadas de modo a transmitir o esforgo solicitante indicado nos 
Documentos de PROJETO, e sempre respeitando o mfnimo de 3000 kg ou metade do esforgo 

admissive! na barra.

Para as barras fletidas as conexdes deverao ser dimensionadas para os valores de 

forga cortante indicados nos Documentos de PROJETO, e sempre respeitando o minimo de 

75% de forga cortante admissive! na barra; havendo conexdes a momento fletor, aplicar-se-a 

criterio semelhante.

EN0ENHEIROCML
CREATE 44465-D

Cabera ao fabricante da estrutura metalica a verificagao da suficiencia da secgao util 

de pegas tracionadas ou fletidas providas de conexao parafusadas ou de furos para qualquer 

outra finalidade.

As conexdes de oficinas poderao ser soldadas ou parafusadas, previo criterio 

estabelecido entre FISCALIZAQAO E FABRICANTE. As conexdes de campo deverao ser 

parafusadas.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-1 
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Em qualquer caso, a substituigao de perfis devera ser previamente submetida a 

aprovagao da FISCALIZAQAO, principalmente quando perfis laminados tenham que ser 

substituidos por perfis de chapa dobrados.

O fabricante da estrutura metalica podera substituir os perfis que indicados nos 

Documentos de PROJETO de fato estejam em falta na praga. Sempre que ocorrer tai 

necessidade, os perfis deverao ser substituidos por outros, constituidos do mesmo material, 

e com estabilidade e resistencia equivalentes as dos perfis iniciais.

^7
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Quando for necessaria solda de topo, esta devera ser de penetrapao total. Todas as 

soldas de importancia deverao serfeitas na oficina, nao sendo admitida solda no campo.

As superficies das pepas a serem soldadas deverao se apresentar limpas isenta de 

oleo, graxa, rebarbas, escamas de laminapao e ferrugem imediatamente antes da execupao 

das soldas.

As conexbes com parafusos ASTM A325 poderao ser do tipo esmagamento ou do 

tipo atrito.

Todas as conexbes parafusadas deverao ser providas de pelo menos dois parafusos. 

O diametro do parafuso devera estar de acordo com o gabarito do perfil, devendo ser no 

minirno 01/2”.

As conexbes deverao ser dimensionadas considerando-se a hipbtese dos parafusos 

trabalharem a cisalhamento, com a tensao admissive! correspondente a hipbtese da rosea 

estar incluida nos pianos de cisalhamento (= 1,05 t / cm2),

Os furos das conexbes parafusadas deverao ser executados com um diametro 0 

1/16” superior ao diametro nominal dos parafusos.

Os parafusos ASTM A325 galvanizados, quer em conexao do tipo esmagamento, como 

tipo atrito, deverao ser apertados de modo a ficarem tracionado, com 70% do esforgo de 

ruptura por tragao.

Os valores dos esforgos de tragao que deverao ser desenvolvidos pelo aperto estao 

indicados na tabela seguinte:

edc
ENGEMHEIROCML
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Todos os parafusos ASTM A325 Galvanizados deverao ser provides de porca 

hexagonal de tipo pesado e de pelo menos uma arruela revenida colocada no lado em que 

for dado o aperto.

Estes poderao ser executados por puncionamento para espessura de material ate 3/4”; 

para espessura maior, estes furos deverao ser obrigatoriamente broqueados, sendo, porem, 

admitido sub-puncionamento.

Praga Bernardino Gomes Bezerra. 457, Centro. CEP: 62.640-000 
Fone: (85) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.qov.br 
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It
Todas as conexbes soldadas na oficina deverao ser feitas com solda de anguld, 

exceto quando indicado nos Documentos de DETALHAMENTO PARA EXECUQAO.

PREFEITURA DE
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Forga de tra^ao (t)Parafusos (0)

1/2” 5,40

5/8” 8,60

12,70

7/8” 17,60

23,001”

1 1/8” 25,40

1 1/4” 32,00

1 3/8” 38,50

46,401 1/2”

11

Nas conexoes parafusadas do tipo atrito, as superficies das partes a serem conectadas 

deverao se apresentar limpas isenta de graxa, oleo, etc.

Para que se desenvolvam no corpo dos parafusos as forgas de tragao indicadas na 

tabela anterior, o aperto dos parafusos devera ser dado por meio de chave calibrada, nao 

sendo aceito o controle de aperto pelo metodo de rotagao da porca. As chaves calibradas 

deverao ser reguladas para valores de torque que correspondem aos valores de forga de 

tragao indicados na tabela anterior. Deverao ser feitos ensaios com os parafusos de modo a 

reproduzir suas condigdes de uso.

Para as conexoes com parafusos ASTM A307 (ligagdes secundarias) e as conexoes 

das correntes, poderao ser usadas porcas hexagonais do tipo pesado, correspondentes aos 

parafusos ASTM A394.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
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Transporte e Armazenamento

Montaqem:

Deverao ser tomadas precaiiQoes adequadas para evitar amassamento, distorqoes e 

deformaQdes das pe^as causadas por manuseio improprio durante o embarque e 

armazenamento da estrutura metalica.

Para tanto, as partes da estrutura metalica deverao ser providas de contraventamentos 

provisdrios para o transporte e armazenamento.

As partes estruturais que sofrerem danos deverao ser reparadas antes da montagem, 

de acordo com a solicitagao do responsavel pela fiscalizagao da obra.

A montagem da estrutura metalica devera se processar de acordo com as indicagdes 

contidas no piano de montagem (ver documentos de detalhamento para execugao e 

especificagbes tecnicas).

Os servigos de montagem deverao obedecer rigorosamente as medidas lineares e 

angulares, alinhamentos, prumos e nivelamento.

Deverao ser usados contraventamentos provisdrios de montagem em quantidades 

suficientes sempre que necessario e estes deverao ser mantidos enquanto a seguranga da 

estrutura o exigir.

ENGENHEIROCML 
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As conexdes provisdrias de montagem deverao ser usadas onde necessarias e deverao 

ser suficientes para resistir aos esforgos devidos ao peso prdprio da estrutura, esforgos de 

montagem, esforgos decorrentes dos pesos e operagao dos equipamentos de montagem e, 

ainda, esforgos devidos ao vento.

O manuseio das partes estruturais durante a montagem devera ser cuidadoso, de modo 

a se evitar danos nestas partes; as partes estruturais que sofrerem avarias deverao ser 

reparadas ou substituidas, de acordo com as solicitagoes da FISCALIZAQAO.

J
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Garantia:

Pintura:

Inspecao e testes:

Para a cor do esmalte do esmalte sintetico e indicado o amarelo ouro, conforme 

desenhos de arquitetura.

O FABRICANTE devera fornecer "Certificado de Garantia" cobrindo os elementos 

fornecidos quanto a defeitos de fabricaqao e montagem pelo periodo de 5 (cinco) anos, 

contados a partir da data de entrega definitiva dos SERVIQOS.

Toda a superficie a ser pintada devera estar completamente limpa, isenta de gorduras, 

umidade, ferrugem, incrustagdes, produtos qufmicos diversos, pingos de solda, carepa de 

laminagao, furos, etc..

A preparagao da superficie constara basicamente de jateamento abrasive, de acordo 

com as melhores Normas Tecnicas e obedecendo as seguintes Notas Gerais:

Depois da preparagao adequada da superficie devera ser aplicado 2 demaos de primer 

epoxi (Zarcao) de 50 micras cada demao e posteriormente 2 demaos de esmalte sintetico 

tambem com 50 micras de espessura em cada demao.

Deverao ser respeitados os intervalos entre as demaos conforme a especificagao dos 

fabricantes.

ENOENHEIRO CML 
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Todos os servigos executados estao sujeitos a inspegao e aceitagao por parte da 

FISCALIZAQAO.

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
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Normas Tecnicas Relacionadas:4.3.1.1.1

_ABNT NBR 6120- Cargas para calculo de estruturas de edificagdes;

_ABNT NBR 14762 - Dimensionamento de perfis formados a frio;

AISC - Manual of Steel Estructure, 9° edition.

Aplicapao no Projeto

Estrutura da cobertura da quadra poliesportiva coberta.

4.4COBERTURAS

4.4.1

Caracterizagao e Dimensoes do Material4.4.2

- Modelo de Referencia: Isoeste

-Telha Standard Ondulada calandrada e reta

- OND 17 ou Super Telhas ST 17/980 calandrada e reta.

14

Telhas Metalicas - onduladas calandradas e planas - ago pre-pintado branco e 

azul profundo.

- Telhas onduladas calandradas de ago zincada pre-pintado - cor branca e azul 

profundo de acordo com projeto arquitetonico.
- 980 mm (cobertura util) x 50 mm (espessura) x conforme projeto (comprimento)

ABNT NBR-8800 Projeto de estruturas de ago e de estruturas mistas de ago e 

concrete de edificios;

ABNT NBR-8800 - Detalhamento para Execugao e montagem de estruturas 

metalicas;

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
Fone: (85) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.qov.br 
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OBCO

Sequencia de execu^ao

Aplica^ao no Projeto e Referenda com os Desenhos

Cobertura da Quadra Poliesportiva.

Normas Tecnicas relacionadas:

ABNT NBR 14514:2008, Telhas de apo revestido de sepao trapezoidal - Requisites.

4.5 IMPERMEABILIZAQOES

Caracterizapao e Dimensoes do Material:

Sequencia de execupao:

15

A colocapao deve ser feita por fiadas, iniciando-se pelo beiral ate a cumeeira, e 
simultaneamente em aguas opostas. Obedecer a inclinapao do projeto e a inclinapao minima 

determinada para cada tipo de telha. As primeiras fiadas devem ser amarradas as ripas com 

arame de cobre.

Tinta asfaltica para concreto, alvenarias, ou composipao basica de asfalto a base de 

solvente. Anticorrosiva e impermeabilizante.

A superficie devera estar limpa, retirada toda a sujeira e empecilhos que comprometam 

a eficiencia do produto.

A forma correta e a aplicapao com duas demaos, sendo cada uma em sentjdos 

diferentes, necessitando um tempo de 12 boras em a 1a e a 2a demao.

Prapa Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
Fone: (85) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.qov.br 
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Aplica^ao no Projeto e Referenda com os Desenhos:

- Vigas Baldrame

Normas Tecnicas relacionadas

4.6ACABAMENTOS/REVESTIMENTOS

Foram definidos para acabamento materiais, resistentes e de facil aplicagao.

base de esmalte sintetico conforme

Pintura de acabamento

16

Sequencia de execupao

Aplicar Pintura de base com primer: Kromik Metal Primer 74 ou equivalents

Pintura de Superficies Metalicas
Caracten'sticas e Dimensoes do Material

edc
ENGENHaROCML
CREA-CE 44465 - D
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_ ABNT NBR 9575 - Impermeabilizaqao - Selegao e projeto

_ ABNT NBR 9574 - Execupao de impermeabilizapao - Procedimento

ABNT NBR 15352 - Mantas termoplasticas de polietileno de alta densidade 

(PEAD) e de polietileno linear (PEBDL) para impermeabilizagao

ABNT NBR 9685 - Emulsao asfaltica para impermeabilizagao

As superficies metalicas receberao pintura a 

especificado em projeto e quadro abaixo.
Material: Tinta esmalte sintetico CORALIT

Qualidade: de primeira linha
Cor: amarelo ouro (estrutura de cobertura).

Acabamento: acetinado

Fabricante: Coral ou equivalente

r- / S

A pintufa impermeabilizante deve cobrir toda a superficie da fundagao, conexbes e 

interfaces com os demais elementos construtivos.

http://www.pentecoste.ce.qov.br


Aplica^ao no Projeto e Referencia com os Desenhos

Normas Tecnicas relacionadas:

4.7 PISO INDUSTRIAL POLIDO (QUADRA)

4.7.1 Caracterizapao e Dimensoes do Material:

e 17

Numero de demaos: tantas demaos, quantas forem necessarias para urn acabamento 

perfeito, no minimo duas.

Devera ser rigorosamente observado o intervalo entre duas demaos subseqiientes 

indicados pelo fabricante do produto.

_ABNT NBR 11702: Tintas para constru$ao civil - Tintas para edificaQoes nao 

industrial's - Classificapao;

ABNT NBR 13245: Tintas para construgao civil - Execugao de pinturas em edificagdes 

nao industrials - Preparagao de superficie.

Piso industrial polido, em concreto armado, fck 25MPa e demarcagao da quadra 

com pintura a base de resina acn'lica e tinta epoxi antiderrapante nas cores indicada em 

projeto.

- Estrutura metalica treligada da quadra poliesportiva cobertura - Amarelo Ouro;

- Alambrado metalico do contorno da Quadra;

- Tabelas, corrimaos, traves.

ENGEMHE1RO CIVIL 
CREA-CE 44465-D

Deverao ser observadas as especificagdes constantes no projeto estrutural metalico de 

referencia.
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Estrutura do piso:

+1cm/-0,5cm;deexecutiva

- Sub Base:

4.7.2 Sequencia de execupao:

- Isolamento da placa e sub-base:

^18

I 
r r
>7 i>

C

-A armadura deve ser constituida por 

que atendam a NBR 7481;
- Barras de transferencia: barra de a5o liso 0=12,5mm; comprimento 35cm, metade pintada 

e engraxada;

- Prepare da sub-base:

A compactagao devera ser efetuada com sapo 

regioes confinadas, proximas aos pilates 

compactagao com 
compactagao na energia do proctor modificado.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
Fone; (85) 3352.2617 - www.pentecote.ce.gov.br 
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A sub base de 4 cm com tolerancia executiva de +2cm/- 1cm devera ser preparada 

com brita graduada simples, com granulometria com diametro maximo de 19 mm.

nas

proceder a

100% de

- Espessura da placa; 10cm - com tolerancia

- Armadura superior, tela soldada nervurada Q-92 em painel;

telas soldadas CA-60 fornecidas em paineis e

O isolamento entre a placa e 

(espessura minima de 0,15mm), como 

das emendas, deve-se promover uma

mecanico ou com placas vibratorias 

e bases deve-se 

placas vibratorias, de modo a obter-se pelo menos

a sub-base, deve ser feito com filme plastico
as denominadas lonas pretas; nas regioes

* J) / i
superposigao de pelo menos 15cm. u

w jiV3 teVCfit
EWGENHE1ROC1VU.
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- Coloca^ao das armaduras:

- Plano de concretagem:

- Acabamento superficial:

- Desempeno mecanico do concreto:

da

19

As formas deveiti ser rfgidas o suffciente para suportar as pressoes e terlihearidade 

superior a 3mm em 5m;

A armadura deve ter suas emendas feitas pela superposigao de malhas da tela 

soldada, nos sentidos transversals e longitudinals.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
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Devera ser executado, quando a superficie estiver suficientemente n'gida e livre da 

agua superficial de exsudagao. A operagao mecanica deve ser executada quando o 

concreto suportar o peso de uma pessoa, deixando uma marca entre 2 a 4mm de 

profundidade.

A regularizagao da superficie do concreto deve ser efetuada com ferramenta 

denominada rodo de corte, aplicado no sentido transversal da concretagem, algum 

tempo apos a concretagem, quando o material esta um pouco mais n'gido.

A execugao do piso devera ser feita por faixas, onde um longo pano e concretado e 

posteriormente as placas sao cortadas, fazendo com que haja continuidade nas 

juntas longitudinals.

CKEA-CE 44465“-D

O desempeno deve iniciar-se ortogonal a diregao da regua vibratoria, 

obedecendo sempre a mesma diregao. Apos o desempeno, devera ser executado o 

alisamento superficial do concreto.
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-Cura:

- Serragem das juntas:

- Selagem das juntas:

- Pintura

20

■ Quando nao indicado em projeto, deve-se considerar declividade minima de 0,5% no 

sentido do eixo transversal ou do longitudinal para as extremidades da quadra 

devendo neste caso, todos os ajustes de declividade serem iniciados no prepare do 

subleito.

■ As juntas do tipo serradas deverao ser cortadas logo (em profundidade minima de 3 

cm) apos o concrete tenha resistencia suficiente para nao se desagregar devendo 

obedecer a ordem cronologica do langamento;

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS
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■ A selagem das juntas devera ser feita quando o concrete estiver atingido pelo menos 

70% de sua retragao final;

■ A cura do piso pode ser do tipo quimica ou umida. Nos locais onde houver pintura, a 

cura quimica devera ser removida conforme especificagao do fabricante;

Apos a completa cura do concrete (aprox. 30 dias), a superficie deve ser preparada 

para receber a pintura demarcatoria. Lavar ou escovar, eliminando toda poeira, particulas 
soltas, manchas gordurosas, sabao e mofo. Apos limpeza e secagem total, fazer o molde 

demarcando a faixa a ser pintada, com aplicagao da fita crepe em 2 camadas, tomando 

cuidado para que fiquem bem fixas, uniformes e perfeitamente alinhadas.

Toda pintura do piso da quadra devera ser executada em tinta de piso em latex acrilico, 

com uma pintura em base resina acnlica quartzo em 2 demaos.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
Fone: (85) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.qov.br 
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PAVIMENTAQAO EXTERNA - LATERAL QUADRA4.8

ELEMENTOS METALICOS4.9

4.9.1 Alambrados da quadra coberta

4.9.1.1 Caracterizaqao e Dimensdes do Material

21

EWGeWHBROCML 
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PREFEITURA DE

PENTECOSTE
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Deverao ser previstas juntas de 1 a 2 

dos pisos tateis deverao obedecer aos 

como da ABNT NBR 9050.

em tubo de apo galvanizado 

barra chata galvanizada e 

com espagamento de 2”.

mm entre as placas. O fornecimento e instalagao 

criterios estabelecidos da ABNT NBR 16537, bem

Alambrado metalico composto de quadros estruturais 

a Togo, tipo industrial, requadros para fixagao da tela em 
fechamento de Tela de arame galvanizado em malha quadrangular

Serao executados em rigorosa obediencia ao projeto arquitetdnico no que concerne 
ao tipo, formato, dimensoes, cor, etc. O piso so sera executado apos o assentamento das 

canalizagdes que devem passar sob eles, como tambem, se for o caso, depois de completado 

o sistema de drenagem. Todos os pisos lavaveis terao declividade de 0,5% no minimo, em 

diregao a sarjeta, para o perfeito escoamento da agua.

Apos a regularizagao da base sera langado urn colchao de areia para posterior 

assentamento dos blocos de concrete. Serao utilizados bloquetes retangulares e= 6,0cm x 
20,0 cm x 10,0cm, com resistencia minima de 35 MPA, nas cores cinza claro, formando a 

paginagao indicada no projeto.

Execugao: A instalagao devera ser feita sobre lastro de concrete, ou base compactada, 

protegido com camada de pd de brita conforme condigdes locals existentes, com argamassa 

de cimento e areia trago 1:3.

- Dimensdes: Quadros estrutural em tubo de ago galvanizado - 0=1 1/2 e=2mm;
- “Requadros para fixagao da tela em barra chata galvanizada - 3/4 e=3/16 ,
- “Batedor em barra chata galvanizada - 3/4” e=3/16”;
- Trava de fechamento em barra redonda galvanizada a fogo (0=1/2”)

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000
Fone: (85) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.qov.br 
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malha quadrangular com

4.9.1.2 Sequencia de execuqao:

4.9.1.3 Aplicaqao no Projeto e Referencias com os Desenhos:

- Alambrado da quadra;

4.9.1.3 Equipamentos Esportivos

- Pintura: As superficies do alambrado receberao pintura a base com base de Zarcao e 
cobertura em esmalte sintetico na cor Azul;

Os montantes e o travamento horizontal deverao ser fixados por meio de solda 

eletrica em cordoes corridos por toda a extensao da superficie de contato.

Todos os locals onde houver ponto de solda e/ou corte, devem estar isentos de 
rebarbas, poeira, gordura, graxa, sabao, ferrugem ou qualquer outro contaminante. A tela 

devera ser esticada, transpassada e amarrada no requadro do portao.

Basquete: estrutura para tabela modelo oficial (1,05 x 1,80)m, fixa conforme detalhe 
de Arquitetura, executada com postes de tubo de aqo galvanizado com (0=4”) e de (0=1”), 

pintada na cor branca;

Futebol de Salao e Handebol: trave oficial movel e rede. Verificar detalhes no projeto 

de arquitetura, de tubes chumbados no piso para receber estes equipamentos, executada 

com tubo de a^o galvanizado com (0=3”), pintada na cor branca;

Voleibol: poste de voleibol oficial removivel complete, rede, antena de fibra de vidro, 

protetores dos postes e cadeira para juiz, executada com tubo de ago galvanizado com (0=3”), 

pintada na cor branca;

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
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I
- Porta-cadeado em barra chata galvanizada (1 1/4” e=3/16”); 
-Tela de arame galvanizado (fio 10 = 2,77mm) em 
espaqamento de 2”.

&
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5 Eletrica

5.1 INSTALAQOES ELETRICAS

5.1.1 Consideragdes Gerais

5.1.3 QDG

23

Todos os materials basicos componentes como aparelhos e equipamentos a serem 

instalados, deverao atender aos padroes de fabricagao e aos metodos de ensaio exigidos pela 

ABNT, assim como as especificagdes complementares da concessionaria local.

O ramal de servigo sera aereo e (ou) subterraneo, e ira do quadro de medigao 

existente na Escola e vai ate o QGD da quadra e obedecerao aos padrbes das 

concessionarias locals.

O quadro de distribuigao de energia em chapa de ago galvanizado e pintura 

eletrostatica com chaves, formado pelo seguinte sistema: Barramento trifasico e neutro em 

cobre com parafusos e conectores. Disjuntores monopolares (com suporte e parafusos), de

ENOENMEIRO CTVtL 
CREA-CE 44465 -D

Todos os servigos deverao utilizar mao-de-obra de alto padrao tecnico, nao sendo 

permitido o emprego de profissionais desconhecedores da boa tecnica e da seguranga.
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Tambem as especificagdes referentes a todos os servigos deverao ser seguidas 
rigidamente e complementadas pelo que esta prescrito nas Normas Brasileiras pertinentes, 

no caso de eventual omissao. Qualquer alteragao que se fizer necessaria devera ser 

submetida a apreciagao da Fiscalizagao, para a sua devida aprovagao ou nao.

As especificagdes dos materials deverao ser seguidas rigorosamente. Cabe 

unica e exclusivamente a Fiscalizagao aceitar ou nao a similaridade dos materiais, marcas e 

fabricantes, que nao estejam expressamente citados nestas especificagdes.

5.1.2 Entrada e medigao
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Condutores Eletricos5.1.4

5.1.6 Normas Tecnicas Relacionadas

NR 10 - Seguran^a em Instalagdes e Servigos em Eletricidade;

- ABNT NBR 5382, Verificagao de iluminancia de interiores',

- ABNT NBR 5410, Instalagoes eletricas de baixa tensacx,

- ABNT NBR 5413, Iluminancia de interiores;

- ABNT NBR 5461, lluminagao;

24

Para a alimenta^ao eletrica interna da quadra, devera ser empregado fio de cobre 

flexfvel isolado, anti-chama 750 V, com segoes nominais de 2,5mm2 e 4mm2.

Todos os condutores deverao ser submetidos ao teste de continuidade, sendo que os 

ultimos pontos de cada circuito deverao ser testados quanto a voltagem e amperagem 
dispom'veis na rede da concessionaria local, com todas as luminarias acesas, permitindo-se 

nesta situagao somente uma queda maxima de 4%.

A tomada sera de sobrepor de 1000w e devera ser localizada abaixo do QDG, usar 

eletroduto de ago galvanizado de % e fixado com abragadeira e parafuso.

As luminarias serao em projetor em aluminio polido com refletor em aluminio 

anonizado e difusor em vidro piano temperado transparente diamentro de 40cm para lampada 

de LED com potencia minima de 200W.

Os eletrodutos para instalagao das luminarias serao de ago galvanizado e os conduletes 

em aluminio, fixados em abragadeiras em ago, fixados com buchas, arruelas e parafusos, 

conforme projeto eletrico.

10 a 25ATDisjuntor geral trifasico de protegao 25A, disjuntor diferencial DR-25 e dispositivos 
de protegao contra surtos de tensao - DPS, conforme diagrama multifilar no projeto eletrico..

I PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

ABNT NBR 5471, Condutores eletricos;

Pra$a Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
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5.1.5 Luminarias e eletrodutos

ABNT NBR 5444, Simbolos graficos para instalagoes eletricas prediais;
edf

ENGENHElROaVIL
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. NIVEL DE PROTEQAO II

5.2.1 Normas Tecnicas Relacionadas

25

ENGENHEIROCML 
CREA-CE 44465 -D

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA IODOS

Pra$a Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
Fone: (85) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.gov.br 

CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1

O projeto de SPDA e destinado a proteger a edificapao contra descargas eletncas 
atmosfericas. A localizagao do sistema de protegao contra descargas atmosfencas deve 

obedecer ao projeto de eletrica. A nova instalagao deve ser conectada a rede existente.

Os condutores de descida poderao ser embutidos no pilar externo e fixados na 
estrutura metalica atraves do terminal de fixapao tipo prensa com 4 parafusos que sera fixada 

a haste coopperweld atraves de solda exotermica, conforme detalhamento projeto EDA 01/01.

O eletroduto (haste) de aterramento devera ser instalado em uma caixa de inspepao 

circular diametro de 30cm, com tampa metalica.

Sera instalada uma caixa de equalizapao terra de embutir, proximo ao QDG.

5.2 SISTEMA DE PROTEQAO CONTRA DESCARGA ATMOSFERICA - SPDA

- — ABNT NBR 6689, Requisitos gerais para condutos de instalagoes eletncas predlais',

- ABNT NBR 10898, Sistema de iluminapao de emergencia;

- ABNT NBR IEC 60669-2-1, Interruptores para instalagdes eletricas fixas residenciais 

e similares - Parte2-1: Requisitos particulares - Interruptores eletronicos;

- ABNT NBR IEC 60884-2-2, Plugues e tomadas para uso domestico e analogo - Parte 

2-2: Requisitos particulares para tomadas para aparelhos;

- ABNT NBR NM 247-1, Cabos isolados com policroreto de vinila (PVC) para tensbes 

nominais ate 450/750 V-Parte 1: Requisitos gerais (IEC 60227-1, MOD);

- ABNT NBR NM 60669-1, Interruptores para instalagoes eletricas fixas domesticas e 

analogas - Parte 1: Requisitos gerais (IEC 60669-1:2000, MOD);

- ABNT NBR NM 60884-1, Plugues e tomadas para uso domestico e analogo - Parte 1. 

Requisitos gerais (IEC 60884-1:2006 MOD).

http://www.pentecoste.ce.gov.br


- ABNT NBR 5419, Prote^ao de estruturas contra descargas atmosfericas.

6 Aguas Pluviais

6.1 INSTALAQOES DE AGUAS PLUVIAIS

O projeto de drenagem de aguas pluviais compreende:

ABNT NBR 10844, Instalagdes prediais de aguas pluviais - Procedimento;

20

A captagao das aguas pluviais foi definida, nos trechos de cobertura onde necessario 
pelo uso de calhas e condutores de PVC 100mm e descarga no piso em calhas de drenagem 

a executar e em locals de facil drenagem para o solo e saidas com tubos de PVC 150mm.

- Calhas de cobertura: para a coleta das aguas pluviais provenientes da cobertura de 

Quadra Pequena;

- Condutores verticals (AP): para escoamento das aguas das calhas metalicas de chapa 

de ago galvanizado N°24 de cobertura ate o desague final.

• Calhas pre-moldadas de concreto com dimensdes de (0,40 x 0,40)m, com grelha 

metalicas conforme especificado em projeto.

Normas Tecnicas Relacionadas
ABNT NBR 5680, Dimensdes de tubos de PVC rigido;

ABNT NBR 5688, Tubos e conexdes de PVC-U para sistemas prediais de agua pluvial, esgoto 

sanitario e ventilagao - Requisitos;

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 
Fone: (85) 3352.2617 - www.pentecoste.ce.qov.br 

CNPJ: 07.682.651/0001-58-CGF: 06.920.135-1

edc
EWGEMHEJROCIVU. 
CREA-CE 44465 -D

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

• Ralos hemisfericos (RH): ralo tipo abacaxi nas jungoes entre calhas de cobertura e 

condutores verticais para impedir a passagem de detritos para a rede de aguas pluviais;

OO-
/
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■Pr

BDI = 22,23%

PLANILHA OR^AMENTARIA

Total Peso (%)Und Valor UnitDescri^ao Quant.Item Codigo Banco

R$ 24,59 %287.518,42SISTEMAS DE COBERTURA7

264,54 R$ 23,40 %1034,37 R$ 216,43 R$ 273.632,24m’SEINFRA7.1 C2433

1,19%RS 176.30 RS 215,49 RS 13.886,1864,44M7.2 94229 SINAPI

IMPERMEABILIZAQAO RS 8.516,82 0,73%8

49,60 RS 0,73 %RS 40,58 RS 8.516,82m3 171,71C2843 SEINFRA8.1

89.913,24 7,69 %RSPINTURA E ACABAMENTOS9

PINTURA ESMALTE SINTETICO EM PAREDES RS 1.954,73 0,17%61,2 RS 26,13 RS 31,94m3SEINFRA9.1 C3022

RS 0,52 %302,76 RS 16,35 RS 19,98 6.049,14MSEINFRAC1041

ESMALTE DUAS DEMAOS EM ESQUADRIAS DE FERRO RS 58,85 RS 24 353,90 2,08 %m3 413,83 RS 48,15SEINFRA93 Cl 279

1,33%RS RS 29,71 RS 15.547,84523,32 24,31m3C1907 SEINFRA9.4

RS 21.856,62 1,87%647,22 R$ 27,63 RS 33,77m3SEINFRAC19109.5

RS RS 14,44 RS 20.151,02 1,72%1395,5 11,81m3SEINFRA9.6 C1281

DRENAGEM DE AGUAS PLUVIAIS R$ 26.394,26 2,26 %10

44,57 RS RS 2.190,10 0,19%R$ 54,48TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') M 40,2C2593 SEINFRA10.1

76,20 RS 93,14 RS 558,84 0,05 %6 RSRALO HEMISFERICO 100mm PVC (RALO ABACAXI) UND.SBC10.2 53039

RS 0,07 %RS 38,13 RS 46,61 838,98UN 18JOELHO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100mm (4")SEINFRA10.3 C1549

TUBO PVC BRANCO RlGIDO ESGOTO D=150mm (6') RS 1.114,23 0,10 %RS 70,12 RS 85,71M 13SEINFRA10.4 C2600

0,80 %R$ 9.326,65RS 71,51 RS 87,41M 106,7C3067 SEINFRA10.5

1,06%RS 189,63 RS 231,78 RS 12.365,46M2 53,35GRELHA DE FERRO PI CALHAS E CAIXASSEINFRA10.6 C1436

INSTALAQAO ELETRICA RS 27.207,54 2,33 %

RS 1.223,38 0,10%CENTRO DE MEDI^AO11.1

R$ RS RS 421,27 0,04 %344,65 421,27UN 111.1.1 C2072 SEINFRA

0,02 %RS 31,14 R$ 186,84UN RS 25,486C1093 SEINFRA11.1.2

0,02 %RS 252,50RS RS 126,25UN 2 103,29Cl 122 SEINFRA11.1.3

RS 163,58 0,01 %RS 133,83 RS 163,58UNC4562 SEINFRA11.1.4

RS 199,19 0,02 %RS 162,96 RS 199,19UN 1SEINFRA DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A 30mA11.1.5 C4530

ELETRODUTO E ACESSORIOS RS 3.685,26 0,32 %11.2

RS RS 551,98 0,05 %R$ 41,06 50,18SEINFRA ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2") - M M 1111.2.1 C1190

0,11 %RS 12,72 RS 15,55 RS 1.244.00SEINFRA ELETRODUTO PVC ROSC D= 25mm (3/4") M 8011.2.2 Cl 186

0,05 %RS 30,94 RS 618,80UN 20 RS 25,32CONDULETE DE PVC DE 3/4" TIPO C - E - LL - LR11.2.3 C0857 SEINFRA

SEINFRA BRAQADEIRA TIPO ”D", METALICA ATE 1" RS 0,02 %RS RS 285,00UN 30 7.77 9,5011.2.4 C0466

RS 253,00 0,02 %UND. 20 RS 10.35 RS 12,65TAMPA CEGA EM PVC PARA CONDULETE 4 X 2"11.2.5 COMP.02 Proprio

2 de <

CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF.
OBRA: PREFEITO JOAO GOMES DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO 

MUNIciPIO DE PENTECOSTE.

TELHA DE A(?O ZINCADA PRE-PINTADA INCLINAGAO 
3%.VAO 22m

CALHA EM CHAPA DE AQO GALVANIZADO NUMERO 24, 
DESENVOLVIMENTO DE 100 CM, INCLUSO TRANSPORTE 
VERTICAL.

IMPERMEABILIZAQAO Cl EMULSAO asfAltica 
CONSUMO 2kg/m3

DEMARCAQAO DE QUADRA TIPO ESCOLAR C/TINTA 
ACRlLICA

PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C/TINTA BASE
RESINA ACRfLICA-QUARTZO.2 DEMAOS

PINTURA P/PISO A BASE LATEX ACRlLICO, TIPO 
"NOVACOR"

ESMALTE SINTETICO EM ESTRUTURA DE AQO 
CARBONO 50 MICRA C/REVDLVER

DESCIDA D'AGUA EM CALHA PRE-MOLDADA DE 
CONCRETO D= 0,40m

QUADRO DE DISTRIBUKjAo DE LUZ SOBREPOR ATE 12 
DIVISOES 255X315X135mm, C/BARRAMENTO

DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE 
DISTRIBUIQAO 16A- UN

DISPOSITIVO DE PROTEQAO CONTRA SURTOS DE 
TENSAO - DPS

Valor Unit com 
BDI

BANCOS=
SINAPI - 04/2025 -
Ceara - SEINFRA - 028 - 
NAO DESONERADO 
Ceara SBC - 05/2025 - 
FLA - Fortaleza - CE

o

DISJUNTOR TRIPOLAR EM QUADRO DE DtsTRIBUIGAo 
25A-UN

ENGENHEIROCWIL
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BDI = 22,23%

PLANILHA ORNAMENT ARIA

Total Peso (%)Valor UnitDescri^ao Und Quant.BancoItem Codigo

0,06 %R$ 299,63 R$ RS 732,48SEINFRA CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO - UN 366,24UN 2C063111.2.6

RS 0,26 %3.062,96CABOS E FIOS CONDUTORES11.3

11,40 RS 0,06 %RS 9,32 RS 684,00M 60SEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 4MM211.3.1 C0534

2.378,96 0,20 %RS 7,43 RS 9,08 RSM 262SEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 2.5MM211.3.2 C0540

RSILUMINAQAO E TOMADAS 19.235,94 1,65 %11.4

1,64 %RS 785,90 RS RS 19.212,20960,61UN 2011.4.1 C4806 SEINFRA

0,00 %23,74 RS 23,74RS 19,42 RSSEINFRA TOMADA UNIVERSAL 10A 250V - UN UN 111.4.2 C2493

15.683,91 1,34%R$

1.145,00RS RS 72,56 RS 0,10 %m’ 15,78 59,36SEINFRA12.1 Cl 256

RS 0,05 %RS 552,48RS 29,54 36,11m3 15.3SEINFRA12.2 C2920

RS 976,68 0,08 %R$ 45,66 RS 55,8117,5MCABO COBRE NU 35MM2C0520 SEINFRA12.3

8.177,34 0,70 %RS 80,17 RS102 RS 65,59MCABO COBRE NU 50MM2C0521 SEINFRA12.4

RS 0,07 %RS 136,14 RS 166,40 832,005SEINFRA HASTE DE ATERRAMENTO COPPERWELD 5/8"X 2.40M UN12.5 C4933

RS 92,05 0,01 %SEINFRA TERMINAL DE PRESSAO P/ CABOS ATE 35MM2 15,06 RS 18,415 RSUNC245712.6

RS 0,04 %41,05 RS 50,18 501,80RSSEINFRA ELETRODUTO PVC ROSC D= 60mm (2") M 10127 C1190

0,26 %504,11 RS 616,17 RS 3.080,85RSUN 5SEINFRA12.8 C0624

0,03 %266,48 RS RS 325,72RS 325,72UND. 1COMP.03 Proprio12.9

RS 221.205,47 18,92%PISO13

17,37 %RS 203.070,64PISO QUADRA13.1

0,42 %156,09 RS 190.79 RS 4.937,65RS25,88m1SEINFRA LASTRO DE BRITAC2862

5.378,40 0,46 %RSRS 6,80 RS 8,31647,22mJSINAPI6805313.1 .2

RS 1,77 %26,11 RS 31,91 20.652,79RSm' 647,22SEINFRA ARMADURA DE TELA DE AQOC021913.1 .3

43.154,00 3,69 %545,51 RS 666,78 RSRSm3 64,72SEINFRA13.1 .4 C0843

1,19 %175,28 RS 214,24 RS 13.865,61RSm3 64,72SEINFRA13.1 .5 Cl 604

9,84 %RS 115082,19RS 145,47 R$ 177,81647,22m3Cl 920 SEINFRA13.1 .6

18.134,84 1,55%RSPISO EXTERNO - LATERAL QUADRA13.2

76,89 RS 15.147,33 1,30 %RS 62,91 RS197m3SEINFRA13.2.1 C4916

0,03 %1,76 RS 346.72RS 1.44 RSSEINFRA LONA PLASTICA PRETA APLICADA EM PISOS m' 19713.2 2 C5225

#DIV/0l109,67 RS 134,05 RS 2.640,79RS19,7m313.2.3 C4814

RS 59.071,34 5,05 %SERVIQOS COMPLEMENT ARES14

5.442.50 RS 5.442.50 0,47 %4.452.67 RS1.0 RSCJSEINFRA14.1 C1349

PAyna J -5c 4

CAIXA DE EQUAuIZAQAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 
TERMINAIS

LANQAMENTO E APLICAQAO DE CONCRETO S/ 
elevaqAo

CONSTRUqiAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF.
OBRA: PREFEITO JOAO GOMES DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO 

MUNIClPIO DE PENTECOSTE.

LUMINARIA PENDENTE EM LED, CORPO EM ALUMlNIO, 
POltNCIA MINIMA 200W E MAXIMA 210W - UN

SISTEMADE PROTEQAO CONTRA DESCARGAS
ATMOSFERICA (SPDA)

ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 
2M

REATERRO C/COMPACTAQAO MECANICA, E CONTROLE.
MATERIAL DA VALA

CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1 TIJOLO 
COMUM. LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO

FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA, 
PARA IMPERMEABILIZACAO, ESPESSURA 150 MICRAS

CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO
ADQUIRIDO

PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS.
POLIMENTO (INTERNO)

PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 
35MPA. COLORIDO - COMPACTAtjAO MEGAN IZADA

EWGENHEIROCWIL 
CREA-CE 44465 -D

CONJUNTO PARA FUTSAL COM TRAVES OFICIAIS DE 
3,00 X 2,00 M EM TUBO DE AGO GALVANIZADO 3’ COM 
REQUADRO EM TUBO DE 1". PINTURA EM PRIMER COM 
T1NTA E3MALTE 5INTETICO E KEDES

BANCOS=
SINAPI - 04/2025 -
Ceari-SEINFRA-028-
NAO DESONERADO 
Ceara SBC - 05/2025 - 
FLA - Fortaleza - CE

Valor Unit com 
BDI

POfFEHURA DE

PENTECOSTE
w «ctc$

ATERRO COM PO DE PEDRA, ESPALHAMENTO E 
SEINFRA COMPACTAQAO MECANICA, C/ CONTROLE, MAT. DE

AQUISIQAO

OECOzK

—I - / 
*77 > 
C



BDI = 22,237.

PLANILHA ORQAMENTARIA

Peso (%)TotalValor UnitUnd QuantDescrigaoBancoItem Codigo

44.045,25 3,77 %199,93 R$ 244,37 R$RSm' 180,24SINAPI14.2 102364

C1351 R$ 3.304,07 RS 3.304,07 0,28 7.2.703,16RSCJ 114.3

0,54 ’/.RS 6.279,52 RS 6.279,52RS 5.137.46CJ 1.014.4 Cl 347

TOTAL DA OBRA COM BDI = RS 1.169.176,29 100%

Pig-na 4 de 4

CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF.
OBRA: PREFEITO JOAO GOMES DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO 

MUNIciPIO DE PENTECOSTE.

CONJUNTO PARA BASQUETE COM TABELAS EM 
COMPENSADO NAVAL, MODELO OFICIAL, 1,05X1,80M, 
ESP. 18MM. COMPLETO, INCLUSIVE ESTRUTURA EM 

SEINFRA TUBOS DE AQO GALVANIZADO DE 4" E DE T, 
ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA, PRIMER E TINTA 
ESMALTE SINTETICO, COM REFORQO TIPO MAO 
FRANCESA, AVANQO LIVRE DE 2.30M

ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, 
ESTRUTURADO POR TUBOS DE ACO GALVANIZADO, 
(MONTANTES COM DIAMETRO 2", TRAVESSAS E 
ESCORAS COM DIAMETRO 1 ’/.), COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO, FIO 10 BWG E MALHA QUADRADA 5X5CM 
(EXCETO MURETA).

EWGEMHOROCIVU. 
CREA-CE 44465-0

Valor Unit com 
BDI

BANCOS=
SINAPI - 04/2025 -
Ceara - SEINFRA - 028 -
NAO DESONERADO 
Ceara SBC - 05/2025 - 
FLA - Fortaleza - CE

CONJUNTO PARA QUADRA DE VOLEI OFICIAL COM 
POSTES EM TUBO DE ACO GALVANIZADO 3", H = ’255‘ 

SEINFRA CM, PINTURA EM TINTA ESMALTE SINTETICO, REDE DE 
NYLON COM 2 MM, MALHA 10 X 10 CM E ANTENAS 
OFICIAIS

, O

POIFElim OF (^2 \
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08 RA:

Memdria de Calculo

Memoria de CalculoUnd Quant.DescrigaoItem

SERVKJOS PRELIMINARES2

= 2X2 = 4,00 M24nrPLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNER2.1

demoliqOes e retiradas3

71.04mJDEMOLIQAO DE CONCRETO SIMPLES3.1

647,22‘0.1 = 64.72M364,72PISO QUADRA EXISTENTE

125,36 ’O.OS =6,32M’6,32PISO LATERAL EXISTENTE

VOLUME DEMOLIQAO = 71,04m371,04m3CARGA MANUAL DE ENTULHO EM CAMINHAO BASCULANTE3.3

VOLUME DEMOLIQAO = 71,04m-'TRANSPORTS DE MATERIAL, EXCETO ROCHA EM CAMINHAO ATE 5 KM 71,04m'3.4

MOVIMENTO DE TERRA PARA FUNDAQOES4

72,47ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M m’

(1,50X1,50X1,5)X18 = 60,75M260,75SAPATAS

11,72VIGAS BALDRAMES

45,78m3REATERRO C/COMPACTAQAO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL DA VALA4.2

FUNDAQOES5

CONCRETO ARMADO - SAPATAS5.1

= 1,20 X 1,20 X 18 = 25,92M225.92m3LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM5.1.1

31,15m'FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 3X5.1.2

777,4KGARMADURA CA-50A MEDIA D= 6.3 A 10,0mm5.1.3

= PROJETO: 210KG210KGARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm5.1.4

= Area projeto: zo.ssms20,88m3CONCRETO PA/IBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO5.1.5

= AREA PROJETO: 20,88M3m' 20,885.1.6 LANQAMENTO E APLICAQAo DE CONCRETO SI ELEVAQAO

CONCRETO ARMADO - VIGAS BALDRAMES

15,63m3LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM5.2.1

= 94,2/3 = 31,4M2-1,10 = 34,54m334,54m3FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 3X5.2.2

= PROJETO: 83.9KG83,9KG5.2.3 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm

= AREA PROJETO: 7.54M37,54m3CONCRETO PA/IBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO5.2.4

= AREA PROJETO: 7.54M37,54LANQAMENTO E APLICAQAO DE CONCRETO SI ELEVAQAO m35.2.5

= PROJETO 194.8KG194,8KG5.2.6 ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6,3 A 10,0mm

SUPERESTRUTURA6

CONCRETO ARMADO ■ REVESTIMENTO DOS PILARES6.1

22,44mJFORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA. ESP.= 10mm UTIL. 3X6.1.1

= PILARES- (0,60 X 0,25x 2)X 18 = 5.4M35,46 1.2 CONCRETO P/VIBR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

ESTRUTURA METAlICA6.2

PAgirn 1 4a4

VIGAS BALDRAMES = {(4,2X6)X2 + (4,62 X 3)X2} X 0,30 X 0,50=
(5O,4*-27,72)XO,50XO,3O = 11.72M2
= Area de escavaqAo - Area do concreto.
72,47-26,69 = 45,78M2

= Area PROJETO: 84.96M2/3X = 28.32M2 * 1.10 (considerando 
perdas) = 31,15m2

= VIGAS BALDRAMES = {(4,2X6)X2 + (4,62 X 3)X2) X 0,20 = 
(50,4+27,72)X0,20 = 15.63M2

= (0,60 X 2,00) X 2L X 18 = 43.2M2 
(0,25 X 2,00)X2L X 18 = 18M2 
TOTAL: 61,2/3 = 20,4M2*1,10= 22.44m3

ENOENHEIROCIVtt. 
CREA-CE 44465 - D

CA 50 = 777,4KG 
TOTAL: 777,4 kg

- ;
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E E.IF. PREFEITO JOAO GOMES 
DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE. 4P9fFiITUOA OS

O PEHTECOSTEr l=oa



OBRA:

Memdrla de Cdlculo

Memdria de CalculoUnd Quant.DescrigaoItem

PESO TOTAL PROJETO = 11.464,11KG11464,11m36.2.1

SISTEMAS DE COBERTURA7

TELHA DE AQO ZINCADA PRE-PINTADA INCLINAQAO 3%.VAO 22m 1034,37m37.1

TOTAL: 1.034.37M2

= 32,22 X 2L = 64.44MM 64,447.2

IMPERMEABILIZAQAO8

IMPERMEABILIZAQAO 0/ EMULSAO ASFALTICA CONSUMO 2kg/m' 171,71m38.1

TOTAL- 171.71 M2

PINTURA E ACABAMENTOS9

PINTURA ESMALTE SINTfiTICO EM PAREDES m3 61,29.1

DEMARCAQAO DE QUADRA TIPO ESCOLAR C/TINTA ACR1LICA 302,76M9.2

413,83ESMALTE DUAS DEMAOS EM ESQUADRIAS DE FERRO m39.3

180.24 M2-2L = 360.48M2ALAMBRADO 360,48

53,35 53.35M1GRELHAS CALHAS

M 523,329.4

523.32M3PISO QUADRA INTERNA 523,32

PINTURA P/PISO A BASE LATEX ACRfLICO. TIPO ’NOVACOR' 647,22m'95

PISO TOTAL QUADRA = = 30,25 x 17,30 = 523,32ffl2523,32PISO QUADRA m3

PISO QUADRA CIRCULAQAO m3 647.22M2- 523.32M2 = 123.90M3123,9

ESMALTE SINTETICO EM ESTRUTURA DE AQO CARBONO 50 MICRA C/REVOLVER m3 1395,59.6

622,15M3‘2L = 1244,30M2ARCO 1244,3

151,2PILARES

DRENAGEM DE AgUAS PLUVIAIS10

M 40,2TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4’)10.1

5,5 X 6 = 33 METROS33COLUNA

7,a l,2X6 = 7.aMCTRacPICO

PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C/TINTA BASE RESINA ACRlLICA-QUARTZO.2 
DEMAOS

{(3,5'0,50*2)+ (3,5'0,10"2)}*18 PILARES =( 3,5+0,7)*18 = 75,6M3*2L = 
151.2M’

CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES 
DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

CALHA EM CHAPA DE AQO GALVANIZADO NUMERO 24. DESENVOLVIMENTO DE 100 
CM, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL.

= COBER1URA EM ARCO 
20,28X32,16 = 652,21 
OITAO: 75,32 x 2I = 150,64m2

FECHAMENTO LATERAL 
13,47x21 = 26,94m2 
28.30 x 21 = 56,6m2 
50,35x2 = 100,7m2 
23,64x2 = 47,28m2

= SAPATAS:
{ (0,80 X 1,25) X4L}X18 = 72M2 
(1,20 X 0,25)X4L X 18 = 21.6M2 
VIGAS:
{(4,20 X 12) X 0,40}X2L= 40.32M2 
{(4,20 X 12) X 0,20)= 10.08M2 
{(4.62X 6) X 0,40}X2L}= 22.17M2 
{(27,72 X 0,20}}= 5,54M2

PILARES = (0,60 X 2 X2L )X 18 = 43.2M2 
(0,25 X 2 X 2L)X18 = 18M2
TOTAL: 61.2M2

c

engenhbrocml 
r'DCA J'C AAUtK _ n

= 27X2 = 54M 
16X3=48M 
18X2=36M 
11X4=44M 
5.8X4=23.2M 
4,8X2=9,6M 
11,3*3 = 33.9M 
1B,86M 
35,2M 
TOTAL- 302.76M

ESTRUTURA TRELI^ADA DE COBERTURA, TIPO ARCO, COM LIGAQOES SOLDADAS, 
INCLUSOS PERFIS METAUCOS, CHAPAS METALICAS, TRANSPORTE COM 
GUINDASTE, JATEAMENTO E PINTURA (ZARCAO)

L j PENTECOSTE



OBRA.

Memdria de Calculo

Memoria de CalculoUnd Quant.Descri;aoItem

= 6 UNIDADESUN 6RALO HEMISFERICO 100mm PVC (RAID ABACAXI)10.2

UN = 3X6=18UNJOELHO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100mm (4“) 1810.3

TUBO PVC BRANCO RlGIDO ESGOTO D=150mm (6") 2,6*5 = 13 METROSM 1310 4

33,15*2 + 20,2'2 = 66,3M+40,4M=106,7MM 106,710.5 DESCIDA D’AGUA EM CALHA PRE-MOLDADA DE CONCRETO D= 0,40m

106,7M*0,50 = 53.35M2M 53,35GRELHA DE FERRO PI CALHAS E CAIXAS10.6

INSTALAQOES EL^TRICA11

CENTRO DE MEDIQAO11.1

= 01 UNIDADEUN 111.1.1

11.1.2 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIQAO 16A-UN 6 UNIDADESUN 6

DISJUNTOR TRIPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIQAO 25A - UN 2 UNIDADESUN 2

.......... DISPOSITIVO DE PROTEGAO CONTRA SURTOS DE TENSAO - DPS 1 UNIDADESUN 1

= 1 UNIDADEUN 111.1.5 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA

ELETRODUTOS E ACESSORIOS11.2

= LIGAGAO QM A QD: 11 METROS32M11.2.1 ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2*) - M

M 8011.2.2 ELETRODUTO PVC ROSC. D= 25mm (3/4")

= 20 UNIDADESUN 2011.2.3 CONDULETE DE PVC DE 3/4" TIPO C - E - LL - LR

11.2.4 BRAQADEIRA TIPO *D", METAlICAATE 1" = 30 UNIDADESUN 30

= 20 UNIDADESUND. 2011.2.5 TAMPA CEGA EM PVC PARA CONDULETE 4X2"

= 2 UNIDADESUN 211.2.6 CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO - UN

CABOS E FIOS CONDUTORES11.3

= LIGAQAO QM A QD: 3F + IN = 15 * 4 = 60 METROSM 60CABO ISOLADO PVC 750V 4MM211.3.1

M 26211.0.2 CABO ISOLADO PVC 750V 2.5MM2

iluminagAo e TOMADAS11.4

= 20 UNIDADESUN 20,011.4.1

= 01 UNIDADEUN 1,011.4.2 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V - UN

SISTEMA DE PROTEQAO CONTRA DESCARGAS ATMOSFERICA (SPDA)12

12.1 ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M m1 15,78

= 102 X 0,50 X 0,30 = 15.30M312.2 REATERRO C/COMPACTAGAO MECANICA, E CONTROLE, MATERIAL DA VALA 15,3m’

= 3,5X5 = 17,5MM 17,5CABO COBRE NU 35MM212.3

M 102,0CABO COBRE NU 50MM212.4

5.0 = 5 UNIDADESUNATERRAMENTO COMPLETO Cl HASTE COPPERWELD 3/4*X 2.40M12.5 pr J do 4

QUADRO DE DISTRIBUIGAO DE LUZ SOBREPOR ATE 12 DIVISOES 255X315X135mm, 
C/BARRAMENTO

CONSTRUGAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES 
DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

LUMINARIA PENDENTE EM LED. CORPO EM ALUMINIO, POTENCIA MINIMA 200W E 
MAXIMA 210W- UN

ENGEMHEIRO CIVIL 
CREA-CE 44465-0

= (0,40 X 0,40 X 0,60)X 5 = 0.48M3 
19 X 2. - 38M X 0,30 X 0,50 = 5,7M3 
32 X 2 = 64M X 0,30 X 0,50 = 9,6M3 
TOTAL: 15.78M3

= 15X5 = 75M 
5X1=5M 
TOTAL: SOM

CIRCUITO 1 = 25 + 5 = 30 X 2 = 60 M 
CIRCUITO 2 = 20 + 5 = 25X2 = 50M 
CIRCUITO 3 = 15 + 5= 20X2 = 40M 
CIRCUITO 4 = 20 + 5 = 25X2 = 50M 
CIRCUITO 5 = 25*5 = 30X2 = 60M 
CIRCUITO 6 = 2 M 
TOTAL: 262 METROS

o'

= 32 X2 = 64M 
19X2 = 38M 
TOTAL. 102METROS

W-

Mf FEIT UBA Df

O PENTECOSTE



OBRA:

Memdria de Cdlculo

Memoria de CalculoUnd Quant.DescrigaoItem

= 5 UNIDADESTERMINAL DE PRESSAO PI CABOS AT6 35MM2 5,0UN12.6

= 2X5=10 METROS10,0MELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2")12.7

= 5 UNIDADESUN 5,012.8

= 1 UNIDADE1.0CAIXA DE EQUALIZAQAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS UN12.9

13 PISO

13.1 PISO QUADRA

= 32,20 x 20,10 x 0,04 = 25,88m325,88m113.1 LASTRO DE BRITA

647,22 = 647.22M'm'13.2

647,22 = 647.22M2ARMADURA DE TELA DE AQO13.3

= 647.22 x 0,10 = 64,72m364,72CONCRETO P/VIBR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO m1

= 647,22 x 0,10 = 64,72m3LANQAMENTO E APLICAf AO DE CONCRETO SI ELEVAQAO m3 64,72

= 647,22M2647,22m1PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO)13.6

PISO EXTERNO-LATERAL QUADRA13.2

AREA PISO EXTERNO = 197M3197m113.2.1

AREA PISO EXTERNO = 197M'197m'13.2 2 LONA PLASTICA PRETA APLICADA EM PISOS

197*0,10= 19,7MJ19,7m‘13.2.3

SERVIQOS COMPLEMENT ARES14

= 1 CONJUNTO1.0ESTRUTURA METALICA DE TRAVES DE FUTEBOL DE CAMPO OFICIAL CJ14.1

180,24m214.2

1 CONJUNTO1CJ14.3

1 CONJUNTOCJ 1.014.4

PAgkia ■» dn 4

ATERRO COM P6 DE PEDRA, ESPALHAMENTO E COMPACTAQAO MECANICA, Cl 
CONTROLE, MAT. DE AQUISIQAO

CONJUNTO PARA QUADRA DE VOLEI OFICIAL COM POSTES EM TUBO DE ACO 
GALVANIZADO 3", H = ^SS* CM. PINTURA EM TINTA ESMALTE SINTET1CO, REDE DE 
NYLON COM 2 MM, MALHA 10 X 10 CM E ANTENAS OFICIAIS

CAIXA EM AL VENARIA (40X40X60cm) DE 1 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E 
TAMPA DE CONCRETO

FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA, PARA IMPERMEABILIZACAO, 
ESPESSURA 150 MICRAS.

PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COLORIDO - 
compactaqAo MECANIZADA

ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA ESTRUTURADO POR TUBOS DE ACO 
GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO 2", TRAVESSAS E ESCORAS COM 
DlAMETRO 1 %), COM TELADE ARAME GALVANIZADO, FIO 10 BWG E MALHA 
QUADRADA 5X5CM (EXCETO MURETA).

ENGEHHHROCWIL 
CREA-CE 44465-D

TELAFUNDO=15,OOX 3,00 X 2,00 =90,OOM2
TELA VIRADAS 4X= {(1,5 X 1,80) + 2.76M2) X 4L = 
(2,7M2’2,76M2)X4 = 21.84M2
TELA LATERAL= 28,50X1,20X2,00 = 68.4M2
ALAMBRADO Cl TUBO DE AQO GALVANIZADO 2", INCLUSIVE
PINTURA =180,24M’

CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES 
DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

CONJUNTO PARA BASQUETE COM TABELAS EM COMPENSADO NAVAL, MODELO 
OFICIAL, 1,05X1,SOM. ESP. 18MM, COMPLETO, INCLUSIVE ESTRUTURA EM TUBOS 
DE AQO GALVANIZADO DE 4* E DE 1’, ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA, PRIMER 
E TINTA ESMALTE SINTETICO, COM REFORQO TIPO MAO FRANCESA, AVANQO 
LIVRE DE 2.30M 

/
50 PENTECOSTE



CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLESPORHVA NA ESCOLA E.E.IF. PREFEfTO JOAO GOMES DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

BANCOS ■ SINAPI - 04/2025 - Ceari - SEINFRA - 028 - NAo DESONERADO Ceart SBC - 05/2025 - FLA - Fortaleza • CE

CRONOGRAMA FlSICO E FINANCEIRO

especifkaqAoITEM TOTAL PESO % % 30 DIAS % 60 DIAS % 90 DIAS % 120 DIAS % 150 DIAS

ADMINISTRACAO DA OBRA RS 60.918,45 5.21% 5,65% RS 3.441.89 RS 6.043,11 13,38% RS 8.150,89 17,83% 9.290,069.92% RS 10,861,76 15.25% RS

SERVIfOS PRELIMIN ARES RS RS1.994.68 0,17% 100,00% 1.994,68

demolicOes E RETKADAS3 RS 31.378.37 RS 31.378,372,68% 100,00%

M0VIMENT0 DE TERRA PARA FUNDAQOES 65.00% 15.00%RS 7.185,76 0,61% RS 6.107,90 RS 1.077,86

FUNDAQOES RS RS5 RS 4,94% 40,00% 21121.40 60.00% 34.682.11

RS 23,47% 30,00% RS RS 30.00%SUPERESTRUTURA 274.384.52 82.315,36 40,00% 109.753,81 RS 82.315.36

86.255.52RS 30.00% RSSISTEMAS DE COBERTURA 287.518,42 24,59%

impermeabuzaqAo RS 0,73% 100.00% RS 8.516,628.516,82

RS 7.69%PINTURA E ACABAMENTOS 89.913.249

DRENAGEM DE AGUAS PLUV1AIS RS 2.26%10 26.394,26

RSWSTALACOES ELETRICA 27,207.54 2.33%11

RS 15.683,01 1,34%12

RS RS 88.482,1930,00% RS 66.361.64 30,00% 66361,64 40,00%RS 221.205,47 18,92%13 PISO

RS 59.071.34 5.05%14 SERVIQOS COMPLEMENTARES

RS 177.860,94RSSUBTOTAL C/BW; RS 116.681,54 RS 156.827.69 17,68% 209.097.78 1531%RS 1.169.17639 100.60% 5,65% RS 06.044,24 9.88% 13.41%

RS 720.512,37RS 339.553,67 46,93% RS 548.651.42 62,14%TOTAL ACUMULADO C/BDI: RS 66.044,24 15.63% RS 182.725,78 29.04%5.65%

ENGENHSROCIVIL 
CREA-CE 44465-D

SISTEMA DE PROTEQAO CONTRA 
OESCARGAS ATMOSFERICA (SPOA)

BDI = 
22,23%

—M-- /

57.803,51

I



B.D.I.

OBRA:

COMPOSIQAO ADM. OBRA - SERVIQOS NAO DESONERADOS

DESCRIQAOCODIGO QUANT.UND.BANCOITEM

ADMINISTRATED DE OBRACOMP.Ol

HXMES 0,21ENCARREGADO GERAL DE OBRASSEINFRA185901.1
HXMES 0,21ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA PLENOSEINFRA185841.2

TOT

TOTAL PAR?

FRAC

BDI
TO1

CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF. PREFEITO 
JOAO GOMES DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE 
PENTECOSTE.

ENGENHEIRO CIVIL 
CREA-CE 44465 - D

BANCOS = SINAPI -
04/2025 - Ceara - SEINFRA - 
028 - NAO DESONERADO Ceara 
SBC - 05/2025 - FLA - Fortalez 
- CE

-22,^
- /

IJ i



0BDI = 22,23%OBRA:

Composigdes Analiticas com Prego Unitario

Coinposiedes Principals

CQNCRETO CICL0PICO FCK 15 MPa COM AGREGADO ADOUIRIDO 0,0125000 688,94 8,61m'C0830 SEINFRA

0,1700000 36,30 6.17Material UN10871 SEINFRA COTOVELO AQO GALVANIZADO DE 1 1/2"

3,0000000 26,86 60.53MAo de Obra H11530 SEINFRA MONTADORInsumo

0,1700000 46,75 7,94TE AfO GALVANIZADO DE 1 1/2' Material UNSEINFRAInsumo 11945

75,791,5000000 50,53Material M12170 SEINFRA TUBO AQO GALVANIZADO DE 40MM (1 1/Z)Insunio

H 3,0000000 26,86 80 58Mao de ObraInsumo 12391 SEINFRA PEDREIRO

20,26 60.78Mao de Obra H 3,0000000I2543 SEINFRA SERVENTEInsumo

1,0000000 87,53 87.53m’Insumo 18395 SEINFRA

LS ->

UndBanco3.1
298,29 296,29SEINFRACom post g3D

34,91Mao de Obra H 1,3000000 26,86SEINFRA PEDREIROInsumo 12391

Mrio de Obra H 13,0000000 20,26 263,3812543 SEINFRA SERVENTE

LS =>

Und Quant3.2 Banco
30,37 30 37m3 1,0000000SEINFRAComposigOo

CAMINHAO BASCULANTE 6 M3 (CHI) 65,80 15.79H 0,240000010578 SEINFRAInsumo

0,7200000 20,26 14,58MAo de Obra H12543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS =>

Und3.4 Banco
32,71 32,71m3Com post gflo SEINFRA

CAMINHAO BASCULANTE 6 M3 (CHP) 176,66 32,71H 0,185200010590 SEINFRAInsumo

LS=>

Valor UnitUndBanco4.1
59,36 59.36m1 1,0000000SEINFRAComposigAn

59 362,9300000 20,26HSERVENTE12543 SEINFRAInsumo

LS=>

Und Valor Unit4.2 Banco
34,44ri>‘ 1,0000000 34,44SEINFRACom postgAo

34,44Mao de Obra H 1,7000000 20,26I2543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS =>

Und QuantBanco
49,011,0000000 49,01m‘SEINFRAigrio

83,58 2,77Matenal 0,0332000SEINFRA AREIA MEDIAInsunio 10109

0,0440000 100,50 4.42Material m'SEINFRA BRITAInsumo 10280

BETONEIRA EL^TRICA 580L (CHP) 0,0360000 27,60 0,99Equipamenlo HInsunio 10682 SEINFRA

11,0000000 0,71 7,61Material KGSEINFRA CIMENTO PORTLANDInsumo I0805

26,86 10,74Mao de Obra H 0,4000000PEDREIRO12391 SEINFRAInsumo

20,26 22,28MAo de Obra H 1,1000000SERVENTEI2543 SEINFRAInsumo

LS =>

UndBanco5.1.2
146,35146,35m'SEINFRAComposIgAo

28,481,3500000 21,10M3o de Obra HAJUDANTE DE CARPINTEIROInsumo 10041 SEINFRA

36,26H 1,3500000 26,86Mao de ObraSEINFRA CARPINTEIROInsumo 10498

15.450,4300000 35,95CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1 10 X 2.20M) Material m'I0528 SEINFRAInsumo

2,0000000 16,09 32,18Matenal MSEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3"x3-Insumo 11691

9,251,5300000 6,05Matenal MSEINFRA SARRAFO DE 1'X4"Insunio 11846

12,77 20 43Material M 1,6000000SEINFRA TABUA DE 1" DE 3A - L = 30cmInsumo 11916

17,23 4.30KG 0,2500000SEINFRA PREGO 14X18 (1.1/2-X 14) (APROXIMADAMENTE 708UN/KG) MaterialInsumo 12408

LS =>

Und Quant Valor UnitCodigo Banco Descrigao5.1.3

Pagina 1 de 11

Composigao
Auxiliar
Insumo

BANCOS: SINAPI - 04/2025 ■
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA. ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE SBC - 05/2025 - Ceard
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

LONA Cl APLICAQAO DE ILHOSES E LACRES. IMPRESSA Cl LOGOMARCAS Material 
E DESCRIQAO DA OBRA

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

226,65
90,69

298,29
66,30

14,58
6,75

64,74
32 53

Quant.
1,0000000

Codigo
C4541

Codigo
C1049

Codigo
C0702

Codigo
C2533

Codigo

C1256

Codigo
C2921

Codigo

C1611

Codigo
C2327

Descrigdo
PLACA PADRAQ DE OBRA. TIPO BANNER

Descrigao
DEMOLI^AO DE CONCRETO SIMPLES

Descrigao
CARGA MANUAL DE ENTULHO EM CAMINHAO BASCULANTE

Descrigao
TRANSPORTE DE MATERIAL, EXCETO ROCHA EM CAMINHAO ATE 5 KM

Descrigao Tipo
REATERRO C'COMPACTAQAO MANUAL S'CONTROLE, MATERIAL DA VALA 0

Descrigao
FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 3X

Tipo
CONSTRUQAO DO CANTEIRO DA
OBRA
CONCRETOS

Tipo
ESCAVAQOES EM CAMPO
ABERTO
M8o de Obra

MO sem LS => 
Valor do BDI

59,36
13,19

34,44
7.65

Quant.

1,0000000

Valor Unit
407,98

Total
407,98

Banco
SEINFRA

Descrigio
ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M

Descrigao

LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM

edc 
ENGENHBROCML 
CREA-CE 44465-D

0,00
7.27

Quant

1,0000000

Quant.
1.0000000

2.1
Compos! gSo

p~

Und 
m'

33,02
10,89

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
CARGA.TRANSPORTE E 
DESCARGADE MATERIAL
Equipamenlo

298 29
364,59
Total

64,74
178,88

Total

0,00
39,98
Total

34,44
42.09
Total

33,02
59.90
Total

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

Tipo
0

MO sem LS ==■
Valor do BDI =>

Tipo
CARGA.TRANSPORTE E
DESCARGA DE MATERIAL
Equipamenlo

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

LASTROS

MO sem LS =>
Valor do BDI ->

Tipo

FORMAS

226,66
498,67
Total

14,58
37,12
Total

59,36
72,55
Total

0,00 MO com LS =>
Valor tom BDI =>

0.00 MO com LS => 
Valor com BDI -> 

Valor Unit

0,00 MOcomLS=> 
Vai or com BDI -> 

Valor Unit

MO sem LS =>
Valor do BDI ->

Tipo

0.00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Quant

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Quant

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit



OLCo

OBRA: BDI = 22,23%

ComposiQdes Analiticas com Pre?o Unrtario

Composicoes Principals

Insumo 10040 SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR/FERRE1RO MSo de Obra H 0,0800000 21,10 1,68

Insumo 10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N IB BWG Material KG 0,0200000 16,53 0,33

Insumo 10121 SEINFRA ARMADOR/FERREIRQ Mao de Obra H 2,140,0800000 26,86

Insumo 10163 SEINFRA AQQ CA-50 Material KG 1.1500000 7,10 8.16

IS =>

5.1,4 Banco Und
Composifao SEINFRA KG 12,40 12 40

Insumo 10040 SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO Mao de Obra H 0,0700000 1.4721,10

ARAME RECOZIDO N.18 BWG Material KG 0.0200000 16,53 0,33Insumo 10103 SEINFRA

Mao de Obra 0,0700000Insumo 10121 SEINFRA ARMADOR/FERREIRO H 26,86 1.88

SEINFRA AQO CA-60 Material KG 1,1500000 7,59 8,72Insumo 10169

LS»

Und Quant.Banco
545,51 545,51m’ 1,0000000SEINFRA£5o

83.58 72,45Material m1 0,866900010109 SEINFRA AREIA MEDIAInsumo

0,6270000 100,50 63,01mJBRITA MaterialInsumo 10280 SEINFRA

BETONEIRA ElETRICA 5801 (CHP) 1970Equlpamento H 0.7140000 27,60Insumo 10682 SEINFRA

Material KG 349,0000000 0.71 247,79CIMENTO PORTLAND10805 SEINFRAInsumo

0,2090000 100,50 21,00Material m-’PEDRISCO11605 SEINFRAInsumo

121,566,0000000 20,26Mdo de Obra H12543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS =>

Und QuantBanco5.1.6
175,281,0000000 175,28mJSEINFRAComoosicao

53 722,0000000 26,86MAo de Obra HSEINFRA PEDREIRO12391Insumo

H 6,0000000 20,26 121,56Mao de ObraSERVENTEI2543 SEINFRAInsumo

LS=>

Und Quant.5.2.1 Banco
49,01 49.01ma 1.0000000SEINFRACompos! 00

83,58 2,770,0332000Material m‘AREIA MEDIASEINFRAInsumo 10109

4,420,0440000 100.50msMaterialSEINFRA BRITAInsumo 10280

BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP) 27,60 0,990,0360000Equipamento H10682 SEINFRAInsumo

KG 11,0000000 0,71 7,81MaterialCIMENTO PORTLAND10805 SEINFRA

10.740.4000000 26.86HMao de ObraSEINFRA PEDREIRO12391

22,281,1000000 20,26HMao de ObraSEINFRA SERVENTE12543insumo

LS =>

Und Quant.5.2.2
146,35146,35m’ 1,0000000ComposiqSo

1,3500000 21,10 28 48HMao de ObraAJUDANTE DE CARPINTEIRO10041 SEINFRAInsumo

1,3500000 26,86 36.26HMAo de ObraCARPINTEIRO10498 SEINFRAInsumo

15,4535.950,4300000MaterialCHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1 10 X 2.20M)SEINFRAInsumo 10528

32,1815,09M 2.0000000MaterialPONTALETE / BARROTE DE 3"x3'SEINFRA11691Insumo

9 256,05M 1,5300000MaterialSARRAFO DE 1"X4"11846 SEINFRAInsumo

12,77 20.43M 1,6000000MaterialTABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cmSEINFRA11916Insumo

17,23 4 30KG 0,2500000PREGO 14X18 (1 1'2' x 14) (APROXIMADAMENTE 708UN/KG) MaterialSEINFRAI2408Insumo

LS=>

Und Quant.Banco5.2.3
12,40 1240KG 1,0000000SEINFRAComposiijAo

21,10 1.470,0700000HMrio de ObraAJUDANTE DE ARMADOR/FERREIROI0040 SEINFRAInsumo

16,53 0,330,0200000KGMaterialARAME RECOZIDO N 18 BWGSEINFRAInsumo 10103

1.88H 0,0700000 26,86M5o de ObraSEINFRA ARMADOR/FERREIROInsumo 10121

7,59 8,72KG 1,1500000MaterialSEINFRA ACO CA-60Insumo 10169
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©

Codlgo

C0843

Codigo

C1611

Codigo
C2827

DescrlgSo
FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 3X

Descrlgao
ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm

121,56
121,26

175,28
38,96

33,02
10,89

64,74
32,53

3,82
2,73

3,35
2,75

Codlgo
C0217

Banco
SEINFRA

Banco
SEINFRA

Descrigao
ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6,3 A 10,0mm

Descrlgao
CONCRETO P/VIBR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADOUIRIDO

Descrigao
LASTRO DE CONCRETO REGULAR1ZADO ESP.= 5CM

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

maJW Sava fovede 
engenhbrocml 
CREA-CE 44465-D

Quant.
1,0000000

Quant.
1,0000000

BANCOS: SINAPI - 04/2025 •
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA. LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNIClPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

Codigo
C0216

Codigo
C0217

Codigo
C1604

Descrigao
ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6.40mm

Descrigao
LANCAMENTO E APLICAQAO DE CONCRETO S/ ELEVAQAO

Tlpo
ARMADURAS

Und 
KG

Valor Unit
12,31

2.1
ComposigOo

175,28
214,24

Total

3 82 
15,04 
Total

64,74
178,88
Total

33,02
59,90
Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
ARMADURAS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
CONCRETOS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
CONCRETOS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
LASTROS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
FORMAS

121,56
666,77
Total

3,35
15,15
Total

Total
12,31

Tipo
ARMADURAS

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI -> 

Valor Unit

0.00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

0,00 MO com LS -> 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

f(2 — /



BDI = 22,237.O0RA:

Composi^oes Analiticas com Pre^o Unitario

Cornposicoes Principals

Banco Descrip^o2.1 Codigo

Valor UnitUnd5.2.4
545,51 545.51m’ 1,0000000ComposifOo

Material m4 0,8669000 83,58 72,45SEINFRA AREIA MEDIAInsumo 10109

m1 0,6270000 100,50 63,01SEINFRA BRITA MaterialInsumc 10280

BETONEIRA ElETRICA 5801 (CHP) 27,60 19,70Equipam ento H 0,7140000SEINFRAInsumo 10682

KG 349,0000000 0,71 247,79SEINFRA CIMENTO PORTLAND MaterialInsumo I0805

100,50 21,00Matenal mJ 0,2090000Insumo 11605 SEINFRA PEDRISCO

121,56M6o do Otxa H 6.0000000 20,26SEINFRA SERVENTEInsumo 12543

LS =>

Und Valor UnitBanco5.2.5
175,28 175,28m*SEINFRAComposiijao

53,72PEDREIRO MAo de Obra H 2,0000000 26,8612391 SEINFRAInsumo

6,0000000 20,26 121,56Mao de Obra HI2543 SEINFRA SERVENTE

LS =>

Und5.2.6 Banco
KG 12,31SEINFRACom post ?ao

MSo de Obra H 21,10 1,68SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO 0,0800000Insumo 10040

16,53Material KG 0,0200000 0,3310103 SEINFRA ARAME RECO2IDO N,18 BWGInsumo

Mao de Obra H 0,0800000 26,86 2,1410121 SEINFRA ARMADOR/FERREIROInsumo

Material KG 1,1500000 7,10 8,16SEINFRA AQO CA-50Insumo 10163

LS =>

Und Valor UnitBanco6.1.1
146,35 146,35m'ComposicSo SEINFRA

1,3500000 21,10 28,48AJUDANTE DE CARPINTEIRO Mao de Obra HInsumo 10041 SEINFRA

Mao de Obra 1,3500000 25,86 36 26SEINFRA CARPINTEIRO HInsumo 10498

m1 0,4300000 35.95 15,45SEINFRA CHAPA COMPENSADO RESIN ADO 10MM (1.10 X 2.20M) MaterialInsumo 10528

Material M 16.09 32 18SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3"x3- 2,0000000Insumo 11691

1,5300000 6,05 9,25SARRAFO DE TX4" Material MInsumo 11846 SEINFRA

1,6000000 12,77 20,43TABUA DE 1- DE 3A. - L = 30cm Material MInsumo 11916 SEINFRA

KG 17,23 430PREGO 14X18 (1.1/2" X 14) (APROXIMADAMENTE 708UN/KG) Material 0,2500000Insumo I2408 SEINFRA

LS=>

Valor UnitUndBanco
545,51 545,51m1 1,0000000SEINFRAfSo

m* 0.8669000 83,58 72,45Material10109 SEINFRA AREIA MEDIAInsumo

0,6270000 100,50 63,01Material m3Insumo I0280 SEINFRA BRITA

BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP) Equipam ento H 0,7140000 27,60 19,70SEINFRAInsumo 10682

0,71 247.79Material KG 349,00000001080 5 SEINFRA CIMENTO PORTLANDInsumo

100,50Material 0,2090000 21.00Insumo 11605 SEINFRA PEDRISCO m3

Mao de Obra 6.0000000 20,26 121,56SEINFRA SERVENTE HInsumo I2543

LS =>

Und Quant.Banco6.2.1
KG 19,04 19,041,0000000SEINFRACom post fSo

AGUARRAS MINERAL Material 0,0128000 20,29 0,2510035 SEINFRAInsumo

H 0,0018000 21,10 0,03SEINFRA AJUDANTE Mao de ObraInsumo I0037

GUINDASTE HIDRAULICO SOBRE PNEUS HP 142 (CHI) 105,80 0,12SEINFRA Equipamento H 0.0012000Insumo I0633

MAQUINA P/JATEAMENTO (CHI) Equipamento H 0,0085000 35,83 0,30Insumo 10637 SEINFRA

GUINDASTE HIDRAULICO SOBRE PNEUS HP 142 (CHP) 278,76 0,3910747 SEINFRA Equipamento H 0,0014000Insumo

MAQUINA P/JATEAMENTO (CHP)10751 SEINFRA Equipamento H 0,0035000 46.78 0,16Insumo

Insumo 11061 SEINFRA ELETRODOS Material KG 0,0008000 32,44 0,02

Insumo 11278 SEINFRA JATISTA Mfio de Obia H 0,0120000 0,3226.86
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Tipo

ARMADURAS

Codigo

C0843

Descrigao
LANQAMENTO E APLICACAO DE CONCRETO SZ ELEVAQAO

BANCOS: SINAPI - 04/2025 -
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNIClPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

Codigo
C521B

Descrigao
ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO ARCO, COM LIGAQOES 
SOLDADAS, INCLUSOS PERFIS METALICOS, CHAPAS METAllCAS.
TRANSPORTE COM GUINDASTE, JATEAMENTO E PINTURA

EWGEMHHROCW. 
CREA-CE 44465-D

121,56
121,26

175,28
38,96

121,56
121,25

64,74
32,53

3,35
2 75

0,00 MO com LS => 
Valor coni BDI ->

0.00 MO com LS =>
Valor com 801 =>

Codigo
C0843

Codigo
C0216

Codigo
C2827

Banco
SEINFRA

Descrlgao
CONCRETO P/VIBR , FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

Descrigdo
ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6.3 A 10,0mm

Descrigdo
CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

3.82
2,73

Quant. 
1,0000000

Quant.
1,0000000

Codigo
Cl 604

Descrlgao
FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 3X

Quant.
1,0000000

Und
LS =>

MO sem LS => 
Valor do BDI

Tipo
CONCRETOS

MO sem LS ->
Valor do BDI =>

Tipo
FORMAS

Tipo
MO sem LS =>

Valor do BDI =>

Tipo
CONCRETOS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

CONCRETOS

MO sem LS =>
Valor do EDI =>

Tipo
ESTRUTURA METALICA

121,56
666,77
Total

64,74
178,88
Total

121,56
666,77

Total

3,82 
15,04 
Total

175,28
214,24
Total
12,31

Quant. Valor Unit
0,00 MO com LS => 

Valor com BDI =>

Quant

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Quant.

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Valor Unit

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI

Valor Unit

\

r ■

Total
3,35

15,15
Total



9BDI = 22,23%OBRA:

ComposiQdes Analiticas com Pre;o Unrtario

Composicoes Principals

Tipo
Material

0,0355000 138.22 ■1,30UN113304 SEINFRAInsumo

0.57KG 0,0682000 8,50MaterialInsumo 113305 SEINFRA

0,0050000 0,13MAo de Obra H 26.8611530 SEINFRA MONTADORInsumo

018MSo do Obra H 0,0068000 27,70SEINFRA SOLDACTORInsumo 11879

1,21ZARCAO Material 0,0423000 28,81Insumo I2293 SEINFRA

0.37Mao de Obra H 0,0141000 26,8612395 SEINFRA PINTORInsumo

0,24H 0,0119000 20,26MSo de ObraInsumo I2543 SEINFRA SERVENTE

IS =>

Und7.1 Banco
nF 216,43 216.43SEINFRAComposnao

216,43 216.43Material m1 1,0000000TELHA ZINCADA PRE-PINTADA Cl MONTAGEM KP-150SEINFRAInsumo 12069

LS=>

UndBanco
M 176,30 176,30SINAPI■puslpao

23,37 14,79H 0,6330000SINAPI88316

15.370,5390000 28.53HTELHADISTA COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES88323 SINAPI

0,370,0132000 28,59CHPSINAPI93281

27,60 0,50CHI 0.0183000SINAPI93282

7,99310ML 0,1610000 49,68SINAPIInsumo 00000142

0,0250000 13,43 0.33KGMaterial00005061 SINAPIInsumo

74,25 0.36KG 0,0049000MaterialSINAPIInsumo 00005104

234,95 4229KG 0,1800000Material00013388 SINAPIInsumo

89,81 94,30M 1,050000000040784 SINAPIInsumo

LS =>

UndBanco8.1
40.58 40.58m'SEINFRAComposipflo

21,10 4 22H 0,2000000MAo de ObraAJUDANTESEINFRAInsumo 10037

36,36KG 2,0000000 18,18EMULSAO ASFALTICA MaterialSEINFRA11090Insumo

LS=>

Und Quant.Banco
26,1326,13m’ 1,0000000SEINFRA..HOSifSO

21,10 7,38H 0,3500000MSo de ObraAJUDANTE DE PINTORI0045 SEINFRAInsumo

0,70 0,28UN 0,4000000MaterialLIXA PARA MADEIRA/MASSA11347 SEINFRAInsumo

1,5312,76L 0,1200000LlOUIDO PREPARADOR DE SUPERFICIES Material11488 SEINFRAInsumo

26,86 10,74H 0,4000000Mao de Obra12395 SEINFRA PINTORInsumo

16,17 0,800,0500000MaterialSOLVENTE12425 SEINFRAInsumo

31,81 5 400,1700000MaterialTINTA ESMALTE SINTETICO12500 SEINFRAInsumo

LS =>

UndBanco9.2
16,35MSEINFRAComposip6o

21,10 4.22H 0,2000000MAo de ObraAJUDANTE DE PINTOR10045 SEINFRAInsumo

0.25M 2,0000000 0,14MaterialFITA CREPE 16MMSEINFRAInsumo I1178

1,1122,20TINTA 100% ACRlLICA 0.0500000MalerialSEINFRA12083Insumo

10 7426.86H 0,4000000M3o de ObraSEINFRA PINTOR12395Insumo

LS =>

UndBanco9.3
48,1548,15m'SEINFRAComposlpao

AGUARRAS MINERAL 0,0300000 20,29 0.60Matenal10035 SEINFRAInsumo

21,10 16,88H 0.8000000MAo de ObraAJUDANTE DE PINTOR10045 SEINFRAInsumo

i

Pagina4 de 11

ComposIgSo 
Auxiliar

GRANALHA DE ACO, ANGULAR (GRIT), PARA JATEAMENTO, PENEIRA 1,41 Material 
A 1,19 MM (SAE G16) - SACA DE 25KG
CHAPA DE ACO GROSSA, ASTM A36. E = 5'8 ' (15,88 MM) 124,49 KG/M2

GUINCHO ELETRICO DE COLUNA. CAPACIDADE 400 KG. COM MOTO 
FREIO, MOTOR TRIFASICO DE 1,25 CV - CHP DIURNO AF_03/2016

GUINCHO ELETRICO DE COLUNA. CAPACIDADE 400 KG. COM MOTO 
FREIO. MOTOR TRIFASICO DE 1,25 CV - CHI DIURNO. AF_03/2016

REBITE DE REPUXO EM ALUMINIO VAZADO, DIAMETRO 3.2 X 8 MM DE
COMPRIMENTO (1KG = 1025 UNIDADES)
SOLDA EM BARRA DE ESTANHO-CHUMBO 50/50

Llvro SINAPI: Calcutos e
ParOmelros
Llvro SINAPI: CAIcuIos e
Parametros
Cuslos Horanos Produtivo e
Improdutivo dos Equlpamentos

Custos Horirios Produtivo e 
Improdutivo dos Equipamenlos

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =’

1.27
4,23

4,22
9,02

Quant.
1,0000000

Composif3o
Auxiliar
ComposiqSo
Auxiliar
Composicao
Auxiliar

Codigo
113303

Codigo
C2433

Codigo

94229

Codigo
C2843

Codigo
C3022

Codigo
C1041

Codigo

C1279

Descrigao
PERFIL ■U" DE ACO LAMINADO, "U" 152 X 15,6

Descrigao
CALHA EM CHAPA DE AQO GALVANIZADO NUMERO 24,
DESENVOLVIMENTO DE 100 CM. INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL.
AF_07/2019
SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES

Descrlgao
IMPERMEABILIZAQAO Cl EMULSAO ASFALTICA CONSUMO ag/m'

Descrigao
PINTURA ESMALTE SINTETICO EM PAREDES

Descrigao
DEMARCAQAO DE QUADRA TIPO ESCOLAR CHTNTA ACRlLICA

EMOEHHBROCIVtt.
CRFA-CF . D

21.21
39,19

Und
KG

Quant.

1,0000000

Quant.
1,0000000

Valor Unit
11,86

BANCOS: SINAPI - 04/2025 -
CONSTRUCAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA. LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA. ZONA URBANA DO MUNIcfPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA • 028 - Ceara

Banco
SEINFRA

DescrigSo
TELHA DE AQO ZINCADA PRE-PINTADA INCLINAQAO 3%.VAO 22m

Descrigao
ESMALTE DUAS DEMAOS EM ESQUADRIAS DE FERRO

Tipo
OUTROS ELEMENTOS

Tipo
SUPERFICIES METALICAS

0,00
48,11

18,12
5,80

14,96
3,63

Quant.
0,8313000

Quant.
1,0000000

2.1 
Insumo

Quant.
1,0000000

—i

4,22
49,60
Total

21,21
215,49
Total

0.00
264,54
Total

18.12
31,93
Total
16,35

14,96
19,98

Total

MO sem LS =>
Valor do BDI

Tipo

TELHAS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
Tellramento para Cobertura

1.27
23,27
Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =■>

Tipo
PAREDES E FORROS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
PISO

CALHA QUADRADA DE CHAPA DE ACO GALVANIZADA NUM 24. CORTE 100 Matenal 
CM

SELANTE ELASTICO MONOCOMPONENTE A BASE DE POLIURETANO (PU) Material 
PARA JUNTAS DIVERSAS
PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 18 X 27 (2 1/2 X 10)

0.00 MO com LS => 
Valor com BDI -> 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI -> 

Valor Unit

Total
9,85



©BDI = 22,237.OBRA:

Cotnposlfdes Analiticas com Preso Unitario

ComposiQoes Principals

Tipo UndDescripao
ESMALTE SINTETICO Material

UN 0,3000000 2,14 0,64Material11.346 SEINFRA LIXA PARA FERROInsumo

3,45zarcAo 0,1200000 28,81MaterialSEINFRAInsumo 12293

21,48H 26,86M,1o de Obra 0,8000000SEINFRA PINT ORInsumo 12395

LS =>

Und9.4 Banco
m1 24,31 24.31SEINFRAComposiijao

0340,0500000 6,94MaterialSEINFRAInsumo 10154

2 44TINTA ACRlLICA C/QUARTZO P/PISO 0,2100000 11,66MaterialSEINFRAInsumo 12085

13,43H 0.5000000 26.86Mao de Obra12395 SEINFRA PINTORInsumo

8,10H 0,4000000 20,26Mio de Obra12543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS=>

UndBanco9.5
27 63m* 27,63SEINFRAgdo

ACIDO MURlATICO 0 55Material 0,0800000 6,9410154 SEINFRA

TINTA LATEX ACRlLICA 0,2500000 5,55Material 22,20SEINFRAInsumo 12097

26,86 13,43MAo de Obra H 0,5000000SEINFRA PINTORInsumo I2395

8,10H 0,4000000 20,26Mao de ObraSEINFRA SERVENTEInsumo 12543

LS =>

Und Quant.Banco9.7
11,81m' 1,0000000 11,81SEINFRAComposifSo

Material 0,0330000 20,29 165SEINFRAInsumo 10035

21.10 1,47Mao de Obra H 0,0700000SEINFRA AJUDANTE DE PINTORInsumo 10045

0.1760000 31,88 5,61Material LESMALTE SINTETICOInsumo 11100 SEINFRA

0.580,2750000 2,14Material UN11346 SEINFRA LIXA PARA FERROInsumo

0,1300000 26,86 3,49Mao de Obra HSEINFRA PINTORInsumo I2395

LS =>

Valor UnitUnd10.1 Banco
44,57 44,57M 1,0000000CompasifOo SEINFRA

1,58Material KG 0,0250000 63,36ADESIVO PARA TUBO DE PVC RIGIDO10026 SEINFRAInsumo

0,5200000 21,10 10,97M3o de Obra HAJUDANTE DE ENCANADOR10043 SEINFRAInsumo

0.0400000 61,02 2.44SOLUQAO LIMPADORA PARA PVC RIGIDO Material LInsumo 11888 SEINFRA

1,0100000 15.82 15 97Matenal MTUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') - (NBR 5688)12193 SEINFRA

H 0,5200000 26,18 13,61Mao de ObraSEINFRA ENCANADORI2320

LS =>

Valor UnitUnd10.2 Banco
76,20UN 76,20SBCComposipdo

38,511,0000000 38,51RALO GRELHA ABACAXI FERRO FUNDIDO SEMI ESFERICO 100mm 4" UNSBCInsumo 003694

12,51H 0,8250000 15,17M3o de ObraSBC AJUDANTE DE BOMBEIRO OU ENCANADORInsumo 099034

1.2370000 20,36 25,18MSo de Obra HBOMBEIRO OU ENCANADORInsumo 099200 SBC

LS =>

Und Quant.Banco10.3
38.13UN 1,0000000 38,13SEINFRAComposlpao

KG 0,0500000 63,36 3,16ADESIVO PARA TUBO DE PVC RIGIDO MaterialInsumo I0026 SEINFRA

9490,4500000 21,10AJUDANTE DE ENCANADOR Mao de Obra H10043 SEINFRAInsumo

8.62Material UN 1,0000000 8,82SEINFRA JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MMInsumo 11282

SOLUCAO LIMPADORA PARA PVC RIGIDO 4,88L 0,0800000 61,02MaterialInsumo 11888 SEINFRA

0,4500000 26,18 11,78Mao de Obra HI2320 SEINFRA ENCANADORInsumo

LS =>

Und Quant10.4 Banco
M 70,12 70.121,0000000Composifao SEINFRA

0,6000000 21,10 12.66AJUDANTE DE ENCANADOR Mao de Obra HI0043 SEINFRAInsumo
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Descrigao
PINTURA P/PISO A BASE LATEX ACRlLICO, TIPO "NOVACOR"

BANCOS: SINAPI - 04/2025 -
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

Descricao
TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D= 100MM (4

Descrigao
RALO HEMISFERICO 100mm PVC (RALO ABACAXI)

MO sem LS => 
Valor do BDI --

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

21.53
5.40

21,53
6,14

24,58
9.30

37,69
16.03

21,27
847

4,96
2.62

Quant. 

1,0000000

Valor Unit
31,88

Codigo
11100

Codigo
C1907

Codigo

C1910

Codigo

C1281

Codigo
053039

Codigo
C2600

Descrigao
ESMALTE SINTETICO EM ESTRUTURA DE AQO CARBONO 50 MICRA
^REVOLVER
AGUARRAS MINERAL

Descrigao
JOELHO PVC BRANCO P/ESGOTO D= 100mm (4-)

Descrigao
TUBO PVC BRANCO RtGIDO ESGOTO D=150mm (6')

Tipo
PISO

38,36
10,70

Quant.
1.0000000

Codigo

C2593

Codigo
Cl 549

Banco
SEINFRA

Tipo 
0

Tipo
TUBOS E CONEXOES DE PVC

Tipo
TUBOS E CONEXOES DE PVC

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Quant.
0,1600000

2.1
Insumo

-H 
hr

/} 4 /

EWGEHH0RO CIVIL 
CREA-CE 44465 - D

—i

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

0

21,53
29,71
Total

21,53
33,77
Total

4,96
14,43

Total

24,58
54,47
Total

37,69
03,13
Total

21,27
46,60
Total

38,36
53,85
Total

MO sem LS =’
Valor do BD! ->

Tipo
INSTALACOES HIDRAULICAS -
ESGOTO
Material

Descrigao Tipo
PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. CHTNTA BASE RESINA ACRlLICA- PISO 
QUARTZO.2 DEMAOS 
ACIDO MURlATICO

0.00 MO com LS => 
Valor com BDI ->

Quant
1,0000000

0,00 MO com LS => 
_____ Valor com BDI => 
Quant.

0.00 MO com LS => 
Valor coni BDI

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO corn LS => 
Valor com BDI ->

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Valor Unit

0.00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

Total
5,10
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o©BDI = 22,23%OBRA:

CornposiQdes Analiticas com Pre?o Unitario

Composicoes Principals

Tipo
Material

12320 SEINFRA ENCANADOR 0,6000000 15,70Insumo Mao de Obra H 26,18

LS =>

10.5 Banco Und
SEINFRA 71.51ComposicSo M

CAIA?AO EM DUAS DEMAOS COM SUPERCALC0588 SEINFRA 0 0,6500000 5,81 3 77m*

Cl 405 SEINFRA FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X 0,0100000 146.440 m’ 1.46

ESCAVAQAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATE 1.50m 0.1200000C2784 SEINFRA 0 m' 53,68

ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAQO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA 472,62C3324 SEINFRA 0 m3 0,0050000 2 36

10448 SEINFRA CALHA DE CONCRETO ARMADO D=0.40M Material M 1.0000000 56,14 56.14

Insumc 12391 SEINFRA PEDREIRO Mao de Obra H 0.0200000 26,86 0,53

Mao de Obra 0,81Insumc 12543 SEINFRA SERVENTE H 0,0400000 20,26

LS =>

Und Quant.Banco
SEINFRA 1,0000000 189,63 169,63m*

AREIA GROSSA Material m’ 0.0100000 119,58 1,19Insumo 10108 SEINFRA

SEINFRA CAL HIDRATADA Material KG 1,0000000 0,96 0,96Insumc 10441

Malena! KG 3,8000000 0,71 2,69SEINFRA CIMENTO PORTLANDInsumc 10805

Material m’ 1,0500000 108,68 114,11SEINFRA GRADIL DE FERROInsumc 11223

Mac do Obra H 1,5000000 26,86 40,2912391 SEINFRA PEDREIROInsumo

20,26 30.39Mao de Obra H 1,5000000Insumc 12543 SEINFRA SERVENTE

LS =>

Valor UndUnd11.1.1 Banco
344,65 344 asUN 1.0000000SEINFRAComposl?3o

Mao do Obra H 2,0000000 21,10 42 20SEINFRAInsumc 10042

BARRAMENTO NEUTRO Pl BAIXA TENSAO UN 1.0000000 41,32 41,32MaterialInsumc 10193 SEINFRA

BARRAMENTO PRINCIPAL PI BAIXA TENSAO UN 40,65 40,65Material 1,0000000Insumc 10194 SEINFRA

BARRAMENTO TERRA Pi BAIXA TENSAO 33,60UN 1,0000000 33.60SEINFRA MaterialInsumc 10195

QUADRO DISTRIBUIQAO LUZ 255X315X135MM 133,18 133,18Material UN 1,000000011755 SEINFRAInsumc

26,85 53,70Mao de Obra H 2,000000012312 SEINFRA ELETRICISTAInsumc

LS =>

Und Quant. Valor Unit11.1.2
25.47UN 1.0000000 25,474<;ao

AJUDANTE DE ELETRICISTA H 0,3000000 21,10 6,3310042 SEINFRA

Material UN 1.0000000 11,09 11,09DISJUNTOR MONOPOLAR 16AInsumo 10981 SEINFRA

H 0,3000000 26,85 8,05Mac de ObraSEINFRA ELETRICISTAInsumc 12312

LS=>

Und11.1.4 Banco
UN 103,28 103,28Composiijao SEINFRA

21,10 18,99H 0,9000000AJUDANTE DE ELETRICISTA10042 SEINFRAInsumc

60,13 60,13Malerial UN 1,0000000DISJUNTOR TRIPOLAR 25AInsumc SEINFRA11008

24.16Mao do Obra H 0,9000000 26,85ELETRICISTAInsumc SEINFRA12312

LS =>

Und Quant.11.1.5 Banco
133,83 133,83UN 1,0000000Composir;ao SEINFRA

Material UN 1,0000000 133,83 133,8318442 SEINFRAInsumc

LS=>

UndBanco Quant.11.1.6
UN 162,96 162,96SEINFRA 1,0000000Composi^ao

21,10H 0,6000000 12,66Insumc 10037 SEINFRA AJUDANTE

MAo de Obra 0,6000000 26,85 16,11SEINFRA ELETRICISTA HInsumc 12312

134,19 134.19SEINFRA DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA Material UN 1.0000000Insumc 18365
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Quant
1,0000000

Descrigao
DESCIDA D

Descrigao
DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUICAO 16A

Banco
SEINFRA

BANCOS: SINAPI - 04/2025-
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA. ZONA URBANA DO MUNICfPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

C6digo
Cl 122

Codigo
C4562

DISPOSITIVO DE PROTEQAO CONTRA SURTOS DE TENSAO - DPS's - 40 
KA/440V - FORNECIMENTO E INSTALAQAO

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

EWGENHEIRO CIVIL 
CREA-CE 44465-D

28,36
15,58

70,68
42,15

12,92
15,89

95,90
76,61

43,15
22,95

14,38
5,66

0,00
29,75

0,00 MO com LS =>
Valor coni BDI =>

Codigo
12197

Codigo

C1436

Codigo
C2072

Codigo
C1093

Codigo
C4530

Dascrigao
TUBO PVC ESGOTO DE 150MM (S’) - (NBR 5688)

Descrigdo
DISJUNTOR TRIPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIIjAO 25A

Descrlgao
DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA

Tipo

BASES. CHAVES E 
DISJUNTORES 
Mao de Obra

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Und
M

Quant.
1,0100000

Valor Unit
41,35

Compcslgao 
Auxiliar 
Compos! gao 
Auxiliar 
Composlcao 
Auxiliar 
Composigao 
Auxiliar 
Insumc

Codigo
C3067

Banco
SEINFRA

Descrigao
GRELHA DE FERRO PI CALHAS E CAIXAS

Descrlcao
QUADRO DE DISTRIBUIQAO DE LUZ SOBREPOR ATE 12 DIVISOES
255X315X135mm, C/BARRAMENTO
AJUDANTE DE ELETRICISTA

Descrigao
DISPOSITIVO DE PROTEQAO CONTRA SURTOS DE TENSAO - DPS

Tipo 
0

Tipo
BASES, CHAVES E 
DISJUNTORES 
Mao de Obra

Quant.
1,0000000

Valor Unit
71,51

2.1
Insumc

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
OUTROS ELEMENTOS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
OUTROS ELEMENTOS

70,68
231,78
Total

95.90
421,26

Total

28,36
85,70

Total

43,15
126,23
Total

0,00
163,58
Total

12,92
87,40

Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
QUADROS I CAIXAS

14,38
31,13
Total

Total
41,76

Tipo
BASES, CHAVES E 
DISJUNTORES 
MAo de Obra

0,00 MO com LS => 
Valor com BOI =>

0.00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Quant.

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI - > 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI ->

Valor Unit

0,00 MO com LS -> 
Valor com BDI =>

Valor Unit



BDI = 22,23%OBRA:

Composi^des Analiticas com Pre;o Unitario

Composicoes Principals

Codigo Banco Descripao2.1

Und11.2.1 Banco
M 41 05SEINFRAComposIfSo

0,5000000 21,10 10,55H10042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTAInsumo

1,0000000 17,08 17.08ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 2" Matenal MInsumo 11073 SEINFRA

26,85 13,42ELETRICISTA M3o de Obra H 0,5000000Insumo 12312 SEINFRA

LS =>

Und Valor Unit11.2.2 Banco
12,71 12,71MSEINFRACompos! qdo

0,1700000 21,10 3,58AJUDANTE DE ELETRICISTA H10042 SEINFRAInsumo

4.57Matenal M 1,0000000 4,57SEINFRA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4"Insumo 11075

4,56H 0,1700000 26,85ELETRICISTA M5o de Obra12312 SEINFRAInsumo

LS =>

Und Quant.Banco
25,31 25,31UN 1,0000000<930 SEINFRA

Mao de Obra H 0,3000000 21,10 6,33AJUDANTE DE ELETRICISTAInsumo I0042 SEINFRA

Material UN 1,0000000 10,93 10,93CONDULETE DE PVC DE 3/4"TIPO C - E - LL - LRInsumo 10839 SEINFRA

M3o de Obra H 0,3000000 26,85 8,05ELETRICISTAInsumo 12312 SEINFRA

LS =>

Und Quant. Valor Unit11.2.4 Banco
7,77UN 1,0000000 7,77ComposujSo SEINFRA

H 0,3000000 21,10 633AJUDANTE DE ELETRICISTA MAo de ObraI0042 SEINFRAInsumo

UN 1.0000000 1,44 1,44BRAQADEIRA TIRO 'D''. METALICA DE 1" Material10273 SEINFRAInsumo

LS =>

Valor UnitUndBanco11.2.5
UND. 10,35PrbprioComposipao

H 0,3000000 21,10 6 33AJUDANTE DE ELETRICISTAI0042 SEINFRAInsumo

UN 1,0000000 4,02 4,02TAMPA CEGA EM PVC PARA CONDULETE 4X2" Material00007543 SINAPIInsumo

LS =>

Und11.2.6 Banco
299,63UN 299,63SEINFRAComposifflo

0,1150000 21,10 2.42Mao de Obra HSEINFRAInsumo I0040

12,76Mao de Obra H 0,6050000 21,10AJUDANTE DE CARPINTEIRO10041 SEINFRA

KG 16.53 0,36Material 0,0220000ARAME RECOZIDO N 18 BWG10103 SEINFRA

83.58 6,68Material m' 0,0800000AREIA MEDIAInsumo 10109 SEINFRA

3,08M3o de Obra H 0,1150000 26,86ARMADOR/FERREIROSEINFRAInsumo 10121

KG 1,3170000 7,59 9,99MaterialSEINFRA AQO CA-60Insumo 10169

100,50 5,38m3 0,0536000MaterialInsumo 10280 SEINFRA BRITA

5,76Material KG 6,0000000 0,96CAL HIDRATADA10441 SEINFRAInsumo

16,25MAo de Obra H 0,6050000 26,86CARPINTEIROInsumo 10498 SEINFRA

3,59Material m' 0,1000000 35,95CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M)10529 SEINFRAInsumo

0,71 12.78CIMENTO PORiLAND Material KG 18,000000010805 SEINFRAInsumo

0,380,0300000 12,77Matenal MSEINFRA TABUA DE 1‘ DE 3A. - L = 30cmInsumo 11916

47,47Material UN 101,0000000 0,47TIJOLO MACIQO COMUM12082 SEINFRAInsumo

H 2,8350000 26,86 76.14Mao de Obra12391 SEINFRA PEDREIROInsumo

96,594,7680000 20,26SERVENTE Mao de Obra HInsumo I2543 SEINFRA

LS =>

Und Quant.11.3.1 Banco
9,32M 1,0000000 9,32SEINFRACom post crin

2,53H 0,1200000 21,10SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mao de ObraInsumo 10042

3,57M 1,0200000 3,50CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2 MatenalInsumo I0357 SEINFRA

3,22ELETRICISTA Mao de Obra H 0,1200000 26,85Insumo 12312 SEINFRA

5,75 LS => 0.00 MO com LS => 5,75MO sem LS =>
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Codigo
C0631

Codigo
C0534

Tipo
ASTU - ASSENTAMENTO DE
TUBOS E PECAS
M3o de Obra

rede 
ENGENHaROCML 
CREA-CE 44465 - D

207,24
66,60

28,77
36 22

23,97
9,12

6,33
1,72

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Codigo
COMP.02

Codigo
Cl 190

Codigo
Cl 186

Codigo
C0857

Codigo
C0466

Descrlpao

ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2")

Descri^ao
ELETRODUTO PVC ROSC. D= 25mm (3/4")

Descripao
CONDULETE DE PVC DE 3/4" TIPO C - E - LL - LR

DescrigSo
BRAQADEIRA TIPO 'D", METALICA ATE 1"

Descrigao
TAMPA CEGA EM PVC PARA CONDULETE 4X2"

Descrlcao
CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2

Tipo
ELETRODUTOS DE PVC E 
CONEXOES
Mao de Obra

Tipo

QUADROS I CAIXAS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

14.38
5,62

8,14
2,82

6,33
2,30

Quant.
1,0000000

Quant

1,0000000

Quant.

1,0000000

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

BANCOS: SINAPI - 04/2025 •
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA. LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNIClPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 ■ Ceara

Descrigao
CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE
BRITA E TAMPA DE CONCRETO
AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO

Tipo
CONEXOES metAlicas

Und
LS=>

peHcoste

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
QUADROS I CAIXAS

Tipo
MO sem LS =>

Valor do BDI ->
Tipo
ELETRODUTOS DE PVC E 
CONEXOES
Mdo de Obra

207,24
36623
Total

23,97
50 17

Total

14.38
30,93

Total

6,33
9,49

Total
10,35

8.14
15,53
Total

6,33
12,55
Total

Total
28,77

199,18
Total

MO sem LS => 
Valor do BDI

Tipo
FIOS, CABOS E ACESS6RIOS

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Valor Unit

Quant. Valor Unit
0,00 MO com LS => 

________ Valor com BDI => 
Valor Unit

41,05

0,00 MO com LS => 
_______ Valor com BDI => 

Quant. 
1,0000000

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI -> 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI -> 

Valor Unit



OtCo

0BDI = 22,23%OBRA:

Composi?des Analiticas com Preso Unitario

Composicoes Principals

UndDescriijao Quant.Codigo Banco2.1
2,07

Und11.3.2 Banco
7,42 7,42MSEINFRACom post

2,32Mao de Obra H 0,1100000 21,10AJUOANTE DE ELETRICISTAI0042 SEINFRAInsumo

2.1S1.0200000 2,11Material MCABO ISOLADO PVC 750V 2,5 MM210356 SEINFRAInsumo

295H 0.1100000 26 85MAo da OhmELETRICISTA12312 SEINFRAInsumn

LS =>

Valor UnitUndBanco11.4.1
785,90UN 1,0000000 785,90SEINFRAComposicSo

21,10 42,20H 2,0000000SEINFRAI0042Insumo

26,85 53,70H 2.0000000Mao da ObraELETRICISTASEINFRAInsumo 12312

690 00UN 1.0000000 690 0019121 SEINFRAInsumn

LS =>

UndBanco
19,4119,41UNSEINFRAsi?9o

4,4321,10H 0,2100000AJUDANTE DE ELETRICISTAI0042 SEINFRAInsumo

UN 1,0000000 9,35 9 35MaterialSEINFRA TOMADA UNIVERSAL 2POLOS12119Insumo

26,85 5 63H 0,2100000Mao de ObraSEINFRA ELETRICISTAInsumo 12312

LS =>

Und Quant.12.1 Banco
59,36m1 1,0000000SEINFRAComposi^ao

20,26 59,36H 2,9300000SERVENTEI2543 SEINFRAInsumo

LS =>

UndBanco12.2
29,54m’SEINFRAComposipao

6 470,0350000 184,89H10706 SEINFRAInsumo

1.800,0350000 51,51COMPACTADOR DE PLACA VIBRATORIA HP 7 (CHP) HEquipemento10725 SEINFRAInsumo

21,2720,26H 1,0500000Mao de ObraSERVENTE12543 SEINFRAInsumu

LS =>

Und Quant.Banco12.3
45,66 45,66M 1,0000000SEINFRACompos»;3o

21,10 4,43H 0.2100000Mao de ObraAJUDANTE DE ELETRICISTASEINFRA10042Insumo

34,91 35,60M 1,0200000MaterialCABO COBRE NU 35MM2SEINFRA10339Insumo

26,85 5.63H 0.2100000Mao de ObraELETRICISTASEINFRA12312

LS =>

Valor UnitUnd12.4
65,59MComposipSo

6,5421,10H 0,3100000M3o de ObraAJUDANTE DE ELETRICISTA10042 SEINFRAInsumo

49,74 50.731.0200000MMaterialCABO COBRE NU 50MM2SEINFRA10461Insumo

26,85 8.320,3100000MAo de Obra HSEINFRA ELETRICISTA12312Insumo

LS =>

Und QuantBanco12.5
136.14 136.14UN 1,0000000SEINFRAComposiqao

21,10 50.64H 2.4000000Mao de ObraAJUDANTE DE ELETRICISTASEINFRAInsumo 10042

26,85 32,221,2000000HMao de ObraELETRICISTASEINFRAInsumo 12312

53,281,0000000 53,28UNMaterialHASTE DE ATERRAMENTO COPERWELD SIS' x 2.40MI2352 SEINFRAInsumo

LS =>

UndBanco12.6
15,06UNSEINFRAComposiqao

21,10 4,22H 0,2000000Mao de ObraAJUDANTE DE ELETRICISTASEINFRAInsumo 10042

5.475.47UN 1,0000000TERMINAL PRESSAO P/CABO 35MM2 Material12076 SEINFRAInsumo

26,85 5,37H 0,2000000Mao de ObraELETRICISTA12312 SEINFRAInsumo

LS=>

Pagina 8 de 11

Codigo

C2493

Descrigao
CABO ISOLADO PVC 750V 2,5MM2

Descrigao
TOMADA UNIVERSAL 10A 250V

Quant.
1,0000000

Quant.
1.0000000

Quant.
1,0000000

Codigo
C0540

□escrlgao
CABO COBRE NU 50MM2

Quant 

1,0000000

Quant 
1,0000000

Banco
SEINFRA

Descrigao
HASTE DE ATERRAMENTO COPPERWELD 5/8'X 2.40M

Tipo
FIOS, CABOS E ACESSORIOS

Tipo
FIOS. CABOS E ACESSdRIOS

Codigo

C2920

EWGENHEIROCML 
CREA-CE 44465-D

LUMIN.ARIA PENDENTE EM LED. CORPO EM ALUMlNIO POTENCIA. MINIMA Material 
200W E MAXIMA 210W

Dascrigao
ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M

Tipo
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

21.27
6,56

10.06
10,15

14,86
14,58

82,86
30,26

9,59
3.34

BANCOS: SINAPI - 04/2025 -
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA. LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICfPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

Codigo
C4806

Codigo
C1256

Codigo

C4933

Codigo
C2457

Descrigao Tipo
LUMINARIA PENDENTE EM LED. CORPO EM ALUMlNIO, POTfiNCIA MINIMA LUMINARIAS INTERNAS / 
200W E MAXIMA 210W EXTERNAS ' ACESS6RIOS
AJUDANTE DE ELETRICISTA Mao de Obra

Descrigao
REATERRO C'COMPACTAQAO MECANICA. E CONTROLE. MATERIAL DA
VALA
CAMINHAO TANQUE 6.000 I (CHP)

Descrigao
TERMINAL DE PRESSAO P/ CABOS ATE 35MM2

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

95,90
174,70

59,36
13,19

10,06
4.31

5.27
1,64

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Codigo

C0520

Codigo
C0521

Tipo

OUTROS ELEMENTOS

0,00 MOcomLS=>
Valor com BDI =>

Descrigao

CABO COBRE NU 35MM2

PEHHCOSrE

9,59
18,40

MO Sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
FIOS, CABOS E ACESSORIOS

10,06
23,72

Total
59 36

10,06
55,81
Total
65,59

14,86
80,17
T otal

MO sem LS =>
Valor do BDI =>_______

Tipo
ESCAVAtjOES EM CAMPO
ABERTO
Mao de Obra

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit
29,54

0.00 MO com LS => 
Valor com BDI -> 

Valor Unit

Valor Unit
Valor com BDI =>

Valor Unit

59.36
72 55
Total

82,86
166,40

Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
ATERRO,REATERRO E 
compactaqAo 
Equipamento

5,27
9,06

Total

21,27
36,10
Total

95,90
960,60
Total

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Valor Unit
15,06

Tipo
TOMADAS / INTERRUPTORES /
ESPELHOS
MAo de Obra

Tipo
FIOS, CABOS E ACESSORIOS

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

Total
11,39
Total

0,00 MO com LS
Valor com BDI 

Quant.

0,00 MO com LS =’ 
Valor com BDI ~> 

Valor Unit

O
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CoinposiQdes Analiticas com Pre^o Unrtario

Composicoes Principals

Tipo Valor Unit TotalDescripao UndBanco2.1
Und Valor Unit TotalBanco12.7

M 41,05 41.05SEINFRAComposi<;3u

H 0.5000000 21,10 10,55AJUDANTE DE ELETRICISTA10042 SEINFRAInsumo

1.0000000 17,08 17,08Material MSEINFRA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 2"Insumo 11073

0,5000000 25,85 13,42Mao de Obra HSEINFRA ELETRICISTAInsumo 12312

LS =>

Und12.8 Banco
504.11UN 504.11SEINFRAComposisSo

2 42H 0,1150000 21,10Mao de ObraSEINFRAInsumo 10040

12,75H 0,6050000 21,10MAo de ObraSEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIROInsumo 10041

0,36KG 0,0220000 16,53ARAME RECOZIDO N.18 BWG Material10103 SEINFRAInsumo

ni1 0,1518000 83,58 12,68MaterialSEINFRA AREIA MEDIAInsumo 10109

H 0,1150000 26,86 3,08MAo de ObraSEINFRA ARMADOR/FERREIROInsumo 10121

1,3170000 7,59 9.00Material KGAQO CA-6010169 SEINFRA

100,50 8 84Material mJ 0,088000010280 SEINFRA BRITA

0,96 14,40Material KG 15,0000000CAL HIDRATADA10441 SEINFRAInsumo

0,6050000 16.25H 26.86MAo de ObraSEINFRA CARPINTEIROInsuniu I0498

35,95 3,590,1000000CHAPA COMPENSADO RESINADO I2MM (1 10 X 2 20M) Material m'SEINFRAInsumo 10529

0,71 21,30KG 30,0000000MaterialCIMENTO PORTLAND10805 SEINFRAInsumo

12,77 0,38M 0,0300000TABUA DE 1- DE 3A - L - 30cm MaterialSEINFRAInsumo 11916

0,47 107.63UN 229,0000000TIJOLO MACIQO COMUM MaterialSEINFRAInsumo 12082

125,78H 4,6830000 26,86Mao de ObraPEDREIROInsumo 12391 SEINFRA

164.65H 8,1270000 20.26MAo de ObraSEINFRA SERVENTEInsumo I2543

LS =>

Und Quant.Banco12.9
266,48 266,48UND. 1,0000000PrdprioComposipao

21,10 6,33H 0,3000000SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA10042Insumo

260,15 260,15CAIXA DE EQUALIZApAo DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS UN 1,0000000Material18526 SEINFRAInsumo

LS =>

Und13.1.1 Banco
156,09 156,09m-SEINFRACompos! ?3o

115.571,1500000 100,50Material m3SEINFRA BRITAInsumo 10280

40,52H 2,0000000 20,26MAo de ObraSERVENTE12543 SEINFRA

LS =>

Und Quant.Banco13.1.2
6.80 6.80m' 1,0000000SINAPIComposi?ao

29,21 5 8-1H 0,200000088270 SINAPI

m1 1,1000000 0,88LONA PLASTICA PESADA PRETA, E = 150 MICRASINAPI00003777

LS =>

Und13.1.3 Banco
26.11 25.11m'SEINFRAComposipAo

0,0400000 21,10 0.84HMAo de ObraAJUDANTE DE ARMADOR/FERREIROSEINFRAInsumo 10040

0,160,0100000 16,53Material KGARAME RECOZIDO N 18 BWG10103 SEINFRAInsumo

0.53H 0.0200000 26,86MAo de ObraARMADOR/FERREIROSEINFRAInsumo 10121

23,87 24 58m’ 1,0300000MaterialSEINFRAInsumo 12040

LS=>

Und QuantBanco13,1.4
545,51 545.511,0000000SEINFRAComposicAo

72.450,8669000 83,58Material m3AREIA MEDIA10109 SEINFRAInsumo

53,010,6270000 100,50Material m1SEINFRA BRITAInsumo 10280

19,70BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP) 0,7140000 27,60Equipam ento H10682 SEINFRAtnsumo

349.0000000 0.71 247.79Material KGCIMENTO PORTLANDI0805 SEINFRAInsumo
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Descrigao
ELETRODUTO PVC ROSC. O= 60mm (2")

BANCOS: SINAPI - 04/2025 •
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.1F. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA. ZONA URBANA DO MUNIClPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

TELA SOLDADA EM ACO CA-60 B FIO= 5,0MM MALHA 10 X 10 CM 
(3.11KG/M2)

Tipo
ELETRODUTOS DE PVC E 
CONEXOES
Mao de Obra

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

23,97
9.12

6.33
59,23

40,52
34,69

4,18
1,51

ComposigSo 
Auxiliar 
Insumo

Codlgo
COMP.03

Codlgo

C2862

Codigo

68053

Codigo

C0219

Codlgo

C0843

Descrigao
CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1 TIJOLO COMUM, LASTRO DE
BRITA E TAMPA DE CONCRETO
AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO

Descrigao
CAIXA DE EOUALIZAQAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS

Descrigao
LASTRO DE BRITA

Tipo
ASTU • ASSENTAMENTO DE
TUBOS E PECAS
Mao de Obra

Tipo
IMPE - IMPERMEABIUZAQOES E 
proteqOes diversas 
Livro SINAPI: Calculos e 
Parinietros
Material

1,37
5,80

Quant.

1,0000000

Quant. 

1,0000000

Codigo
C0624

Descrigao
FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA. PARA 
IMPERMEABILIZACAO, ESPESSURA 150 MICRAS.
IMPERMEABILIZADOR COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES

Descrigao
ARMADURA DE TELA DE AQO

Tipo 

0

Quant 

1,0000000

324,94
112,06

Codigo

Codigo
Cl 190

MO sem LS =>
Valor do BDI ->

Tipo
CONCRETOS

Quant.

Quant.
1,0000000

324 94
616,17
Total

6,33
325 71
Total

23,97
50,17

Total

1,37
31 91
Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

QUADROS ICAIXAS

MO sem LS ->
Valor do BDI =>

Tipo
0

40,52
190,78
Total

4,18
8,31

Total

Descrigao

CONCRETO P/VIBR , FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

ENGENHBROCML 
CREA-CE 44465 - D

0.00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI -> 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MOcomLS=> 
Valor com BDI => 

Valor Unit

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI

Valor Unit

—
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■Sftinju ciBDI = 22,237.OBRA:

Composlgoes Analfticas com Prefo Unitario

Composicoes Principais

TipoDescripSo
PEDRISCO Material

20,26 121,56Mao de Obra H 6.0000000Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE

LS =>

Und13.1.5 Banco
175,28n>’ 1,0000000SEINFRAConiposiV'iu

MSo do Obra H 2,0000000 26,86 53,72SEINFRA PEDREIROInsumo 12391

6,0000000 20,26 121,56Mflo da Obra H12543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS =>

Und13.1.6 Banco
145,47 145,47m’Com post pSo SEINFRA

KG 21,0000000 0,48 10 08MaterialSEINFRAInsumo 10034

3,580,0300000 119,58Material m’AREIA GROSSA10108 SEINFRAInsumo

KG 0,1500000 20,00 3,00Material10508 SEINFRA CERAInsumo

0,39DESEMPENADEIRA ELeTRICA (CHP) 0,2000000 1.97Equlpamento HSEINFRA10733

MAQUINA DE POUR (CHP) 0,8000000 1,40 1.11HEquipamentoSEINFRA10748

18,87KG 26,5800000 0,71MaterialCIMENTO PORTLANDInsumo I0B05 SEINFRA

0,710.0300000 23,78UNMaterialDISCO DE DESBASTE DE 7I0967 SEINFRAInsumo

4,5145,11UN 0,1000000MaterialSEINFRA ESMERIL N.36Insumo 11101

45,90 2,29UN 0,0500000MaterialSEINFRA ESMERIL N 60Insumo 11102

40,29H 1,5000000 26,86Mao de ObraGRANITEIRO/MAMORISTA11227 SEINFRAInsumo

1,64 4.10M 2,5000000MaterialJUNTA PLASTICA'I' 27MM PARA PISOS11316 SEINFRAInsumo

32231.2000000 26,86HMao de ObraSEINFRA PEDREIROInsumo 12391

20,26 24,311.2000000Mao de Obra H12543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS =>

Und Quant.Banco13.2.1
62,91 62.911.0000000m'SEINFRAComposIjSo

0.0568000 83,58 4 74Material mJSEINFRA10109Insumo

0,1595000 4,28H 26,86MAo de ObraSEINFRA CALCETEIRO10445Insumo

2,6334,80H 0,0757000COMPACTADOR DE PLACAVIBRATORIAHP 7 (CHI) EquipamentoSEINFRA10612Insumo
51,51 0,21COMPACTADOR DE PLACA VIBRATdRIA HP 7 (CHP) 0,0041000HEquipamentoI0725 SEINFRAInsumo

0 5077 130,0065000m1PO DE PEDRA MaterialSEINFRA12403Insumo

20,26 3.230,1595000Mao de Obra HSERVENTE12543 SEINFRAInsumo

47,18 47,32ma 1,0030000I9379 SEINFRA

LS =>

UndBanco13.2.2
1 44m‘ 1,44SEINFRAComposiqao

1,15 1,201,0500000Material m'LONA PLASTICA PRETASEINFRAInsumo 11348

0,130,0049000 26,86HMao de Obra12391 SEINFRA PEDREIROInsumo

0,11H 0,0059000 20,26MAo de ObraSERVENTESEINFRAI2543Insumo

LS =>

UndBanco14.1
4.452,674.452,67CJSEINFRACompcsiqao

4 452.671,0000000 4.452.67CJMaterialSEINFRAInsumo 11137

LS =>

UndBanco14.2
199,93199,93m1SINAPIComposiqao

28,350,9774000 29,0188315 SINAPI
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Codigo 
102364

Descrigao
LONA PLASTICA PRETA APLICADA EM PISOS

Tipo
CONCRETOS

Valor Unit
100,50

Codigo
C1604

Codigo
C4916

Codigo
C5225

Descrigao
LANCAMENTO E APLICAGAO DE CONCRETO Sr ELEVAQAO

Tipo 
0

Quant.
1,0000000

Quant.
1,0000000

Quant.
1,0000000

Descrigao
PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO
(INTERNO)
AGREGADO DE ALTA RESISTENCIA PARA PISOS

DescrigAo Tipo
PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COLORIDO - 0
COMPACTACAO MECANIZADA 
AREIA MEDIA

TRAVES PARA FUTSAL OFICIAL COMPLETA, DE 3,00 X 2,00 M EM TUBO 
DE ACO GALVANIZADO 3" COM REOUADRO EM TUBO DE 1". PINTURA EM 
PRIMER COM TINTA ESMALTE SINTETICO E REDES DE POLIETILENO FID 
4 MM

Descrigao
ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADO POR 
TUBOS DE ACO GALVANIZADO. (MONTANTES COM DIAMETRO 2". 
TRAVESSAS E ESCORAS COM DlAMETRO 1 7."). COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO, FIO 10 BWG E MALHA OUADRADA 5X5CM (EXCETO 
MURETA) AF 03/2021
SERRALHEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
Cercas. Protetores e Alarnbrados

MO sem LS => 
Valor do BDI ->

EWGENHE1ROOVIL 
CREA-CE 44465’D

121,56
121,26

175,28
38,96

0,00 
989,82

96,83
32,33

0.24
0,32

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI ->

Valor Unit

96,83
177,80
Total

Comoosig.io
Auxiliar

BANCOS: SINAPI - 04/2025 -
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA ZONA URBANA DO MUNIClPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

Codigo
11605

Codigo
C1920

Codigo

C1349

Banco
SEINFRA

Descrigao
CONJUNTO PARA FUTSAL COM TRAVES OFICIAIS DE 3,00 X 2,00 M EM 
TUBO DE ACO GALVANIZADO 3" COM REQUADRO EM TUBO DE f. 
PINTURA EM PRIMER COM TINTA ESMALTE SINTETICO E REDES

Livro SINAPI: CSIculos e 
Parametros

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

7,51
1.1,98

Quant.
0,2090000

2.1
Insumo

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

Und 
m’

MO sem LS =>
Valor do BDI ->

Tipo 

urbanizaqAo

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Valor Unit

0.00 MO com LS =>
Valor com BDI ->

Valor Unit

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI ->

Valor Unit

0,00
5.442,49

Total

121,56
666,77
Total

7,51
76,89
Total

MO sem LS -> 
Valor do BDI

Tipo
PISOS INTERNQS

175,28
214,24

Total

0,24
1.76

Total

Total
21,00

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

Quant. Valor Unit
1,0000000

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Quant Valor Unit 
175,28

0LOQUETE/PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO Matenal
RETANGULAR/TIJOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO. 20 CM X
10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE 35 MPA (NBR 9781). COLORIDO

H

/ 
UO
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< \ Ha

BDI « 22,23%OBRA:

CotnposiQoes Analiticas com Pre;o Unftario

Cornposicoes Principals

0,0045000 422.34 1.90m‘94962 SINAPI

58.891,0203000 60.08m'SINAPIInaumo 00007162

75,58 46,14M 0,6105000MaterialSINAPIInsumo 00007696

0,8701000 45.12 39.25MSINAPIInsumo 00007698

46,36 0,11KG 0,0025000ELETRODO REVESTIDO AWS - E6013, DIAMETRO IGUAL A 2,50 MM MaterialSINAPIInsumo 00011002

1 26KG 0,0797000 15,8200043130 SINAPIInsumo

LS =>

Und
2.703,16CJ

2.703.16CJ 1,0000000 2703,16Material11140 SEINFRAInciimn

LS =>

428,06 37 02CONCRETOS 0,0865000m1SEINFRAC3268

1.590,001.590,00CJ 1,0000000SEINFRA11139

3.510,44 3.510.44CJ 1,0000000MaterialSEINFRAInsumo 11911

LS =>

Paging 11 de 11

Quant.
0,9774000

Codigo
88316

Und 
H

Valor Unit
23,37

14.5
ComposifSo

Codigo
C1347

TABELAS DE BASQUETE, INCLUSIVE COMPENSADO NAVAL, MODELO 
OFICIAL, 1.05X1.80M. ESP. 18MM, SEM ESTRUTURA DE FIXAQAO

EWQEHHEIROCML 
CREA-CE 44465-D

11,93
1.142,05

0.00
600,91

35,32
44,44

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

BANCOS: SINAPI - 04/2025 •
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.EJF. PREFEITO JOAO GOMES Ceara
DA SILVA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNIClPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

Banco
SINAPI

Banco
SEINFRA

Descripao
SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES

MO sent LS =>
Valor do BDI =>

Und 
CJ

Quant.

1.0000000

11,93
6.279,51

ComposlsSo
Auxiliar
Insumo

Codigo

C1351

Banco
SEINFRA

2.1
ComposlQ8o 
Auxiliar 
Composipao 
Auxiliar

14.4

Compos!f3o

35,32
244,37
Total

MO sem LS =>
Valor do BDI »>

Tlpo
URBANIZApAo

0,00
3.304,07

Total

5 137,46

Total
22,84

Tlpo
Livro SINAPI: Cdlculos e
ParSmotros

CONCRETO MACRO PARA LASTRO, TRACO 1:4,5:4,5 (EM MASSA SECA DE Produpao de Concrelo
CIMENTO/ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM
BETONEIRA 400 L. AF_05/2021
TELA DE ARAME GALVANIZADA QUADRANGULAR / LOSANGULAR, FIO 3.4 Material
MM (10 BWG), MALHA 5 X 5 CM, H = 2 M
TUBO ACO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE MEDIA, DN 2‘, E =
*3,65' MM, PESO '5,10* KG/M (NBR 5580)
TUBO ACO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE MEDIA, DN 1.1/4*, E = Material
*3,25* MM. PESO *3,14* KG/M (NBR 5580)

Descrig3o
CONJUNTO PARA BASQUETE COM TABELAS EM COMPENSADO NAVAL.
MODELO OFICIAL, 1,05X1,80M. ESP. 18MM, COMPLETO, INCLUSIVE 
ESTRUTURA EM TUBOS DE AQO GALVANIZADO DE 4* E DE 1*. 
ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA, PRIMER E TINTA ESMALTE 
SINTeTICO. COM REFORQO TIPO MAO FRANCESA. AVANQO LIVRE DE 
2.30M
CONCRETO P/VIBR . FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO
(S/TRANSP.)
ESTRUTURA METALICA PI TABELA DE BASQUETE. EM TUBOS DE ACO DE Material 
4- E DE 1- PAREDE 2MM. ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA. PRIMER E
TINTA ESMALTE SINT^TlCO, COM REFORQO TIPO MAO FRANCESA, 
AVANQO LIVRE DE 2.3DM

ARAME GALVANIZADO 12 BWG, D = 2,76 MM (0,048 KG/M) OU 14 BWG. D = Material 
2,11 MM (0,026 KG/M)

MO sem LS => 
_______________________________________________________________ Valor do BDI => 

Descrigao________________________________________________________ Tlpo
CONJUNTO PARA QUADRA DE VOLEI OFICIAL COM POSTES EM TUBO DE URBANIZACAO 
ACO GALVANIZADO 3". H = *255* CM, PINTURA EM TINTA ESMALTE 
SINTETICO. REDE DE NYLON COM 2 MM. MALHA 10 X 10 CM E ANTENAS 
OFICIAIS
REDE PARA PARA QUADRA DE VOLEI COMPLETA, COM POSTES EM 
TUBO DE ACO GALVANIZADO 3*. H = *255* CM. PINTURA EM TINTA 
ESMALTE SINTETICO, REDE DE NYLON COM 2 MM, MALHA 10 X 10 CM E 
ANTENAS OFICIAIS EM FIBRA DE VIDRO

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI ->

Valor Unit

5.137.46

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI => 

Quant Valor Unit 

1,0900000 2.703,16

/ is,
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CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceara

, o

Empresa contratada: HEXAGONAL PROJETOS E CONSULTORIA ME Registro : 0010543180-CE

CEP: 62640000

Data do Atendimento:

N°: S/N

Previsao de termino. 28/06/2024

622,15 m2

1,00 un

1,00 un

1,00 un

1,00 un

1,00 un

1,00 un

Anota^ao de Responsabilidade Tecnica - ART 
Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

Bairro: CENTRO
UF: CE

CPF/CNPJ: 07.682.651/0001-58
N°: 457

ART OBRA / SERVIQO 
N° CE20241427502

COMPLEMENTAR aCE20241384640

Unidade
m3

Contrato: 2023.11.23.36 -TP-ADM Celebrado em: 04/03/2024
Valor: R$ 13.500,00 Tipo de contratante. Pessoa Juridlca de Direito Publico
AqSo Institutional: NENHUMA - NAO OPTANTE

Situa?ao: BAIXA DE ART
Atendido: SIM Data da SolicitaQao: 07/05/2025
Motive: CONCLUSAO DA OBRA/SERVIQO

3. Dados da Obra/Servi^o  
RUA SEBASTIAO DE ABREU
Complemento: ESCOLA E.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES DA SILVA 
Cidade: PENTECOSTE 
Data de Initio: 28/05/2024

Finalidade: Esportivo
Proprietario: MUNICIPIO DE PENTECOSTE

 7. Entidade de Classe 
NENHUMA - NAO OPTANTE

www.creace.org.br
Tel: (85)3453-5800

faleconosco@creace.org.br
Fax: (85)3453-5804

RNP: 0607803860
Registro: 44465DCE

 2. Dados do Contrato 
Contratante: MUNICIPIO DE PENTECOSTE
PRA?A BERNARDINO GOMES BEZERRA
Complemento:
Cidade: Pentecoste

 6. DeclaraQdes 
- Declaro que estou cumprindo as regras de acessibilidade previstas nas normas tecnicas da ABNT, na legislagao especifica e no decreto n. 
5296/2004.

Quantidade
33,46

CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia 

e Agronomia do Ceani

A autenticidade desta ART pode ser verificada em: https://crea-ce.sitac.com.br/publico/, com a chave: D14cz 
Impresso em: 22/05/2025 ds 16:33:45 por:, ip: 45.70.251.131

 4. Atividade Tecnica 
14 - Elaboragao

80 - Projeto > ESTRUTURAS > ESTRUTURAS DE CONCRETO E ARGAMASSA ARMADA > #2.1.1 - 
DE ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO
80 - Projeto > ESTRUTURAS > ESTRUTURAS METALICAS > DE ESTRUTURA METALICA > 
#2.2.1.1 - PARA EDIFICAQAO
35 - Elaborate de orgamento > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HiDRICOS > SISTEMAS DE 
DRENAGEM PARA OBRAS CIVIS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CIVIS > 
#5.3.1.4 - DESCIDA D'AGUA
35 - Elaboragao de orgamento > ESTRUTURAS > ESTRUTURAS METALICAS > DE 
DESMONTAGEM DE ESTRUTURA METALICA > #2.2.2.1 - PARA EDIFICAQAO

35 - Elaboragao de orgamento > ESTRUTURAS > ESTRUTURAS DE CONCRETO E ARGAMASSA 
ARMADA > #2.1.1 - DE ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO
35 - Elaboragao de orgamento > ELETROTECNICA > INSTALAQOES ELETRICAS > DE 
INSTALAQOES ELETRICAS EM BAIXA TENSAO > #11 10.1.2 - PARA FINS COMERCIAIS
80 - Projeto > CONSTRUQAO CIVIL > INSTALAQOES HIDROSSANITARIAS > #1.4.2 - DE SISTEMA 
DE REDES DE AGUAS PLUVIAIS
80 - Projeto > ELETROTECNICA > INSTALAQOES ELETRICAS > DE INSTALAQOES ELETRICAS 
EM BAIXA TENSAO > #11.10.1.2 - PARA FINS COMERCIAIS

 1. Responsavel Tecnico 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO
Tltulo profissional: ENGENHEIRO CIVIL

5. Observagdes _ _____________________________________________________________ —------
CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES DA SILVA, LOCALIZADA NO DISTRITO 
DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICiPIO DE PENTECOSTE. TOTALIZANDO 622,15 M3 DE AREA CONSTRUiDA.

Bairro: SERROTA
UF CE CEP: 62640000

Coordenadas Geograficas: -3.857526, -39.337116

Codigo: Nao Especificado
CPF/CNPJ: 07.682.651/0001-58

http://www.creace.org.br
mailto:faleconosco@creace.org.br
https://crea-ce.sitac.com.br/publico/
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CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceara

Hide   de 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO - CPF: 014.413.923-61dataLocal

MUNICIPIO DE PENTECOSTE - CNPJ: 07.682.651/0001-58

Nosso Niimero: 8217090295Valor pago: R$ 99,64Registrada em: 28/05/2024
 10. Valor  

Valor da ART: R$ 99,64

 8. Assinaturas _______

Declaro serem verdadeiras as informaQdes acima

Anotagao de Responsabilidade Tecnica - ART 
Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

iH Documento assinado eletronicamente 
Wfc com credenciais de login e senha 
<83 EDINALDO DA SILVA AZEVEDO

RNP: 0607803860 
Data: 22/05/2025 16:33:45

ART OBRA / SERVING 
N° CE20241427502

www.creace.org.br

Tel: (85)3453-5800

faleconosco@creace.org.br

Fax: (85)3453-5804

9. Informasdes __________
* A ART e valida somente quando quitada, mediante apresenta<?ao do comprovante do pagamento ou conferencia no site do Crea.

A autenticidade desta ART pode ser verificada em: https://crea-ce.sitac.com.br/publico/, com a chave: D14cz 
Impressoem: 22/05/2025 ds 16:33:45 por: , ip: 45.70.251.131

ffSJ CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia

Pa™*.

COMPLEMENTAR. a CE20241384640
9ICP4.

- /

http://www.creace.org.br
mailto:faleconosco@creace.org.br
https://crea-ce.sitac.com.br/publico/


01/05/2025

Construgao de EdificiosESCOLHA

1 Declara^oes de responsabilidade do OR^AMENTISTA

1.1 Formula de calculo do BDI:

COD %BDI =

BDI SEM DESONERACAO
I

NAO

1.3 Os servifos or^ados sao suficientes para a execugao do objeto, inclusive:

NAO

SIM Foi or<;ado administra^ao local.

NAO Nao foi necessario orgar canteiro obras.
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CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.IF. PREFEITO JOAO GOMES 
DA SILVA, DISTRITO DE SERROTA, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

A formula do BDI e os valores de referencia de suas 
parcelas constam no Acordao 2.622/2013 - Plenario.

1.2 Declara^ao referente ao SINAPI
Os valores dos servigos com itens que possuem a legenda "AS" (ou seja, que possuem 
custos referentes a Sao Paulo) sao adequados ao empreendimento em questao.

Nao foi necessario ortjar mobiliza^ao e/ou 
desmobiliza^ao.

EDINALDO DA SILVA AZEVEDO 
RNP: 0607803860CE

____________EWGENHaRO CIVIL
CREA-CE 44465^0

Responsavel Tecnico pelo Or$amento

COFINS

ISS

4,00% 
0,80% 
1,27% 
1,23% 
7,40% 
5,65% 
0,65% 

3,00% 
2,00%

22,23%
Este percentual estd nafaixa de Referencia do BDI.

NAO 

22,23%

DF
L

Impostos

PIS

O Orfamento e Desonerado?

O BDI ADOTADO e:

AC

S + G

R

PARCELAS DO BDI 

DESCRIQAO 

Administra^ao centra 

Seguro e garantia 

Risco
Despesas financeiras 

Lucro

O Memorando-Circular 1651/2018/DIREX/SEDE do DNIT trata do calculo das 
despesas financeiras com base na taxa SELIC. Ele foi aplicado?

t PREFEITURA DE

| PEHTECOSTE
> UM NOVO GOVERNO MARA TODOS

(1 4- AC + S + G + /?). (1 + DFf (1 + L) 
1^7



2 Declara^des de responsabilidade do TOMADOR

2.1 Declara^ao informativa referente ao ISS

5,00%

40,00%

- A aliquota efetiva de ISS a ser utilizada no BDI e: 2,00%

2.2 Declarafao referente ao Tipo de Orgamento

2.3 Declara^ao referente ao Regime de Execu^ao

EPG - EMPREITADA PREQO GLOBALO regime de execu^ao da obra em tela sera:

mai/25

2.5 Ratificamos o BDI adotado: 22,23%. Este percentual esta na faixa de Referenda do BDI.

2.6 O empreendimento atende ao objetivos do Programa e possuirS funclonalidade imediata.

RNP: 0607803860CE

Pagina 2

- A aliquota de ISS prevista no Codigo Tributario Municipal, para o tipo de 
interven^ao em tela e de:

- A base de calculo sobre a qual incide a referida aliquota equivale ao seguinte 
percentual do valor da obra, em virtude da exclusao dos valores referentes aos 
materials nao produzidos em canteiro:

gWCEmilROCSVJL 
------ CREATE 44465-D------------ 
EDIN ALDO DA SILVA AZEVEDO

O Orgamento NAO Desonerado e mais adequado para a Administra^ao Publica que o 
Desonerado.

2.4 Declara^ao referente a Data Base do Or^amento

A data base do orpamento e



BDI: 22.23%OBRA:

Curva ABC de Services

Codigo Banco Descri;ao Tipo Valor UnitUnd Quant. Total Peso (“/»)

TELHA DE AQO ZINCADA PR^-PINTADA INCLINAQAO 3% VAO 22m TELHAS m1 1.034,37 264,54 273.632.23 24,77SEINFRAC2433

ESTRUTURA METALICA KG 11 464.11 23,27 266 769.83 24,15 48 92

C5218 SEINFRA

PISOS INTERNOS m' 647,22 177,80 115 075,71 59 3410,42SEINFRAC1920

CONCRETOS in3 98.54 666,77 65 703,51 5,95 55 28CC843 SEINFRA

Cercas. Protetores e Alambrados 180,24 244,37 44.045,24 3,99 69.27

102364 SINAPI

m3 71.04 364,59 25.900,47 2,34 71,610C1049 SEINFRA

SUPERFICIES METALICASESMALTE DUAS DEMAOS EM ESQUADRIAS DE FERRO m' 413,8 58.85 24.352,13 2,20 73,82C1279 SEINFRA

PINTURA P/PISO A BASE LATEX ACRlLICO, TIPO -NOVACOR' PISO m' 647,22 33,77 21 856,61 1,98 75,80SEINFRAC1910

ARMADURA DE TELA DE AQO 647,22 31.91 20.652,79 1.87 77,670 m'C0219 SEINFRA

1.395,5 14,43 20.137,06 1,82 79,490 m'
SEINFRAC1281

19.954.31 1.81 81.30CONCRETOS 93,14 214,24SEINFRA>4

UN 20,0 960.60 19 212,00 1.74 83,04
SEINFRA_ _J6

1.41 54 44m' 523,32 29.71 15547,83
C1907 SEINFRA

1,37 85,81m1 197,0 76.89 15.147,330
C4916 SEINFRA

KG 972,2 15,04 14.621,88 1,32 ■S'' 'AARMADURAS
COZ 16 SEINFRA

1,30 S8.4480,12 178,88 14 331,86FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP = lOmm UTIL 3X FORMAS m'
SEINFRAC2827

13 886,17 89,69Tellianicnto para Cobcrtura M 64,44 215,49 1,26
SINAPI94229

90.81m’ 53.35 231.78 12.365,46 1,12OUTROS ELEMENTOS
C1436 SEINFRA

M 87.40 9325,58 0,84 91.66106,70DESCIDAD
SEINFRAC3067

8516,81 0,77 92.43IMPERMEABIUZAQAO C/ EMULSAO ASFALTICA CONSUMO 2kg/mJ 171,71 49,60OUTROS ELEMENTOS m'
C2843 SEINFRA

FIOS, CABOS E ACESS0RIOS 80,17 8.177,34 0,74 93,17M 102,0CABO COBRE NU 50MM2C0521 SEINFRA
93 75ESCAVAQOES EM CAMPO ABERTO 72,55 6 402,53 0,58ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M m’ 88,25

C1256 SEINFRA
URBANIZAQAO 0,57 94,31CJ 1.0 6.279,51 6 279,51

C1347 SEINFRA

0,55 94.86M 302,76 19,98 6.049,14PISO
SEINFRAC1041

95,365.442,49 0,491,0 5.442,49CJ

C1349 SEINFRA

0.49 95 84647.22 8,31 5.378,39m'
SINAPI

4 937.38 0,45 9ii 29m’ 25,88 190,78
SEINFRAC2862

0,40 '.JtKG 293,9 15,15 4 452,58ARMADURASARMADURA CA 60 FINA 03,40 A 6,40mmC0217 SEINFRA
0.30 9b.991.0 3.304,07 3.304,07CJ

SEINFRAC1351

97.27616.17 3.080,85 0,28UN 5,0
SEINFRAC0624

2.840,17 97,5371.04 39,98 0,26m’
SEINFRAC2533

97,7737.12 2 637,00 0,2471,04m’
CO7O2 SEINFRA

97,992.488,84 0,23m1 41,55 59,90LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CMC1611 SEINFRA

FIOS, CABOS E ACESSORIOS 2 373,72 0,21 98,21M 262,0 9.06CABO ISOLADO PVC 750V 2,5MM2C0540 SEINFRA
TUBOS E CONEXOES DE PVC 98.4054,47 2 189.69 0,20M 40.2TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4C2593 SEINFRA

98,580.18m1 4,0 498.67 1.994,68PLACA PADRAO DE OBRA. TIPO BANNERSEINFRAC4541
98.76PINTURA ESMALTE SINTETICO EM PAREDES 31.93 1.954,11 0,18m' 61.2

SEINFRAC3022
0.17 98,9442,09 1.926,88m* 45,780

C2921 SEINFRA
99.0580,0 15,53 1.242.40 0.11M

C1186 SEINFRA
99,1585,70 1 114,10 0,10TUBO PVC BRANCO RlGIDO ESGOTO D=150mm (S') M 13,0

C2600 SEINFRA
1.053,57 0,10 99.24M 21,0 50,17ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2")C1190 SEINFRA

976,67 0,09 99,33M 17.5 55.81CABO COBRE NU 35MM2SEINFRAC0520
TUBOS E CONEXOES DE PVC 99,41?8.0 46,60 838,80 0,08JOELHO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100mm (4") UN

SEINFRAC1549
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CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. 
PREFEITO JOAO GOMES DA SILVA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA 
ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

BANCOS: SINAPI - 04/2025 - Caari
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

ENGENHBROCWO. 
CREA-CE 44465 -D

ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO ARCO, COM 
LIGAQ6ES SOLDADAS, INCLUSOS PERFIS METALICOS. CHAPAS 
METALICAS. TRANSPORTE COM GUINDASTE, JATEAMENTO E 
PINTURA
PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS POLIMENTO 
(INTERNO)
CONCRETO PA/IBR , FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADO POR 
TUBOS DE AGO GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO 2". 
TRAVESSAS E ESCORAS COM DlAMETRO 1 %"), COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO, FIO 10 BWG E MALHA QUADRADA 5X5CM (EXCETO 
MURETA). AF_03/2021
DEMOLIQAO DE CONCRETO SIMPLES

ESMALTE SINTETICO EM ESTRUTURA DE AQO CARBONO 50 MICRA
C/REVOLVER
LANCAMENTO E APLICAGAO DE CONCRETO SI ELEVAQAO

LUMINARIA PENDENTE EM LED, CORPO EM ALUMlNIO. POTENCIA 
MINIMA 200W E MAXIMA 210W
PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C.TINTA BASE RESINA
ACRlLICA-QUARTZO.2 DEMAOS
PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA.
COLORIDO - COMPACTAQAO MECANIZADA
ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6,3 A 10,0mm

CALHA EM CHAPA DE AQO GALVANIZADO NUMERO 24.
DESENVOLVIMENTO DE 100 CM. INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL.
AF_07/2019
GRELHA DE FERRO PI CALHAS E CAIXAS

FORNECIMENTO/1NSTALACAO LONA PLASTICA PRETA. PARA
IMPERMEABIUZACAO. ESPESSURA 150 MICRAS
LASTRO DE BRITA

REATERRO C/COMPACTAQAO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL DA 
VALA
ELETRODUTO PVC ROSC. D- 25mm (3'4‘)

LUMINARIAS INTERNAS / EXTERNAS
/ ACESSORIOS
PISO

IMPE - IMPERMEABILIZAQOES E 
PROTEQ6ES DIVERSAS 
0

CONSTRUQAO DO CANTEIRO DA
OBRA
PAREDES E FORROS

ELETRODUTOS DE PVC E 
CONEXOES 
0

ELETRODUTOS DE PVC E 
CONEXOES
FIOS. CABOS E ACESSORIOS

CONJUNTO PARA BASQUETE COM TABELAS EM COMPENSADO 
NAVAL, MODELO OFICIAL, 1,05X1,BOM, ESP. 18MM, COMPLETO. 
INCLUSIVE ESTRUTURA EM TUBOS DE AQO GALVANIZADO DE 4" E DE 
1‘, ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA. PRIMER E TINTA ESMALTE 
SINTETICO, COM REFORQO TIPO MAO FRANCESA, AVANQO LIVRE DE 
2,SOM 
OEMARCAQAO DE QUADRA TIPO ESCOLAR CTINTA ACRlLICA

CONJUNTO PARA FUTSAL COM TRAVES OFICIAIS DE 3,00 X 2,00 M EM URBANIZAQAO 
TUBO DE AGO GALVANIZADO 3‘ COM REQUADRO EM TUBO DE T
PINTURA EM PRIMER COM TINTA ESMALTE SINTETICO E REDES

CONJUNTO PARA QUADRA DE VOLEI OFICIAL COM POSTES EM TUBO URBANIZAQAO 
DE AGO GALVANIZADO 3‘, H = ‘255- CM, PINTURA EM TINTA ESMALTE 
SINTETICO. REDE DE NYLON COM 2 MM MALHA 10 X 10 CM E 
ANTENAS OFICIAIS
CAIXA EM AL VENARIA (40X40X60cm| DE 1 TIJOLO COMUM. LASTRO DE QUADROS ' GAIXAS 
BRITA E TAMPA DE CONCRETO
TRANSPORTE DE MATERIAL. EXCETO ROCHA EM CAMINHAO AT6 5 
KM
CARGA MANUAL DE ENTULHO EM CAMINHAO BASCULANTE

CARGATRANSPORTE E DESCARGA 
DE MATERIAL
CARGA. TRANSPORTE E DESCARGA 
DE MATERIAL
LASTROS

Peso 
Acumulado /%> 

24,77
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BDI: 22,23%OBRA:

Curva ABC de Services

Valor Unit TotalTipo Und Quant.DescricaoCodigo Banco

832,00 0,08UN 5,0 186,40OUTROS ELEMENTOSHASTE DE ATERRAMENTO COPPERWELD 5'8"X 2.40MC4933 SEINFRA
732,46 0,07 99 55UN 2,0 366,23QUADROS / CAIXAS

C0631 SEINFRA

FIOS, CABOS E ACESSORIOS 99,6111,39 683.40 0.06M 60,0
SEINFRAC0534

99,6720,0 618,60 0,06UN 30,93QUADROS / CAIXASCONDULETE DE PVC DE 3/4' TIPO C - E - LL - LRC0857 SEINFRA
0,05 99,72UN 6,0 93.13 558,78RALO HEMISFERICO 100mm PVC (RALO ABACAXI)053039 SBC

36,10 552,33 0,05 99,77m' 15,3
SEINFRAC2920

99,81421,26 421,26 0,04UN 1,0
C2072 SEINFRA

99.84197,0 1.76 346,72 0,03m'0SEINFRAC5225
0.03 99 87UND. 1.0 325,71 325,71CAIXA DE EOUALIZAQAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS

COMP.03 Prdpno

BRAQADEIRA TIPO -O', METALICA ATE V 284,70 0,03 99,89UN 30.0 9,49
SEINFRAC0465

12,65 253,00 0.02 99.92UND. 20,0TAMPA CEGA EM PVC PARA CONDULETE 4X2'COMP.02 Praprio
99,94126,23 252,46 0,02DISJUNTOR TRIPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIQAO 25A UN 2.0

C1122 SEINFRA
0,02 99 96BASES, CHAVES E DISJUNTORES UN 1.0 199.18 199.18DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A. 30mA

C4530 SEINFRA
99,9731,13 186,78 0,02DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIQAO 16A BASES, CHAVES E DISJUNTORES UN 6.0

SEINFRA93
0,01 99 99DISPOSITIVO DE PROTEQAO CONTRA SURTOS DE TENSAO - DPS 1.0 163,58 163,58OUTROS ELEMENTOS UN

SEINFRA_._S2

TERMIN AL DE PRESSAO P/ CABOS ATE 35MM2 FIOS. CABOS E ACESSORIOS 92.00 0,01 100,00UN 5.0 18.40
C2457 SEINFRA

23,72 23.72 0,00 100,00UN 1.0TOMADA UNIVERSAL 10A 250VSEINFRAC2493
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CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLAE.E.IF. 
PREFEITO JOAO GOMES DA SILVA LOCALIZADA NO DISTRITO DE SERROTA 
ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

ENGENHBROCML 
CREA-CE 44465-D

CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO 
DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO
CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2

REATERRO C/COMPACTAQAO MECANICA. E CONTROLE. MATERIAL 
DAVALA
QUADRO DE DISTRIBUIQAO DE LUZ SOBREPOR ATE 12 DMSOES
2S5X315X135mm, C/BARRAMENTO
LONA PLASTICA PRETA APLICADA EM PISOS

ASTU - ASSENTAMENTO DE TUBOS
EPECAS
BASES, CHAVES E DISJUNTORES

BANCOS: SINAPI - 04/2025 - Cear3
SBC ■ 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

INSTALACOES HIDRAULICAS -
ESGOTO
ATERRO.REATERRO E
COMPACT AQAO
QUADROS/CAIXAS

ASTU - ASSENTAMENTO DE TUBOS
EPECAS
CONEXOES metAlicas

TOMADAS / INTERRUPTORES /
ESPEI NOS__________________

Peso
Peso (%) Acumulado 

<V.\
99,48

-1
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CABO DE COBRE NU <50n«n2

7WI
£

(■

Detalhe do aterramento do SPDA

Pilar metalico

G
— Tubo PVC 2"

G

r<

4

T T

Cl

CONtClOHREFORCADO EM BRONZE .

PARA CONEXAo DE 2 CABOS AIIASTE

OE ATERRAMENTO TEL S80

HASTE DE ATERRAMENTO T1PO COPPERWELD

0SZ8' x 3m

I
I
I
I

Nota SPDA.
A fixa^ao da cordoalha para aterramento do SPDA devera ser fixado a 
viga metalica da estrutura atraves do terminal de fixa?ao tipo prensa com 
4 parafusos. A cordoalha dever£ ser fixada a haste Coopperweld atraves 
de solda exotermica dentro da caixa de inspegao metalica.O Quadro de 
distribuigao tambem devera ser aterreado.

CORDOALHA DE COBRE NU 
33mm1

CONECTOR PARA MEDfcAO TEL - BSD

CAIXA De INSPEQAO tpo 

SOLO EM PVC COM TAMPA DE 

FERRO FUNDIDO

Note 01:
A BEPdever^ Io

CORDOALHA DE COBRE NU 

50n«i*

Prender a cordoalha no pilar metalico 
com terminal de pressao tipo prensa 
com 4 parafusos para cordoalha de 
cobre nu 35mm2.

Pilar Metalico 
Revestfdo 
de Concrete

DETALHE DO ATEfirtAMENTO DU BEDA
S/ ESCALA

0

, DET. CAIXA DE INSPEQAO
\ /S/ESCALA

lLI

«III
8 J

I r
I

: j , VALA PARA CABOS DA MALHA DE ATERRAMENTO
'■ “/S/ESCALA
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© ©6

5.00 5.00 5.00 5.00

Tt

PR0JEC*b OA CAIXA
5

00g exo DE PILAR

I

!

29,02

M2

I

3 1s

^=1

PROJECAO OA QUADRA EXISTENTE

£0D 0 aXODEPHAR

5 projedAodacalha

4 nn4.7S 4.75 4.75 4.75

I 30 25132

32.88

BAIXA
+■1/ 100ESCALA

EACHADA

5

QUADRO DE AREAS

78,31 %

523,32 np 0,66

DIMENSOES MtHlM*

3

VAI PARA CAN ALETA 
CONDUTOR VERTICAL 0100mm

1-

VAI PARA CANAL ETA 
CONOUTOR VERTICAL OlOCnin

o
g

o
■-r/

Bo

#REA

( ARQ \ PLANTA 
I 01/10

AREA MINIMA DO rERRENO- 22 Irw™ < V> nnlro« =■ 792,00 np

AREA OCUPADACOB : 6M45 m* 

Area construIda.-
TAXA DE OCUPAgAO:

COEFICIENTE DE APRQVEITAMENTO:

Bo

9^4>.

< ARQ \ implantaqAo
k / [SCALA 1/ 250

PROJEQ^O DA COBERt/i 

/ (ocupada) \ i 
I 622 15 m2 I

a-l

r^r
i

XT*
-AI



PEHFB. METAUCO I
I

Q

TELHA DE AgO 8ALVANIZADA ONDULADA

TERQA _ J1
TELHA DE AgO GALVAN (ZAP A ONDULADA

1

s4==
sI % 8-£T

2

5
PI

2

2
3 <-

B s2

I
PIL

PIN

1/ 100

li ii Hii I ii,l|!|l hl

1 |j;ili

1/ 100[SCAIA

SI

c

I

-RAI
TE1

■
I

LU
PO

TELHA ONDULADA - ONO-17 
OU SIMILAR 

ACO GALVAL.UL'E OU 
GALVAN IZADO

TELHA ONDULADA - OND-17 
OU SIMILAR 

AQO PRE-PINTAOO 
NA COR BRANCA

PILAR METALICO
REVESTIOO DE CONCRETO

PINTURA ACRlLICA
COR AMARELA

PILAR ESTRUTURA UCTALICA 
PINTURA ESMALTE COR AMARELA

PILAR METALICO 
-REVESTIOO DE CONCRETO
PINTURA ACRlLICA COR AMARELA

ONt
OPE

CONOUTOR VERTICAL 
PVC-0'OOnm-- 

PINTUPA ESMALTE C1NZA

TB
AC

■i'lki. • •

I ! >!| I
I

I ,
PILAR METALICO '

CONOl
' —PVC-C

PINTUF

§

i

<Detoihe\ PERFIL METALICO
V 01 J ESCAlA 1/ 20

( ARG \ C- O RTE 
l 02/10 J [SCAIA

aro C O R T E 
03/10

LUMINARIA PENDENTE EM LED, COR

Li

i

CALHA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO 

■MSB eatsa

slOULADA- OND-17 OU SIMILAR 
>Rf-PINTADO NA COR BRANCA —'

ill 
■itM

i
TT

lif"i lijiIffiblBMillBi

_.KA ONDULADA - OND-17 OU SIMILAR 
ACO PRS-PINTADO NA COR BRANCA

ARCO METALICO PRINCIPAL
PINTURA ESMALTE NA COR AMARELA

■ri ii ii ■teiBS
PEAR ESI RUT URA METALICA

PINTURA ESMALTE
COR AMARELA

HM’j; i; I L I i' i ‘i i ll

■ ■•a :

lilh!pil|j|.ii|il

11 li

■ ■

I
I 
*
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DETALHE 02 z
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S

1
O'!/10 J 1/75ESCALA

I! I
I i I i I

< 05/10 ) ESCALA

o
CM

CONDUTOR VERTICAL
PVC-0100mm—-

PINTURA ESMALTE CINZA

PILAR METALICO
REVESTIDO DE CONCRETO 

PINTURA ACRlLICA COR AMARELA

PILAR ESTRUTURA METALICA 
PINTURA ESMALTE COR AMARELA

TELHA ONDULADA - OND-17 
AQO PRg-PINTADO NA COR

3
O)

8
cH

1/ IOO

> I
— /



3  5 CALHA i° 1% CALHA 1-1% 

projeqAodacaiha

2

PROJEqAO DA CA1XA

CA1HA 1=1%  —=  CALHAI=1%3 3
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ANEXO II - MINUTA DO CONTRATO 
CONCORRENCIA PUBLICA ELETRONICA N° XXXX/XXXX 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.009/2026-CE

Pra^a Bernardino Gomes Becerra, 45? Centro CLP 62 640 000 Pentccoste Ceara 
CNPJ: 07.682.651/0001 58 CGF . 06.920.195 1 

pcntecoste^pentecoste.co gov Dr

2. CLAUSULA SEGUNDA - VIGENCIA E PRORROGAQAO
2.1. O prazo de vigencia da contratagdo e de de 12 meses, na forma do artigo 105 da 
Lei n° 14.133, de 2021. O prazo de execugao dos servigos e de 240 (duzentos e quarenta) 
dias, contado da emissdo da confirmagao do recebimento da ordem de servigos, onde 
o contrato pode ser prorrogado sucessivamente, respeitada a vigencia maxima 
decenal, desde que a autoridade competente ateste que as condigoes e os pregos 
permanecem vantajosos para a Administragdo, permitida a negociagdo com o 
contratado ou a extingdo contratual sem onus para qualquer das partes.

PREFEiTUPA Of

PENTECOSTE
UM NOVO COVt OHO PAPA 10DO5

1. CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO (art. 92,1 e II)
1.1.0 objeto do presente instrumento e Contratagdo de empresa para a construgdo 
de uma Quadra Coberta Poliesportiva na Escola E.E.I.F. Prefeito Joao Gomes da Silva, 
na localidade de Serrota no Municipio de Pentecoste, nas condigoes estabelecidas no 
Termo de Referenda.
1.2. Objeto da contratagdo:
1.3. Vinculam esta contratagdo, independentemente de transcrigdo:

1.3.1. O Termo de Referenda;
1.3.2. O Edital da Licitagdo;
1.3.3. A Proposta do contratado;
1.3.4. Eventuais anexos dos documentos supracitados.

TERMO DE CONTRATO DE PRESTAQAO DE SERVIQOS, 
QUEFAZEM ENTRE SI O(A) E

2.2. A prorrogagdo de que trata este item e condicionada ao ateste, pela autoridade 
competente, de que as condigoes e os pregos permanecem vantajosos para a 
Administragdo, permitida a negociagdo com o contratado, atentando, ainda, para o 
cumprimento dos seguintes requisites;

a) Estar formalmente demonstrado no processo que a forma de prestagdo dos 
servigos tern natureza continuada;

O(A) , com sede no(a) , inscrito(a) no CNPJ/MF sob o , neste ato representado(a) 
pelo(a) Sr(a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, doravante denominada CONTRATANTE, e o(a) 

 inscrito(a) no  sediado(a) na 
 doravante designada CONTRATADA, neste atodesignada 

representada pelo(a) Sr.(a)  portador(a) do  
tendo em vista o que consta no Processo n° 10.009/2026-CE e em observdncia ds 
disposigdes da Lei n° 14.133, de 10 de abril de 2021, resolvem celebrar o presente Termo 
de Contrato, mediante as cldusulas e condigoes a seguir enunciadas.

— IA o
- I 

o
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4. CLAUSULA QUARTA - SUBCONTRATAQAO
4.1. Ndo serd admitida a subcontrataQdo do objeto contratual.

6. CLAUSULA SEXTA - PAGAMENTO (art. 92, V e VI)
6.1. O prazo para pagamento ao contratado e demals condigbes a ele referentes 
encontram-se definidos no Termo de Referenda, anexo a este Contrato.

3. CLAUSULA TERCEIRA - MODELOS DE EXECUQAO E GESTAO CONTRATUAIS (art. 92, IV, VII 
e XVIII)
3.1. O regime de execugdo contratual, os modelos de gestdo e de execugdo, assim 
como os prazos e condigdes de conclusdo, entrega, observagdo e recebimento do 
objeto constam no Termo de Referencia, anexo a este Contrato.

PRE F E iI UP A DE

PEHTECOSTE
v. NOVO GO'.'t PAP* TOOOS

7. CLAUSULA SETIMA - REAJUSTE (art. 92, V)
7.1. Os pregos inicialmente contratados sdo fixos e irreajustdveis no prazo de urn ano 
contado da data do orgamento estimado.
7.2. Apos o interregno de urn ano, e independentemente de pedido do contratado, os 
pregos iniciais serdo reajustados, mediante a aplicagdo, pelo contratante, do Indice do 
INCC, exclusivamente para as obrigagdes iniciadas e concluidas apds a ocorrencia da 
anualidade.
7.3. Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano serd 
contado a partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.
7.4. No caso de atraso ou ndo divulgagdo do(s) Indice (s) de reajustamento, o 
contratante pagard ao contratado a importdncia calculada pela ultima variagdo

Pra<;<i Bernardino Gomes Beierra, 4S7 Centro CEP 62.640 000 Pentecoste Ceatt 
CNPJ: 07.682.651/0001 58 CGF 06 920.195 1 

pcntecostr^pentccoste.cc gov.br

5. CLAUSULA QUINTA - PREQO (art. 92, V)
5.1. O valor total da contratagdo
(..............................................................)•
5.2. No valor acima estdo incluidas todas as despesas ordindrias diretas e indiretas 
decorrentes da execugdo do objeto, inclusive tributos e/ou impostos, encargos socials, 
trabalhistas, previdencidrios, fiscais e comerciais incidentes, taxa de administragdo, 
frete, seguro e outros necessdrios ao cumprimento integral do objeto da contratagdo.

^?/

b) Seja juntado relatdrio que discorra sobre a execugdo do contrato, com 
informagdes de que os servigos tenham sido prestados regularmente:

c) Seja juntada justificativa e motivo, por escrito, de que a Administragdo 
mantem interesse na realizagdo do servigo;

d) Haja manifestagdo expressa do contratado informando o interesse na 
prorrogagdo;
2.3. O contratado ndo tern direito subjetivo a prorrogagdo contratual.
2.4. A prorrogagdo de contrato deverd ser promovida mediante celebragdo de termo 
aditivo.
2.5. O contrato ndo poderd ser prorrogado quando o contratado fiver sido penalizado 
nas sangbes de declaragdo de inidoneidade ou impedimenta de licitar e contratar com 
poder publico, observadas as abrangencias de aplicagdo.

it
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conhecida, liquidando a diferenqa correspondent© too logo seja(m) divulgado(s) o(s) 
fndice(s) definitivo(s).
7.5. Nas aferiqbes finals, o(s) indice(s) utilizado(s) 
obrigatoriamente, o(s) definitivo(s).
7.6. Caso o(s) indice(s) estabelecido(s) para reajustamento venha(m) a ser extinto(s) ou 
de qualquer forma ndo possa(m) mais ser utilizado(s), serd(ao) adotado(s), em 
substituiqdo, o(s) que vier(em) a ser determinado(s) pela legislaqao entdo em vigor.
7.7. Na ausencia de previsdo legal quanto ao indice substitute, as partes elegerdo novo 
indice oficial, para reajustamento do prego do valor remanescente, por meio de termo 
aditivo.
7.8. O reajuste sera realizado por apostilamento.

8. CLAUSULA OITAVA - OBRIGAQOES DO CONTRATANTE (art. 92, X, XI e XIV)
8.1. Sdo obrigagdes do Contratante:
8.2. Exigir o cumprimento de todas as obrigagdes assumidas pelo Contratado, de 
acordo com o contrato e seus anexos;
8.3. Receber o objeto no prazo e condigdes estabelecidas no Termo de Referencia;
8.4. Notificar o Contratado, por escrito, sobre vfeios, defeitos ou incorregdes verificadas 
no objeto fornecido, para que seja por eie substituido, reparado ou corrigido, no total 
ou em parte, ds suas expenses;
8.5. Acompanhar e fiscalizar a execugdo do contrato e o cumprimento das obrigagdes 
pelo Contratado;
8.6. Comunicar a empresa para emissdo de Nota Fiscal em relagdo d parcela 
incontroversa da execugdo do objeto, para efeito de liquidagdo e pagamento, 
quando houver controversia sobre a execugdo do objeto, quanto d dimensdo, 
qualidade e quantidade, conforme o art. 143 da Lei n° 14.133, de 2021;
8.7. Efetuar o pagamento ao Contratado do valor correspondente d execugdo do 
objeto, no prazo, forma e condigdes estabelecidos no presente Contrato e no Termo de 
Referencia;
8.8. Aplicar ao Contratado as sangdes previstas na lei e neste Contrato;
8.9. Cientificar o orgdo de representagdo judicial da Advocacia-Geral da Unido para 
adogdo das medidas cabiveis quando do descumprimento de obrigagdes pelo 
Contratado;
8.10. Explicitamente emitir decisdo sobre todas as soiicitagdes e reclamagdes 
relacionadas d execugdo do presente Contrato, ressalvados os requerimentos 
manifestamente impertinentes, meramente protelatdrios ou de nenhum interesse para 
a boa execugdo do ajuste.

8.10.1. A Administragdo terd o prazo de 1 (um) mes, a contar da data do 
protocolo do requerimento para decidir, admitida a prorrogagdo motivada, por igual 
periodo.
8.11. Responder eventuais pedidos de reestabelecimento do equilibrio econdmico- 
financeiro feitos pelo contratado no prazo mdximo de 1 (um) mes.
8.12. Notificar os emitentes das garantias quanto ao inicio de processo administrativo 
para apuragdo de descumprimento de cldusuias contratuais.

para reajuste sera (do).
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8.13. Comunicar o Contratado na hipdfese de posterior alterapdo do projeto pelo 
Contratante, no caso do art. 93, §2°, da Lei n° 14.133, de 2021.
8 14 A Administrapdo nao responderd par quaisquer compromissos assumes pelo 
Contratado com terceiros, ainda que vinculados a execupao do contrato, bem como 
por qualquer dano causodo a terceiros em decorrencia de ato do Contratado, de seus 

empregados, prepostos ou subordinados.

9 CLAUSULA NONA - OBRIGAQOES DO CONTRATADO (art. 92, XIV, XVI e XVII)
9 1 O Contratado deve cumprir todas as obrigapdes constantes deste Contrato e de 
seus anexos, assumindo como exclusivamente seus os riscos e as despesas 
da boa e perfeita execupao do objeto, observando. ainda, as obngapoes a segu 

^Manter preposto aceito pela Administrapao no local do servipo para representa-lo 

na execucdo do contrato. z
9 3 A indicapdo ou a manutenpao do preposto da empresa podera serrecusada pelo 
orgao ou entidade. desde que devidamente justificada, devendo a empresa designer 

outro para o exerefeio da atividade.
9 4 Atender ds determinapdes regulares emitidas pelo fiscal do contrato ou autondade 
superior (art. 137, II) e prestar todo esclarecimento ou informapao por eles solicitados 
9.5. Alocar os empregados necessaries ao perfeito cumprimento das clausu^ J 
contrato, com habilitapdo e conhecimento adequados, fornecendo os matenais, 
equipamentos, ferromentas e utensilios demandados, cuja quantidade, quahdade e 
tecnologia deverao atender ds recomendapoes de boa tecnica e a leg.slapao de 

^TeZ’rar. corrigir. remover, reconstruir ou substituir, as suas expenses, no total ou em 

parte no prazo fixado pelo fiscal do contrato, os servipos nos quais se venficarem vicios, 
defeitos ou incorrepdes resultantes da execupao ou dos matenais empregados,
9 7 Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes da execupao do objeto, de 
acordo cZm o c6digo de Defesa do Consumidor (Lei n° 8.078. de 1990). bem como par 
todo e qualquer dano causado d Administrapao ou terceiros. ndo reduzmdo es a 
responsabilidade a fiscalizapdo ou o acompanhamento da execupao p
Contratante, que ficard autorizado a descontar dos pagamentos devidos ou 
qarantia. caso exigida no edital, o valor correspondente aos danos sofndos.
9 8 Ndo contratar. durante a vigencia do contrato. conjuge, companheiro ou parents 
em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau, de dmgente do 
contratante ou do fiscal ou gestor do contrato, nos termos do artigo 48, paragrafo umco, 

da Lei n° 14.133, de 2021; ,
9 9 Quando ndo for possivel a verifleapdo da regularidade no Cadastro de 
Fornecedores, o contratado deverd entregar ao setor responsavel pela fiscaUzapao do 
contrato, ate o dia trinta do mes seguinte ao da prestapao dos serv.pos, os s^ntes 
documentos- 1) prova de regularidade relative a Segundade Social, 2) certid 
conjnta relative aos tributes federais e d Divide Ativa da Uniao; 3) cert.does que 
comprovem a regularidade perante a Fazenda Municipal ou Distntal do domiciho ou 
sede do contratado; 4) Certiddo de Regularidade do FGTS - CRF; e 5) Certidoo Negotiva

de Debitos Trabalhistas - CNDT;

I
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equivalentes das categorias abrangidas

cumprimento das obrigaqbes previstas 

s==52==--===-:
............................................................... .............  ......... - 

ocorrencia anormal ou acidente que se verifique no local dos serviqos. 
^"Xtodoesdareclmentoouinfonna^oso^  
prepoS garantlndo-ihes o acesso. a quaiquer tempo, ao .ocal dos trabalhos. bem 

como aos documentos relativos d execuqao do empreendimento....................
9 13 Parolisar por determinagao do Contratante. qualquer atividade que nao esteja 
sendcXX de acordo com a boa tecnica ou que ponha em nsco a seguranpa 

9 iXZerXXmaitengdo e viglidncia de materials, terramentas. e tudo o 

que foiecessdrio d execuqdo do objeto. durante a vigencia do contrato.

9 15 Conduzir os trabalhos com estrita observancia ds normas da legtslagao 
cumprindo as determinates dos Poderes Publicos^mantendo sempre Umpo o 
services e nas melhores condipoes de seguranpa, higiene e disciplma.
9 16 Submeter previamente. por escrito, ao Contratante, para analise e aprovapao 
quaisquer mudanpqs nos metodos executivos que fujam ds espeaf.capoes do memon 

descritivo ou instrumento congenere. .
9 17 Nao permitir a utillzapdo de qualquer trabalho do menor de dezessets; anas exceto 
no condipao de aprendiz para os maiores de quatorze anas, nem permit^ utopao 
do trabalho do menor de dezoito anas em trabalho noturno. pengoso oujnsalu 
9 18 Manter durante toda a vigencia do contrato. em compatoHdade _com 
obrigapdes assumidas, todas as condipbes exigidas para habilitapao na licitapa .
9 19 cumprir. durante todo o periodo de execupao do contrato. a reserve de, cargos 
prevista em lei para pessoa com deficiencia. para reabilitado da ^dencra Socal 
para aprendiz, bem como as reservas de cargos previstas na legislapao (art. 6) 
9 20 Comprovar a reserve de cargos a que se refere a clausula acima, no prazo ixa 
peb fcca? do contrato, com a indicapao dos empregados que preencheram 

referidas vagas (art. 116, pardgrafo unico),
9.21. Guardar sigilo sabre todas as informaqbes obtidas em

9 22 ^Arcar'com oinus decorrente de eventual equivoco no dimensionamento dos

9.2320Cumprir. alem dos postulados legais vigentes de ambito federal, estadual ou 

municipal, as normas de seguranqa do Contratante, 
9.24. Realizar a transiqdo contratual com transferencia de 
tecnicas empregadas, sem perda de informaqoes, |
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prazo de 5 (cinco) dias uteis sobre todos 
firmados ou quo venham a ser celebrados pelo

ser utilizados para as finalidades que 
boa-fe e com os principios do art. 6° da

capacitaqao dos tecnicos do contratante ou 

execupdo dos servipos;

10. CLAUSULA DECiMA- OBRiGACOES PE«S 1 LGPD^

aceitapdo expressa.
10.2. Os dados <--------
justificaram seu acesso e 
LGPD.
10.3. E vedado o compartilhamento com 
permitidas em Lei.
10.4. A Administrapdo deverd ser informada no
os contratos de suboperapdo 
Contratado.
10.5. Terminado o

\J^

da nova empresa que continuard a

empregados sobre os deveres,

de «*» n« ■» »>■ ,'5 " Xd 
cJiaiado S “.n. d.

Xi"
enquanto ndo prescritas essas obngapoes.
10.6. E dever do contratado orientar e treinamseus

aqueles que se proponham a arma^7; raZavei de tratamentos reaiizados

ZZZVr77XnXaa aceZ data, bordrio e regisfro da finaiidade. para efeito de 
Zpon-bilZao, em caso de eventuais omissPes. desv1Os ou abuses.

a - pe= oo

tratamento de dados pessoais. quando .ndrcad edjtadas na forma
especial a ANPD por meio de opimoes tecmcas ou recomen <,

da LGPD.
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10.12. Os contratos e convenios de que trata o § 1° do art. 26 da LORD deverdo ser 
comunicados a autoridade nacional.

a) der causa a inexecuqao parcial do contrato;
b) der causa a inexecuqao parcial do contrato que cause grave dano a 

Administraqdo ou ao funcionamento dos serviqos publicos ou ao interesse coletivo;
c) der causa a inexecugdo total do contrato;
d) ensejar o retardamento da execugdo ou da entrega do objeto da 

contratagdo sem motivo justificado;
e) apresentar documentagdo falsa ou prestar declaragdo falsa durante a 

execugdo do contrato;
f) praticar ato fraudulento na execugdo do contrato;
g) comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer natureza; 

h) praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 1° de agosto de 2013.
12.2. Serdo aplicadas ao contratado que incorrer nas infragdes acima descritas as 
seguintes sangdes:

I) Advertencia, quando o contratado der causa d inexecugdo parcial do 
contrato, sempre que ndo se justificar a imposigdo de penalidade mais grave (art. 156, 
§2°, da Lei n° 14.133, de 2021);

12. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA- INFRAQOES E SANQOES ADMINISTRATIVAS (art. 92, XIV) 
12.1. Comete infragdo administrativa, nos termos da Lei n° 14.133, de 2021, o contratado 
que:
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11. CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - GARANTI A DE EXECUQAO (art. 92, XII)
11.1. 11.1 .Deverd ser prestada garantia para contratar, no maxima em ate 05 dias apds 
a lavratura do termo contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do 
contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei Federal n. 
14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato fiver sua vigencia 
prorrogada, a contratado sera convocada a reforgar a garantia, no prazo mdximo de 
3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a mesma percentagem 
estabelecida.
11.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicagdo da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administragdo poderd ser utilizada para satisfazer debitos 
decorrentes da execugdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d empresa 
contratado.
11.6 A garantia contratual sera devolvida apds a lavratura do Termo de Recebimento 
Definitive dos servigos, mediante requerimento da Contratado, que deverd vir 
acompanhado de comprovagdo, contempordnea, da inexistencia de agdes 
distribuidas na Justiga do Trabalho que possam implicar na responsabilidade subsididria 
do ente publico, condicionante da sua liberagdo.
11.7. A garantia poderd ser substitufda, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2...

> K
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II) Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas 
nas alineas “b", “c" e "d" do subitem acima deste Contrato, sempre que ndo se justificar 
a imposiqdo de penalidade mais grave (art. 156, § 4°, da Lei n° 14.133, de 2021);

III) Declaragdo de inidoneidade para licitar e contratar, quando praticadas as 
condutas descritas nas alineas “e", "f", "g" e “h" do subitem acima deste Contrato, bem 
como nas alineas "b”, “c" e “d", que justifiquem a imposiqdo de penalidade mais grave 
(art. 156, §5°, da Lei n° 14.133, de 2021).

IV) Multa:
1) Moratoria de 1 % (um. por cento) por dia de atraso injustificado sobre o 

valor da parcela inadimplida, ate o limite de 30 (trinta) dias;
2) Moratoria de 0,07% (sete centesimos por cento) do valor total do 

contrato por dia de atraso injustificado, ate o mdximo de 2% (dois por cento), pela 
inobservdncia do prazo fixado para apresentaqdo, suplementaqdo ou reposigdo da 
garantia.
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a. O atraso superior a 30 (TRINTA) dias autoriza a Administraqdo a 
promover a extinqdo do contrato por descumprimento ou cumprimento irregular de 
suas cldusulas, conforme dispbe o inciso I do art. 137 da Lei n. 14.133, de 2021.

3) Compensatdria, para as infragoes descritas nas alineas “e" a "h" do 
subitem 12.1, de 10 % a 30.% do valor do Contrato.

4) Compensatdria, para a inexecugdo total do contrato prevista na 
alinea “c" do subitem 12.1, de 20% a 30% do valor do Contrato.

5) Para infragdo descrita na alinea “b” do subitem 12.1, a multa sera de 
20.% a 30% do valor do Contrato.

6) Para infragdes descritas na alinea “d” do subitem 12.1, a multa sera de 
5% a 20% do valor do Contrato.

7) Para a infragdo descrita na alinea “a" do subitem 12.1, a multa sera 
de 8% a 25% do valor do Contrato, ressalvadas as seguintes infragdes:
12.3. A aplicagdo das sangdes previstas neste Contrato ndo exclui, em hipdtese alguma, 
a obrigagdo de reparagdo integral do dano causado ao Contratante (art. 156, §9°, da 
Lei n° 14.133, de 2021)
12.4. Todas as sangdes previstas neste Contrato poderdo ser aplicadas 
cumulativamente com a multa (art. 156, §7°, da Lei n° 14.133, de 2021).

12.4.1. Antes da aplicagdo da multa sera facultada a defesa do interessado no 
prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo (art. 157, da Lei n° 
14.133, de 2021)
12.5. Se a multa aplicada e as indenizagdes cabiveis forem superiores ao valor do 
pagamento eventualmente devido pelo Contratante ao Contratado, alem da perda 
desse valor, a diferenga sera descontada da garantia prestada ou sera cobrada 
judicialmente (art. 156, §8°, da Lei n° 14.133, de 2021).
12.6. Previamente ao encaminhamento a cobranga judicial, a multa poderd ser 
recolhida administrativamente no prazo mdximo de 10 (dez) dias, a contar da data do 
recebimento da comunicagdo enviada pela autoridade competente.
12.7. A aplicagdo das sangdes realizar-se-d em processo administrative que assegure o 
contraditdrio e a ampla defesa ao Contratado, observandose o procedimento previsto 
no caput e pardgrafos do art. 158 da Lei n° 14.133, de 2021, para as penalidades de

I?
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13. CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA EXTIN^AO CONTRATUAL (art. 92, XIX)
13.1. O contrato sera extinto quando cumpridas as obrigaqdes de ambas as partes, 
ainda que isso ocorra antes do prazo estipulado para tanto.
13.2. Se as obrigaqbes ndo forem cumpridas no prazo estipulado, a vigencia ficard 
prorrogada ate a conclusdo do objeto, caso em que deverd a Administragdo 
providenciar a readequagao do cronograma fixado para o contrato.
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impedimento de licitar e contratar e de declaragdo de inidoneidade para licitar ou 
contratar.
12.8. Na aplicagao das sangdes serdo considerados (art. 156, §1°, da Lei n° 14.133, de 
2021):

a) a natureza e a gravidade da infragdo cometida;
b) as peculiaridades do caso concreto;
c) as circunstdncias agravantes ou atenuantes;
d) os danos que dela provierem para o Contratante;
e) a implantagdo ou o aperfeigoamento de programa de integridade, 

conforme normas e orientagdes dos orgdos de controle.
12.9. Os atos previstos como infragdes administrativas na Lei n° 14.133, de 2021, ou em 
outras leis de licitagdes e contratos da Administragdo Publico que tambem sejam 
tipificados como atos lesivos na Lei n° 12.846, de 2013, serdo apurados e julgados 
conjuntamente, nos mesmos autos, observados o rito procedimental e autoridade 
competente definidos na referida Lei (art. 159).
12.10. A personalidade juridica do Contratado poderd ser desconsiderada sempre que 
utilizada com abuso do direito para facilitar, encobrir ou dissimular a prdtica dos atos 
ilicitos previstos neste Contrato ou para provocar confusdo patrimonial, e, nesse caso, 
todos os efeitos das sangdes aplicadas d pessoa juridica serdo estendidos aos seus 
administradores e sdcios com poderes de administragdo, d pessoa juridica sucessora ou 
d empresa do mesmo ramo com relagdo de coligagdo ou controle, de fato ou de 
direito, com o Contratado, observados, em todos os casos, o contraditdrio, a ampla 
defesa e a obrigatoriedade de andlise juridica previa (art. 160, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.11. O Contratante deverd, no prazo mdximo de 15 (quinze) dias uteis, contado da 
data de aplicagao da sangdo, informar e manter atualizados os dados relatives ds 
sangdes por ela aplicadas, para fins de publicidade no Cadastre Nacional de Empresas 
Iniddneas e Suspenses (Ceis) e no Cadastre Nacional de Empresas Punidas (Cnep), 
instituidos no dmbito do Poder Executivo Federal. (Art. 161, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.12. As sangdes de impedimento de licitar e contratar e declaragdo de inidoneidade 
para licitar ou contratar sdo passiveis de reabilitagdo na forma do art. 163 da Lei n° 
14.133/21.
12.13. Os debitos do contratado para com a Administragdo contratante, resultantes de 
multa administrativa e/ou indenizagdes, ndo inscritos em divida ativa, poderdo ser 
compensados, total ou parcialmente, com os creditos devidos pelo referido drgdo 
decorrentes deste mesmo contrato ou de outros contratos administrativos que o 
contratado possua com o mesmo drgdo ora contratante, na forma da Instrugdo 
Normativa SEGES/ME n° 26, de 13 de abril de 2022.
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16. CLAUSULA DECIMA SEXTA - ALTERAQOES
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15. CLAUSULA DECIMA QUINTA - DOS CASOS OMISSOS (art. 92, III)
15.1. Os casos omissos serdo decididos pelo contratante, segundo as disposipbes 
contidas na Lei n° 14.133, de 2021, e demais normas federais aplicdveis e, 
subsidiariamente, segundo as disposigbes contidas na Lei n° 8.078, de 1990 - Codigo de 
Defesa do Consumidor- e normas e principios gerais dos contratos.

ou parcialmente

14. CLAUSULA DECIMA QUARTA - DOTAQAO ORQAMENTARIA (art. 92, VIII)
14.1. As despesas decorrentes da presente contratagdo correrdo a conta de recursos 
especificos consignados no Orgamento da Secretaria de Educagdo, na dotagao: 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
14.2. A dotagao relative aos
aprovagdo da Lei Orgamentdria respective 
mediante apostilamento.

13.4.2.1. Se a operagao implicar mudanga da pessoa juridica 
contratada, deverd ser formalizado termo aditivo para alteragdo subjetiva.
13.5. O termo de extingdo, sempre que possivel, sera precedido.

13.5.1.. Balango dos eventos contratuais jd cumpridos 

cumpridos;
13.5.2.. Relagdo dos pagamentos jd efetuados e ainda devidos;

13.531.. Indenizagoes e multas.
13 6. A extingdo do contrato ndo configure dbice para 
desequilibrio econdmico-financeiro, hipdtese em que sera concedida indenizagdo por 
meio de termo indenizatdrio (art. 131, caput, da Lei n.° 14.133, de 2021).
13.7. O contrato poderd ser extinto caso se constate que o contratado mantem vinculo 
de natureza tecnica, comercial, econdmica, financeira, trabalhista ou civil com 
dirigente do drgdo ou entidade contratante ou com agente publico que tenha 
desempenhado fungdo na licitagdo ou atue na fiscalizagdo ou na gestdo do contrato, 
ou que deles seja ednjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por 
afinidade, ate o terceiro grau (art. 14, inciso IV, da Lei n.° 14.133, de 2021).

13.3. Quando a ndo conclusdo do contrato referida no item anterior decorrer de culpa 

do contratado:
a) ficard ele constituido em mora, sendo-lhe aplicdveis as respectivas sangoes 

administrativas; e
b) poderd a Administragdo optar pela extingdo do contrato e, nesse caso, 

adotard as medidas admitidas em lei para a continuidade da execugao contratual
13.4. O contrato poderd ser extinto antes de cumpridos as obrigagbes nele estipuladas, 
ou antes do prazo nele fixado, por algum dos motivos previstos no artigo 137 da Lei n° 
14.133/21, bem como amigavelmente, assegurados o contraditdrio e a ampla defesa.

13.4.1. Nesta hipdtese, aplicam-se tambem os artigos 138 e 139 da mesma Lei.
13.4.2. A alteragdo social ou a modificagdo da finalidade ou da estrutura da 

empresa ndo ensejard a extingdo se ndo restringir sua capacidade de concluir o 

contrato.
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18. CLAUSULA DECIMA OITAVA- FORO (art. 92, §1°)
18.1. Fica eleito o Foro da Comarca de Pentecoste para dirimir os litigios que decorrerem 
da execuqdo deste Termo de Contrato que ndo puderem ser compostos pela 
conciliaqdo, conforme art. 92, §1°, da Lei n° 14.133/21.

Pra<.i Bernardino Gomes Bezerra. 457 Centro CLP. 62 640 000 Pentecoste • Ceara 
CNPJ: 07.682.651/0001 58 CGF; 06.920.195 1 

pcntecoste0) pentecoste.co.gov.br

CONTRATADA
Responsdvel legal da CONTRATADA

POEFE:JUBA DE

PENTECOSTE
:. M HCVO GO/I PK) PAPA 10005

16.1. Eventuais alteragdes contratuais reger-se-do pela discipline dos arts. 124 e 
seguintes da Lei n° 14.133, de 2021.
16.2. O contratado e obrigado a aceitar, nas mesmas condigdes contratuais, os 
acrescimos ou supressdes que se fizerem necessdrios, ate o limite de 25% (vinte e cinco 
por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
16.3. As alteragdes contratuais deverdo ser promovidas mediante celebragdo de termo 
aditivo, submetido a previa aprovaqdo da consultoria juridica do contratante, salvo nos 
casos de justificada necessidade de antecipaqdo de seus efeitos, hipdtese em que a 
formalizagdo do aditivo deverd ocorrer no prazo mdximo de 1 (um) mes (art. 132 da Lei 
n° 14.133, de 2021).
16.4. Registros que ndo caracterizam alteragdo do contrato podem ser realizados por 
simples apostila, dispensada a celebragdo de termo aditivo, na forma do art. 136 da Lei 
n° 14.133, de 2021.

CNPJ N° 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Responsdvel legal da CONTRATANTE

17. CLAUSULA DECIMA SE'TIMA - PUBLICAQAO
17.1. Incumbird ao contratante divulgar o presente instrumento no Portal Nacional de 
Contratagdes Publicas (PNCP), na forma prevista no art. 94 da Lei 14.133, de 2021, bem 
como no respectivo sitio oficial na Internet, em atengdo ao art. 91, caput, da Lei n.° 
14.133, de 2021, e ao art. 8°, §2°, da Lei n. 12.527, de 2011, c/c art. 7°, §3°, inciso V, do 
Decreto n. 7.724, de 2012.
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